30185 HAQ

i

]

SER214E 9 H18H  <iEH

o> SPFRk214F 9 H18H
l‘\. $ 3018 &5
0 A 4 i @
0 [
O O
c00D00D00D0D0D0D0D0D0D0D0D0D0D0nO
0 @O0000) v 0
U [
oo

0000000000 (o4Q0o00s387d) DOopoooooooooooo oo
gboboboooioboboboboooooboboboboboo
ob21000180
goobo o 0 g
U obooogobo
ob21000oon
0 obobobooobooooogoo

il H 7k 4188 H

92—643—3030)
92—611—4431)

(e ]

fii 13 1
Rt i 1

=1
H
=1
B

(F&47) T812-8577 *#
(fERK) T812-0041 ¢



2

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HIEHE S HEEMOFERCHETCICERRR (ElEtho 1 Lo  EEMORR ZEHROFRF EEMOFEDO MO EEROFIEE EE#BICONWT  EEMOSGEZ OM | EUEBIEDHE
A= DI OB BRI DIKE, HAE OFELRZ@EMER S HEHENEZOM
NETZY O NELGES R R OTK | OEEBT ORI EROHIRTE
fi#& (1) () EDEFEORIR ERbHO
LN E] LA HF X fEE FHE-RETOIE,, EE 6m 7KiE FIE1H%
FLITE1202%421 60, 200 186 1:2.5 T~ NELRET A TE H A 14
FRAEEHIIS Tk (60, 200)
(B - 1 Tfll1—11—17) W2 1. 2km
eI E e A= X =i fFE INEE—REESSZVE I 4. 1m JKiE FIE1%
ER2TE2558%1 3 43, 200 123 1:2.5 Ak 0D B A A 5 HiLEE THiE H A 1ER
Tk (60, 200)
(B - 2 NER2-3-12] w1 2. 2km
LI FEF] LM EIX EE PHE-RETSELIE ALK 5.8m 7KiE INERIT
HMH3TE5976%38 34, 400 222 1:1 SMERM OB EE#E  TE A 19%
Tk (60, 200)
(B) - 3 [BEE3—9—8) RC2 2. 2km
Ele ] AN HF =X EE INBRREESEDE SME LA 6m 7KiE Fe ]
FN2TESHE2 1 66, 600 118 1:1 EHIER HiE A 1 &=
Tk (60, 200)
(R) - 4 IFN2-5-20] W2 1. 6km
LI FEF] LM EIX =i HEFEEE HREEREEE, —MREE ALK 6m 7KiE F35]
RrE101E9 77,500 677 1.5:1 ENBET HEEME TE A 1EE
Tk (60, 200)
(B) - 5 [RBrr1—8) RC5 1. 6km
LI FEF] LM EIX EE HHEE-REENS VK BEE 4.5m | 7KiE F35]
HET1TE304%S5 63, 000 265 1:1 EERE Lo TE A 19%
Tk (60, 200)
(B) - 6 [JET1—9—5) w2 2. 6km
LN E] e FF =X B fF=E HEEEREE, 7o b 6m 7KiE e
HIORKZTETHE6IEIN1E 94, 500 3300 1.2°1 NENEET D REEHR  TIE HA 1
* S (60, 200)
B - 7 o Rk2—7—17) W2 1. 8km
LI FEF] LM EIX EE —fREFEOIZN, KED [ 4m [ 7KIE eIk
EJIFH2TE1209%13 41, 700 166 1:1 HEAFEEL RO I EE TE 1
Hiis Tk (60, 200)
(B - 8 TE)I#EH2-13-26) w1 4km
LN E] LA HFE =X =i JERERET NREO/NEEHEOIE 10. 8m  7KiE FIE1%
BRITE1918F21Fn2%E 79, 800 74 1:1.2 . —REELEET S TE A plisi
3T I PR S LI Tk (80, 200)
(B) 5- 1 MER1—2—7) w2 1. 4km HERS
LN E] Bl L Sl REEF JEESRET RBUNTEEM, SRS EE 25m JKiE e
HEE1ITE1910%F1 58, 300 283 1:1.2 DIFH, —REELRE THE plisi
I % PR Tk (80, 200)
(B) 5= 2/ IEHE1-33—-17] S2 7. lkm b=l
LI FEF] LM EIX JE&E RIES & PN/ NGEE R 5m  7KiE P e
KET1 5 0FIEN1E 105, 000 173 1:3 SELNET AP TE A (SES
Tk (80, 400)
(B) 5- 3 [3ET6—2 2] S2 500m Bk
LN E] LA FF =X E s BH&GINEESEOENE ALK 15. 2m | 7KiE ]
FETRIBE 7 & 4130 2% 103, 000 389 1:2 B, EENRET D TIE 5 A bli]
TP 2 i def Tk (80, 300)
() 5- 4 TFEETRIBE7—4 ) B2 800m fi-ly]




$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
TN E LI TR E] X =i JERER IS AEEERNZVEER LW 25m JKIE Fe ]
HIARITEL1IEL 2 127, 000 730 1:1.5 N OD B A 2 I EiE A plisi
Tk (80, 200)
(B) 6= 5 Mt/ kK1 —-1—-12] S2 1. 2km bi-1%7)
LI FTE] Bl L Sl JERE, EHAT NRRNFIER, KA BR 8m 7KiE ]
WET2TH21 6% 1I1FA1%E 183, 000 393 1:3.5  FEEEE ZoBLILSEEMmE  TE 77?( ﬁ(% )
T 80, 400
(BR) 5- 6 (HIET2—4—11) RC7 300m Bhk
LI FTE] Bl L Sl JE&E NRENRIERENED B 15m 7KiE ]
KEF/E1TE401%2 130, 000 95 1:1 A 57 i de RE HA [GE3
* S (80, 400)
(B 6= 7T IREF/E1—-4—-17]) S2 %;f; 560m Bhk
faIE
LI FEF] AL UM EIX JEEEREE RBOZZRT, SAE dbE 13m | 7KiE FIE1%
HET8 3% 185, 000 179 1:3 BETAMTFMEL o ThE A [GES
BRAC T\ P 3 e Tk (80, 400)
(8) 5- 8 [¥ET6—9) W2 150m Bhk
LI FEF] LM EIX EHFRLYE LH, AE, EaEseg dtA 18m  7KiE FIE1%
TEMEE2TEL2%3 71, 200 1404 1:2.5 7 SIS EiE A T
Tk (60, 200)
(B 7- 1 [HEEE2—3—3) S1 1km bi-1%3}
LI FTE] IR E] X =t fF=E W ICERFEEDIEN, 3.6m ZKiE e TFAX )
RFERETFHAL37E 23, 100 386 2.5:1 AEENRET S EEE THE
7 Huis Tk (70, 200)
(F)1o- 1 W2 4. 4km
LU LM TER X EE NS, T Bl 5m 7KiE BAE
W _E2TE383%S8 45, 600 167 1:1.5 N— NEPNRET HEERR  TE A 1
£ Hir ik Tk (60, 200)
(B - 1 IE-%2—13—21] W2 1. 1km
LU LM TER X EE BN EES R 4m [ 7KiE AR
FIHET292%1 8 45, 500 1200 1.2:1 W SEES S OEREE  TiE A 19%
Hiis Tk (60, 200)
(%) - 2 HfoHET11—-12) W2 1. 1km
ERIES A N FERE =i ] HHEE-REENSVEE BE 6m 7KiE B
SEREJIET 5% 6 59, 500 169 1:1 FRAEEHIS TiE H A 1EE
Tk (60, 200)
(F) - 3 T5BJIETS —5) W2 1. 3km ki -1%3]
EISRIES LM TER X EE PHE-RETSELIE LA 5.8m 7KiE L
W1 TEG6®FLS 54, 200 212 1:2 SSRERAEFE HIE TiE H A 1EE
* S (60, 200)
(R) - 4 IEH1—5—9) W2 1. 9km
ElmIE AEUMHERX EE HHEEO—REEOHIC 6m 7KiE AR
HREBET2 3% 4 51, 700 398 1:1.2 FTA— L ELNAFE THE H A 1%9%
P B\ MEE H Tk (60, 200)
(B - 5 REET15-17) W1 250m
EISRIEZS LM THERX FEE FIRBEO—IREEN S E 4m (7KIE B
INEARFTET 78 7 45, 300 238 1.2:1 UWMEE HbE & A 19
Tk (60, 200)
(B) - 6 DNERMET7T—11) W2 3. 3km




4

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
Bl AN TR X FEE HHREEO—REENREDL B 6m 7KiE =
BEAR3ITETHLO07 59, 200 278 1:1 WSKEEA L L-fEE  THiE H A 2IKH
HoIE, Tk (60, 100)
(%) - 7 TEAEHS3-7—-17) W2 2km
EISRIES LM TER X FEE PHE-RETNSZVWKX LA 6m | 7KiE R
®EIL2TE7H108 56, 800 293 1:1.5 B L Lo EE R TE H A 1155
Tk (40, 60)
(B - 8 IEEd2—-7—-11) w2 4. 3km
EISRIES LM TERX =BT EHAT. ERENEDLE (K 32m  7KiE Ein
BIL1TES&F4I1EN2%E 107, 000 299 1.5:1 S I EiE A [GES
Tk (80, 400)
(B) 5- 1 TAlLl1—8—5] RC2 200m YRS
Bl e HERX JE&E FUNRAEO/NEESEE S AR 16m | 7KiE e
EEE2TE1%E102 117, 000 323 1:2.5 BLIWSWAOUREREE | TE A plisi
HoIE, Tk (80, 200)
(B) 5- 2 T&ZEM2—-1—4) w1 3. Tkm HERS
ERIES A N FERX JERRET  RBSESH. ReSE. 5.5m 7KiE L
KET1TEH285%(FN1%E 75, 900 270 1:3 BRI NRIET SR (THE A [GES
Hods; Tk (80, 400)
(B) 5- 3 [ARET1—7—35] W2 fﬁg 620m bi-1%3}
B3E
ERIES A AN FER X B E S INEIESHOIFNEEATSE B 20m 7KiE B
BJIET3 7H4IFN1E 83, 200 314 1:1.2 ISIRTET 5 HH btk THiE A (SES
* S (80, 400)
(B) 5- 4 [HJI|ET4— 6 RC4 700m YRS
LU LM BRI JESRET  BBOESFRAEE. & AR 20m  7KiE Ein
KAEJINET 7 4 72, 500 110 1:2 EMSESSENRET AR TE A SRS
¥ s Tk (80, 200)
(BR) 5- 5 [%EEJIET7—14) W2 1. 5km YRS
ERIEA JEIUNFERX JERERET PANEONEERE, B K 12.5m 7KiE -5
ZB5TES®ES 68, 900 222 1:2.5 BN\ | R 7 A plisi
S (80, 200)
(B) 5- 6 [ZB5—1—45] SRC3 800m HERS
EISRIES LM TER X JEHERLY EEERMEES. KASE BER 20m 7KiE BLIRVE
EFALLITE6ESIIN1E 63, 300 693 1:1 SENE LI SKGEE EiE H A plisi
Hiis Tk (80, 200)
() 6= 7 TEFAN1—4—8]) S2 350m bi-1%7}
EISRIES LM TERX JE&E KB/ FESEPEDIE S ALE 10m | 7KiE En
AET3TEG640%1 101, 000 231 1:3 EMERICEWT — 4 — K TiE A (SES
[GES:ik:d Tk (80, 400)
(R) 5- 8 [AE3—9—28] W2 250m Bhk
ElmIE AEUMHERX EE —REEOFICH/NEE m 7KiE AR
BE/AR1ITE1924%37 39, 600 114 1.5:1 DITHLELNHEEH THE #T
I Tk (60, 200)
(B 7- 1 M/ R1—-5—-14) W2 750m
EISRIEZS LM TERX REEF =BT KBTI AR E L ® 15m 7KiE BLIRYE
BM_BA4TE495%F1541F02% 19, 800 7001 1:2 T, BERELROND THE I
BRI O T2 Hulsk (60, 200)
(B) 9- 1 T_-84—13—3) S2 2. 5km




$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
Bl LM TR X =i FEE BFEET., —RETME ALE 4m 7KIE = IFHX )
RFNFIL /22237 3F7 25, 400 305 1:1.5 =5 EBBOEEHE | THE
Tk (70, 200)
(F)10- 1 W2 2. 8km
EISRIES AL UM TER X =i FEE AR RN Z BFEE BH 4.5m | 7KiE = IFAX )
RENEF %2 339%F1 20, 000 716 3:1 ENIET HEEHIR  TE
Tk (70, 200)
(F)10- 2 W2 4. 2km
EISRIES LM TER X =i FEE BFEE, —REENMNE BE 9.5m 7KiE e IFAX )
RFEEEFEVEHRL1T7TI97TEL 21, 400 713, 1.2:1 ETASRHRERBVOE (EE
= HiE Tk (70, 200)
(®)10- 3 W2 7. 8km
JETLIN = Am ATV IR fF=E —RETHEDIWSMER B 4m IKIE AR
EE1TE173% 74, 000 129 1:3.5 Hi B O B AR T H HiE A 1R
Tk (60, 200)
(B - 1 IEE1-5-17) W2 1. 2km
BlR ey LM FEX FEE —fRETOFIZT/N— K FEHE 6m 7KiE FUPN TARHT
FFEESTE7ES 1 97, 000 223, l.2:1 b RO D ETHIR THiE A 1EE
Tk (60, 200)
(B - 2 THFEE3—6—35] W2 550m bi-1%7}
ALTFUN AR LM FEX FEE PRE—-REE, 73— 8m 7KiE F Y
K1 TE120%2 105, 000 140 1:1.2 NENRET AEAEE THiE A 1EE
Hois; Tk (60, 200)
(B - 3 [R#1—4—12) W2 1. 6km
LTI F AR TN TR A = HHREE-REENSZ S E 6m 7KiE AR
EIA2TEL19%10 67, 800 202 1:1.2 B OEEHIE THiE H A 11K
Tk (50, 80)
(B) - 4 TEMIAK2—-18—-7 W2 2. 8km
ALFUN AR LM TR X EE PRS- EE, 73— 4m [ 7KiE F Y
BRI TEAE?2 81, 000 179 1:1.2 NENBIET HETHIE | TE A 1 &R
Tk (60, 200)
(B) - 5 MEMIAR1—4—3) W2 2. 4km
LU AR AL FEX FEE FHE—-REENRSZVE L 6m 7KiE F Y
TERARLITESESIEN1IE 65, 500 265 1:1.2 FEAE OEEHIR TiE H A 14
S (60, 200)
(B - 6 HRKAR1—7—30] W2 2. 6km
eI F AR JEIUN TR IAX JEESRIEE BEO/NGEIES, KelE BE 36m JKIE pali
Fl1TE8 1%&E2 142, 000 205 1:1.5 E- e ARYE 3k BE H A (SE3
Tk (80, 400)
() 6= 1 [l —6—5] RC3 770m Bhk
JETLIN = Am TN TR IAX B EHEPRAER NEOERE, EEITY ™M 20m  7KIE FA
HM2TES 57 7&F1IFN1E 115, 000 296 1:2.5  {E=E JVENEEL A S TE A GSES
S (80, 400)
() 5= 2 [Hihz2—2—4 RC5 1km bi-1%3}
eI F AR LIV TR AX =BT ERNEIEH, A—— T 20m TKIE AR
WE2TEHG6 1 & 125, 000 234 1:2 N ST | TE H A Pli s}
I Tk (80, 300)
(B) 5- 3 [H=E2—4—30] RC2 1. Tkm HERS




6

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
JEFUIN = AR ATV IR EEF JERE. BEHAT FNEEO/NTIESHSS FEHE 14m JKiE AR
BRIGET1 1 2% 11E)h 2% 105, 000 196 1:1.2  FHEFEEE BEHITSTEEHIE HiE H A (SE3
Tk (80, 400)
(J) 5= 4 TEAIRET1 0—2 RC4 450m bi-1%3}
TN F AR IR AX JEEEFRILEE JESEM vy ay, Bl O 18m [ 7KiE FUIN TR AT
HEFE3TEL6 1%2 121, 000 141 1:3 ES ERELL S EEE EE A plig=i
S (80, 200)
() 5- 5 THFEE3—-3-35] RC3 650m bi-1%7}
eI F AR I FIAX JESEET EH, vU v a VNRE OB 20m 7KiE FUIN TRAT
K1 TE229% 121, 000 193 1:1.2 RGBT HE Siik THIE A Pli s}
* S (80, 300)
() 6= 6 [K#1—-12—-6] RC2 1. 2km bi-1%3}
E[wWI IS &I I TH/INEIER EE —REEOIEFNC~ Rl 6m  7KIE INE
HAZET 2 3F 11F 2% 80, 000 529 1.2:1 Ta VENRET HEE TE A 19%
HoIE, Tk (60, 200)
(B) - 1 [EMEr7—-8) W2 3km
E[ZRI Y- =13 I TH/INE IR FEE PHE-RETNZVEE A 4m IKIE INE
RE2TE9%E13 93, 000 447 1.5:1 F 7R BE AL TS S THIE A 1=
Tk (60, 200)
(B) - 2 TRE2-7-6) W2 3. 5km
E[ZRI Y- =13 ElmWl L VS-Sl fF=E HHREE-REESSZ VK BEE 4m JKE INE
HHE,rT3%20 92, 500 182 1:1 B L Lo EE R TE A 19%
Tk (60, 200)
(R) - 3 TgB,rR7—23) W2 3km
EiRI - =4 Elmli L S = el = NEE-RETHAEDI  FR dm IKIE mNE
HEH1ITEL176% 71, 800 128 1:1 SREEKRE LT TE 7 A 1thE
i3 Tk (60, 200)
(B - 4 HmE1—21—3) S2 600m
EiRI - =4 I F/INE AR HFEEE ~vrvary, FREED 6m | 7KiE R
FE#HET1ITES0F 1 102, 000 1376 4:1 ENERATLGLIRET S TE HA 1EE
[Ecah:itki Tk (60, 200)
(B) - 5 THEHEHET1-12—-5) RC4 650m
EZRI - =14 Elm WL V5= s fFE PHE-REE, TN B 4.5m JKE INE
EFE3TE1086%F1 7124 72, 500 126 1:1.5 FORET ST FAE H A 14
Tk (60, 200)
(B - 6 TEF3—26—17) W2 3. 8km
E[ZRIS-=14 eI TH/INEIEX EE RO EEHICEE N R 4m [ 7KiE mANE
BK5TE2500%8 60, 900 113 1:2 INREEEOSMEEM  TIE 5 A 1R
15 Tk (60, 200)
(B - 7 NEKk5—2—11]) W2 1km
EEIE
E[wWI - =4 ElwWii LS = s HEMEE HHEEO—REE, BB E Tm 7KiE B
FHILET405%F 1 92, 000 1358 1:1.5 v VERRETS RE H A 19%E
[Eah:itki Tk (60, 200)
(%) - 8 [FHLET4—30] RC4 3km
EEIE
E[ZRI Y- =14 I TH/INEIEX FEE —RETOEN, FHHT FA 6m /K& N
HE3ITEL12%F13 82,900 210 1:1.2 SLIRET HEEHE  TE A 1=
Tk (60, 200)
(R) - 9 IFHHE3I—-12-12) W2 4. 5km




$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
YRS HEMOFER OCHIFET N EERT EHo 1 E#EHo  EEoRER EEHoOFE EEBOEDO L#oOR  EEMHORIEE EE#SICONWT  EEHMOSEZ OM  EEHICRLE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EEORIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
ERI N =4 Eim WL 5= el fF=E —IREEOIFNAEESE A 4m JKIE m/NE
BHEATEL1551%27 55, 500 213 1.5 PRIET D s THiE A 1E=E
Tk (60, 200)
(B) -10 lM&EK4—7—31) W2 1. 5km
AL B e R AR = NEE-RETHAED FR 4.5m JKiE B
#1TE1013%18 57, 500 110 i1 SEBHAEOEEME  TiE A 19%
Tk (60, 200)
(B) - 11 T#1—-15—18] W2 4km
E[ZRIS-=14 ElmWl L S = s = HNEEO—REENE B 3. 9m AKE £ ) L—/LIREF
LSE2TH390%F12 52, 500 188 1.2:1 B S THiE A 19
Tk (60, 200)
(B - 12 T48/2—-4—-19] W2 950m
E[wWI IS &I Elw WL VY-l B fF=E —REE, TS0 H 6m 7KiE FUIN TR AT
HH1ITE24%7 73, 300 129 i1 hicEEEELE NS THE A 1R
R i Tk (60, 200)
(B) - 13 Th#1—-24—23) W2 1. 5km
E[ZRI Y- =13 Elm WL S-Sl EHEPRER RREEE, v var F 6m  7KIE BANE
EHET 1 &2 90, 500 340 1.5 fr=E NS SR EEA L TE 5 A 1=
L 7= fE sk TR (60, 200)
(B - 14 T&%BET6—10] RC4 1. 8km
E[ZRI Y- =13 Elm WL VS = el fF=E HHEE-REESS VR B 7.5m  KiE INE
BEOTE3G6ET 7TI1IN1%E 73, 800 380 1.5 [ Hh 0D B % 70 (3 5 Hin s HiE H A 1K=
* S (50, 80)
(B) - 15 TBE2—37—20] S2 4km
EiRI - =4 Elmli L VS = el JE&E RS, EHATENEDY B 5m 7KiE A
FET3TE3OHLIEN1E 256, 000 183 ‘5 SPEdEHIE i HA [GES
Tk (80, 500)
(B) 5- 1 T®Er3—11—21] S3 340m Bhk
EiRI - =4 Elmili L S = el JEAESREEAT ERPTE L, BREEE dhE 16m 7KiE FNE
E2THEH242%1 270, 000 1811 1.2:1 BONDBEROMEEHE  TiE H A (SE3
Tk (80, 400)
(B) 5= 2/ =r2—-11—-19) RC5 100m bi-1%7}
EZRI - =14 ElwWl L VS = s JE&E JEEE. EBATENEDLY E 15m 7KiE B
BET2TE259%3 533, 000 100 12 BN BE H A (SE3
Tk (80, 500)
(R) 5- 3 T&EF2—1—15] S3 ﬁg 550m Bhk
BI3E
EZRIS-=14 ElmWl L VS = el JEREREEAT NREUNGEIESE, RAasE b 4m IKIE B
RET2THT75% 495, 000 104 L5 ENELUERE NHD (TIE A [GES
e Tk (80, 500)
(B) 5- 4 TAET2—3—4 RC4 400m Bhk
E[wWI IS &I Elw WL V5=l $R1T $RIT. EHEAT. BEEE K 40m KIE B
BET1ITE9 0K 213 3% 820, 000 755 ) INEE T A S S S RE 7 A 5ES
Tk (80, 600)
(B) 5- 5 &1 —-6—-16) RC3 ﬁg 170m Bhk
B3E
E[ZRI Y- =13 Elm WL VS = s JE&E KREsE, PEB=EEAT R 26m JKIE B
MEET1 7781 246, 000 247 1.2 EANRBLIY ST | TE H A [GES
S (80, 600)
() 5= 6 THHEET9—10] S4 850m Bhk




8

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
ERI N =4 Elmi L 5= el =i JERRET FINEEOSEIEE O BEHE 18m JKiE UM TRA
FH1ITE26%3 122, 000 115 1:1.5 [EENE LY SR o EE H A plig:5)
A S (80, 200)
(B) 5- 7 (31 —-26—4) S3 1. 5km bi-1%7)
EZRI Y- =14 Elm WL VS-Sl JEREFRERAT BIT. AT 4 A RAJE At 30m JKiE B
HIERET7 9FIEN 2% 417, 000 991 1:1 EOLNEEL I S TE WA (SES
Tk (80, 600)
(R) 5- 8 [HEIT4—6) R C9F2B 650m Bk
E[ZRIS-=14 ElmWlL S = el &S, EHPT JES. FHPT. v va BR 16m 7K5E B
KRFET1 3%E A4 159, 000 3496 1:3 FEFEE VERROLNDIEEHE  TE ﬁi ﬁ(% :
T 80, 400
() 6= 9 TKRFE14—5] SRC1l4 %g 2km bi-1%3)
Al
E[wWI IS &I Elw WL V5= e JERERERAT MAMEORBEALNRE 6. 7m 7KiE A
HAHETO 9O/ 3IEN 14 147, 000 114 1:4 NP A A i H A (SE3
Tk (80, 400)
(J) 5= 10 IEfindERT6—4 ) RC3 800m bi-1%7}
E[ZRI Y- =13 eI TH/INEIEX BEHERIER v v a s, EBA E AR 25m IKiE A
HET301%5 198, 000 297 1:1 e A ANRAET B REE M TE WA (SES
Tk (80, 400)
(B) 5- 11 THET15—27) RC7 2. 2km Bhk
E[ZRI Y- =13 I TF/INE IR JEEERLEE SR/ FEERE, PEEo b 25m IKiE FEO =K
EE&1TE132%21Fn2% 210, 000 556 1:1.5 = ESERAESELY  EiE A (SES
SR I Tk (80, 400)
(R) 5- 12 T#&&1—2—7) SRCIl11 200m Bk
EiRI - =4 IR AEX JERERILEME M, hERE L, B O 40m KIE R
FEF3TE107% 182, 000 421 1:1.5 = P s b I Spags  TiE HA [GES
* Tk (80, 400)
(R) 5- 13 TH#E3—14—11] RC7 100m Bhk
EiRI - =4 I TF/INE IR HEETE ~rvarbEuEigic R 5.5m | 7KIE INE
TR 106 3% 7 106, 000 1322 1:2.5 [EEEF AWsEE 3:ik FLE H A [SE3
Tk (80, 400)
(B) 5- 14 [TEEETS—6 SRCI11 1. 6km bi-1%3}
Elm WS -Ed ElmWl L VS = el =i THFEHE 58, B¥EP. FHEH. O ER 15m 7KIE B )
EE2TET76%EL 99, 200 256 1:2 FEEEORET S (EE T
Tk (60, 200)
(B 7- 1 IHiE2—3—33]) S2 2. 5km
E[ZRIS-=14 eI TH/INEIEX % FALH, BEOZVE b 13m 7KiE INE
HIRMRE A 7T E 42,700 1442 1:1.2 HE T3 TiE I
Tk (60, 200)
(B) 9- 1 TFRRME=E4—7) 3km
E[wWI IS &I I TH/INEIEX S TH, BE, EHENS FR 1lm 7KiE B
HE2TE4AEL9IFN1E 44, 500 3587 1:2.5 IRTES 5 T3 TiE I%
Tk (60, 200)
(B) 9- 2 [#H#E2—5—3) SRC2 1. 8km
Em WS-y e AN AR X fF=E HHEE-REEOE», L 6m 7KiE SPIE
EHFRIITE20&L1 17 78, 600 269 1:1.2 ZEH G B oN A EEME  TE H A 1R
Tk (60, 200)
(B - 1 EAHFEI1—-20—-28]) W3 750m




$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
AR AN ERE X B fF=E INBEO—fRFEEDIE) AL 4.5m JKiE FH
FHET1 54 8F4AIFN1E 55, 000 137 1.2:1 BEOAEEELRLN B H A 1EE
LTI TR (60, 200)
(R) - 2 TFEEIT11—2) W2 750m
BV AN AR X ] HHEE-REEOE», 5m  7KiE SFIE
EEA4TELI311%E1 52, 500 386 1:1 BHL R oh b EEmE OB 1EE
Tk (60, 200)
(R) - 3 [EE4-4-32) W1 1. 5km
B[RSy JEINTFH/NEEX EE XEERE Lo b e~ B 5m 7KiE i odan
EHEITEL139%34 82, 500 210, 1.5:1 53 25 I, i HA 1155
Tk (50, 80)
(R) - 4 TeKRE1—5—19] W2 800m
eI B I/ NEEX FEE —fRET, T~ MR 4. Tm 7KiE /) L—EH
BH2TEL7EFE4LO 57, 300 247 1:1.5 ETHE R AT THE H A 1155
Tk (50, 80)
(B) - 5 [HEH2-8—-8) S2 450m
Em WS-y e AN AR X fEE FHE-REENEDY FER 6m 7KiE SFIE
EfMEB2THE477%768 84, 500 175 1:1.2 SEE OETE IR THiE H A 2KH
Tk (60, 100)
(R) - 6 TEfME2—8—23) W2 1. 4km
E[RI Sy I/ NEEX EE PHAE-RETSELIE ALK 4.5m | 7KiE aH
FBRALET4ATE1179%1 3 53, 400 240 1:1.5 SREEKR L LT THE 77?( 11&5@ )
5 T 50, 80
(B) - 7 THERILET4—15-16) w2 1. 4km
EIR RIS -y-f e AN AR X e FRRE—REES R E 6m 7KiE TER
BARET1TE252%11 58, 800 164 1:1 7 S HiE THIE A 1=
Tk (60, 200)
(B) - 8 [EAREI1—-6—-32) W2 EE 2. 2km
Al
EIR RIS -y-f AN AR X fEE FHE-REESEDE LR 6m  7KiE TER
EH4TE1394%19 50, 000 2600 1.2:1 SXEEIR L LT TE H A 1
I Tk (60, 200)
(B - 9 IfHEHE4-3-5] W1 3km
B[RSy NN EEX FEE HHEE-REENS Y 6m 7KiE TER
HERA4TELI022%16 55, 400 173 1:1.5 EEatiing & A 19
Tk (60, 200)
(B -10 THER4—21—-11) W2 1. 5km
B[RSy N/ NEEX EE PHAE-RETSELIE AR 5.7m 7KiE A
FiiETE4TE3780%5 56, 000 211 1:1.2 SEE OEE IR TiE H A 11K
Tk (50, 80)
(B - 11 IHiEE4—12—-6) W2 550m
B[P -y AN ERE X e BN REEN S ALK 6m 7KiE TER
FE2TE1351%51F01% 57, 700 168 1:1.5 B % 70 (= s TiE H A 11K5
Tk (50, 80)
(B -12 TkH&2—8—2] W2 2. 2km
Em WS-y e AN AR X fEE FHE-REESEDY FEE 6m 7KiE TERILAE
BFEATEA438&F3EIN1E 61, 500 195 1:1.5 SMEEHIER TiE H A 11K
Tk (50, 80)
(B) - 13 TE8F4—-8—-17] W2 1. 5km




10

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
AR e AN AR X fEE HRREREESED FE 6m 7KiE 518
P 2TE14%15 53, 500 144 1:1 A SME A HiE 5 A 21&H
Tk (60, 100)
(B - 14 THEE2—-19—-21) W2 1km
BV AN AR X e FHE-REENIEDY B 6m 7KiE EF
EE2TEIOEL1 76, 000 194 1:1.5 SMEE IS THiE A 19
* S (60, 200)
(R) - 15 [#EE2-8—-25] S2 1km
BNy AN AR X JEESRET ISR, EEHTSES BHE 11.5m 7KiE TER
TEMR1ITE2430%6 106, 000 224 1:2 BB SO oM | RE 5 A Pli s}
15 Tk (80, 200)
() 6= 1 ITHR1—-9—-6 W2 100m bi-1%7}
BV -] AN AR X JEREFILEE  RAVNEIE, PBEHSE FER 14m JKiE SFE
SFIEEAREI2 TE2%108 156, 000 495 1:1 = VEREEL A S B A plisi
S (80, 300)
() 5= 2 T5FlEARET2 —2—11] RC3 250m bi-1%7}
Em WS-y e AN AR X JEEsREE BERVICEEES - E dbE 9m 7KiE TER LA
FERILET2 TE 8 8 1E 3130 2% 71, 000 343 1:1.2 SEERAS N DN SRR | RE A plisi
E i Tk (80, 200)
(B) 5- 3 THEfRFALET2 —7—-18) RC2 870m HERS
Em WS-y e AN AR X B JE&E ARG, BEVEREE  dEE 29m K& TER LA E
BIN1TE469F11EN2%E 98, 000 1202 1:1.2 SENEEL Y SR rskm  EhE T
15 Tk (60, 200)
(B 7- 1 TE)I1—6—5] S1 550m
Eim XSy} AN AR X fEE FHE-RETSIEDL FER 6m 7KiE TER FAX )
EVAENRE2TH2313%2 4130 51, 500 222 1:1 SRS DBETEHIR  TE H A
1% Tk (70, 200)
(F)10- 1 IB¥FAERE2—10—15] W2 4km
Eim XSy} AN AR X fF=E —REELLZVEFEE E dm IKIE B RET FAX )
KERTFEE /A6 3 3F51EN1%E 27, 200 357 1:1 135 FAE
Tk (70, 200)
(F)10- 2 W2 900m
TN\ IE R e A\ B X fFE —fEEENE LIS AR 6m 7KiE N
HE1ITES593%39 55, 500 219 1:1 RAET R & A 1R
Tk (60, 200)
(B) - 1 TE1—9—3) w1 5. 2km
TN\ IE R LA B X ] NRE-RETAED  FR 3.5m 7KiE Bt
KEB1277FL2 35, 700 138 1.2:1 AEECOEREEME  TE H A 14
S (60, 200)
(B - 2 TRERF17—2) W2 1. 1km
TN\ IE R e A\ B X e N EERR D R Tm 7KiE NS
FEHLILET7 962 6 62, 500 235 1.5:1 W SEREERBER R | TE A 1 &=
Tk (60, 200)
(%) - 3 IEFAILET1I0—13) W2 2. 3km
ElIRIIN -5 5 LA\ B X fEE FIRBEO—IRETNE FEE 5.6m 7KiE ANR—RAT—)L K
WE2TE955%11 60, 000 110 1:1.5 B A7 SBE Al S HiLE TiE A 1E=E
Tk (60, 200)
(R) - 4 TLE2-14—-34) W2 1. 1km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

11

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEUEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
EiRIIAN -5 LA\ B X fEE HHEE-REENSZVX 3m KiE N5
HLU2TE1116%12 65, 200 207 1:1.2 EHRE LR EE N FLE A 2IKE
15 Tk (60, 100)
R - EiLl2—4—19] W2 4. 2km
TN\ IE R e A B X fEE —REFICT A= LR 6m | KiE N
REFET3 3 8%F 7 78, 000 106 1.2:1 5L % BEREE I THIE H A 1EE
Tk (60, 200)
B - IFREERI1 1 — 8 B3 1. 4km
TN\ E R e A B X fEE FHE-REENZVE FER 6m KiE N
FEHET 9% 9 83,000 199 1112 EERE Lo TE A 1 &=
* S (60, 200)
(B - [EERET 5—2 4 | W2 4. Tkm il
ALFUMINIE R LM UE R X HEMEE —WEE, vrvavE A 1lm | 7KiE AN
HWH2TEO®E 21N 1%E 88, 000 863 1:1.5 DRTET 5 (EE IR THIE A 1 &R
Tk (60, 200)
B - HE2—12—3] R C5F1B 5km
EEE
EIRIIVN -5 5 LA\ B X =i EHAIORET VNEER. EEMENR AL 19m KiE N
FEAEM3TH1488%1-1488 122, 000 226 1:1 TET 2 BE AR A it RiE A [GES
F2EMF21T1E S (80, 400)
() 5- [FEAE3—1—5] RC5 4km bi-1%3}
ElIRIIN -5 5 LA\ B X JE&E NS, BREERREL 7.6m [ 7KiE N5
FR2TH14%S 105, 000 51 1:2 W7 —4— FfEgosH TiE H A (SES
% A I Tk (80, 500)
() 5- lhR2—19—4] W2 1. 6km Bhk
LM IE R AL TR X JEEEREE ImEEEEROEZAT AL 30m 7KIE AN
BE3STE3O0EL 01EN2% 107, 000 186, 2.5:1 HEERVOEEE  EE 5 A [GE3
S (80, 400)
() 5- [fTE3—-10—22] RC3 1. 2km bi-1%3}
EIRIIAN -5 LA\ E R X JERERET NRERNEISENED E 7.8m 7KiE N5
KE2TE680%F4 11Fn1% 89, 000 88 1:3.5 7 533 B e 2 v THiE A (SES
* S (80, 400)
() 5- [RE2—-3—-24] S4 2. 6km bi-1%3}
BEE
TN\ E R JEFUN TN BB R X REEF fEE HHE-REE, B AR 11. 5m 3 IFAX )
WMAN1TE2610%17 29, 300 345 1.5:1 BRMNRET HMEEOEE  RE
Hiis Tk (70, 200)
(&) 10- AN1—1—-5] W2 6km
AL IE T AL TN E T X EE PHE-RETNSZVE ALK 6m 7KiE =T
FOFE2TE2220%30 54, 900 235 1:1.2 B OEFE IR TiE H A 14
S (60, 200)
B - TFpFE2—10—3] w2 1. 8km
ElwaRlIN -3 e T\ BB PE X e FHEEESBRBESX FER 6m KiE e
HEE2TEL6%F2 58, 700 223 1:1.2 EEAL L fEEg  TE A 11E%
* Tk (50, 80)
(B - EE2-16—2) W2 3km
EwRIIN -7 e A\ BB PE X fEE FHE-REENZVE FEE 5m  KiE e
BEE2TEL1279%49 55, 400 237 1:1.5 EEA L Ui, TE A pRliv=
Tk (60, 100)
B - THEE2—8—7] W2 1. 5km




12

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
BRIV i) ALFUNI T E P X FEE PR —-REE, 73— 10m  7KiE 2
LB 1 0% 7 84, 500 363 1.2:1 NENBIET HETHIR | TE A 1E=E
Tk (60, 200)
(B - 4 TLSFET9 —2 0] W1 1. 3km bi-1%7)
ElwRIIN - 1) e A\ BB PE X =i ] —RETOENLEET B 8m 7KiE )
[ HET 8 2 4 86, 700 227 1:1.2 LEWRIEREERE  TE A 1=
Tk (60, 200)
(%) - 5 HHE3—-25] S3 700m
ElmRIIN - 1) TN TN BETE X fEE HREREE, TN F 6m 7KIE i
5B 1TEL12%7 69, 000 328 1:1.5 NENBIET A ETHIE | TE A 1E=E
Tk (60, 200)
(B) - 6 M5/%1—12—11 W2 3. 4km
BRIV i) LTI T UE P X FEE PHAE-RETNSZVME AR 6m | 7KiE 2
HFLU3TEL1O0%S 79, 300 264 1:1 EHIR HiE A 145
Tk (60, 200)
(B - 7 [HFL3—10—2) W2 2. 2km
ElRIIN -7 LA\ BB PE X fEE FHEO—REENEDL FE 6m 7KiE REHE
EVE3TE17%118 42,000 247 1.2:1 W SXEEEIR & L  TE A 11KE
fEE I Tk (40, 60)
(R) - 8 TE/RE3—-17—-18] W2 3. 6km
ElRIIN -7 e A\ BB PE X fEE FHE-REESEDY ALE 6m 7KiE e
®IE1TE849%F22 59, 900 270 1:1.5 SXEHEIR L LT TE A 19%E
5 Tk (60, 200)
(B - 9 T®INE1—-—14—26] W2 1. 6km
TN\ E P LA AT\ BB P X e HHE-REENEDY 8m 7KiE izt
EELFE1TE33%68 36, 700 263 1:1.2 SXEHEIR L LIRS0 TE A 11E%E
R i Tk (50, 80)
(B -10 THFLFKLI—-9—-25) W2 3. lkm
TN\ E T LA A\ BB P X e HHRE-REESSZE BEE 8m  7KiE e
RUE3THE2701%459 53, 600 228 1:1 EHIE & A 21&H
Tk (60, 100)
(B - 11 T®R7E3—-10—-3) W2 3km
ElwRIIN - 1) e A\ BB PE X fEE N EER RS 4.5m JKiE REHE
AREBWE2TE283%1 3 36, 700 190 1:1.5 W RKEEES L L-EE  TE 1R
[Ecch:itki Tk (60, 200)
(B) - 12 TRE#H2—18—14) W2 500m
BRIV i) AL FUMI T E T X EE PHE-RETSELIE LA 4.5m | 7KiE 4 it
FEE3ITHES508%486 54, 900 225 1.2:1 SRR s & A 11&%
Tk (50, 80)
(B) - 13 I##E3-13-27) W1 500m
ElwaRlIN -3 e A\ B PE X e HHE-REESEDY It 6m 7KiE FKARAL
HF2TE353%130 60, 800 309 1:1.5 SMEE IS & A 1=
* S (60, 200)
(B) - 14 TEHF2—8—16] W2 500m
EwRIIN -7 e A\ BB P X fEE HHEE-REESSZ VL B 5m 7KiE )
KAHET 1 6 3 9% 2 45, 600 250 1:1.2 FOMEEHIK & A 11&%
Tk (50, 80)
() - 15 TRJIEET9—2 3 W2 2. 8km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

13

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LD NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
TN\ E P e A\ BB P X fEE FHE-RETSEDE ALE 6m 7KiE izt
HKEBOFEATHE1403%57 37, 200 257 1:1 REEERE Lo THiE H A 1EE
R i Tk (60, 200)
(B) -16 TFEDFE4—10—3) W1 1. 3km
ElwRIIN - 1) e A\ BB PE X LEFTFETE FBOEBFEL, B A 18m [ JKiE )
TEERT 7% 1 2 181, 000 338 1:2 B, ESEE N ELIARE THIE 5 A (SES
SEHE Tk (80, 400)
() 5- 1 [PE#EET2—29) RC3 530m bi-1%7}
ElmRIIN - 1) I TN BETE X JERERERAT FROME L L OIEINS (H 8m 7KGE i
2FATE23%12 143, 000 227 1:2 ERESMNE L AN THE A (SES
Hods; Tk (80, 600)
(R) 5- 2 TEFE4—1—18) S3 350m Bhk
ElwRlIN -3 e A\ B P X S HEBOEHE, EEHTr 25m JKiE o
B 1TE2ETIEN4%E 294, 000 831 1:2 LREEL N SEREE | EE A (SES
5 Tk (80, 500)
(R) 5- 3 TEKE1—-4—23) SRCY9 200m Bhk
EEIE
BRIV i) LTI UE T X LR JE&, RBEDIEN~ Y (H 20m  7KiE A
FAE1ITEIRL 31FN1%E 113, 000 182 1:2 TarbRbNA g TE A pli:si
i3 Tk (80, 300)
(B) 5- 4 [RAE1-9—-16] w2 100m fi-ly]
ElRIIN -7 e A\ BB PE X =i ERE NFEIERE, BREEN/EE R 13m JKiE ZrF
B @71 THL488%5 92, 000 165 1:2 DEBBVOFEEHE  EiE H A i
Tk (80, 200)
(B) 5- 5 TETEEZE1—-3—-10) S3 2. 3km HERS
TN\ E P LA\ BEPE X JEERILEE PRBOES, EHATE B 22m JKIE g
FRyBE3TELIELO 108, 000 311 1:2 = ANEED W SRR TE A Pli s}
5 Tk (80, 200)
(B) 5- 6 [TrE3—1—13) RC4 1. 5km bi-1%3}
TN\ E T L A\ BB P X JE&E HEEREEHICRRNE JE 25m JKIE o
FL1ITESELLIFN1%E 117, 000 370 1:1 LR BN D BB EmE  [EE A (SES
S (80, 400)
(B) 5- 7 IT#FL1—-3—23) S2 1. 3km bi-1%3}
BRIV i) AL TN E T X JEERFEEE SEOREY - AIEH A 2Tm 7KiE FKRAL
BEF1ITELIO® 105, 000 771 2:1 eSS LR S RE A Pli s}
S (80, 200)
(%) 5- 8 TEHF1—6—14] RC3 250m bi-1%7}
BRIV i) LTI UE P X BT INFEIESE, A—/S—EE)N EETE 8m 7KiE ZrF
ZUHMITEL9O® 84, 500 209 1:3 D ST R S s R H A plisi
* S (80, 200)
(B) 5- 9 =4%3—-13—9] W2 90m YRS
ElwaRlIN -3 e A\ B P X JEHFILEE TEEL L, Eagse db 25m JKIE )
ZIF3TE37%S8 225, 000 330 1:1 = LI SERET OB E g EE A (SES
Tk (80, 500)
(R) 5- 10 TEKFE3—-8—-22) SRC7 150m Bhk
EwRIIN -7 LI T\ BETE X THREE HIEEOTSE, BEN FEE 4m IKIE e
AfA5THEH1898FIFN1E 44, 600 1334 1.2:1 ZWEREE %O T ¥ TiE T
Tk (60, 200)
() 7- 1 TEfA5—10—38] S2 1. Tkm




14

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
TN\ E P TN TN BETE X B EE - TH - FEA. BE. THE0 1t 8m 7KiE e
[EHE2TE10%ES 65, 000 677 1.5:1 =T ENCEEGIRET HH TIE H A HET
15 Tk (60, 200)
(B 7- 2 TEFE2—10—15] S3 FJE 350m bi-1%7)
B3E
ElwRIIN - 1) e A\ BB P X TH FNRETS, RESS W 10m 7KiE )
SLHIET 2 23 2 35,700 2338 1:1 B ST THIE Is
Tk (60, 200)
(W) 9- 1) T&EMET1 2—1 3 ﬁg 2. 2km
BI3E
ElmRIIN - 1) LS A\ BB X THFZHT F/I5, S¥ike  FHHE 18m 7KiE e
JAALET 1% 8 5 33, 000 13512 1:1.5 E, THEENREET ST TiE I%
E i Tk (60, 200)
(B 9- 2 NAILET3 —1) S2 ﬁg 1. 2km
B3E
ElwRlIN -3 TN TN BETE X e —EEE, BFREEOIT EHE Tm 7KiE IR TFAX )
KREARFFEAEG S 38 0F 11EN1 35, 200 673 1:1 NEHL B SIS EEM | RE
% i3 Tk (70, 200)
(F)1o- 1 W1 Eleyid) 2. 4km
{81
e i 3 &R TR X fEE FHE-REESEDY FEE 5m 7KiE BITAHET
EFME6THL20H 66, 600 202 1:1 SET IR HHiE A 1/&%
Tk (40, 60)
(R) - 1 TEfME6—4—5) W2 1. 2km
e i 3 fE R TR X =i fEE —REEOFNICHERE  ALE 4m IKIE FLEEKRT
TE1TE698%3 68, 200 265 1:1.2 TEHNR LN B EEME  TE 19%E
Tk (60, 100)
(B - 2/ TFHR1—15—76] W2 1. 4km BE
e ] 3R e [ T R X fEE —RETOFICEHEN B 4.Tm JKiE iyl
RESTES391%E125 37,000 165 1:2 RRR LN HEEME  TE 1/&%
Tk (40, 60)
(B) - 3 [KE3—-13—3) W2 2. 3km
e ] 3R e [ T R X fEE BRERESNZFHE R 4.8m JKiE [ENION- ]
WEE2THE351% 69, 000 228 1:1 —BREENELESMEE  TIE H A 11K
Hiis Tk (40, 60)
(B) - 4 TE£EE2-20—-3]) W2 2km
e [ 3 fE R TR X fEE —RAEE, ToN— MERN B 6m 7KiE T3
EE2TH11%ES3 78, 500 330 1:1.5 IRTET 5 EE IR & A 1=
Tk (60, 200)
(B) - 5 [#FE2-41—3) W2 1. 5km
e fE R TR X e BFEE, RREE-RE BEHE 4m IKIE T3
%xBR1TETT7TE 68, 600 264 11 ENBET HEEME  TE A 1ERE
Tk (60, 200)
(B) - 6 2xB1—21—23) W2 1. 8km
e i 3 e T R X e HHEE-REENEDY AL 4.Tm JKiE FE
KBEBTE222%71 90, 500 288 1:1.5 SMEE IS & A 11&%
Tk (50, 80)
(B - 7, ka3—-21—-17] S2 700m
e i 3 &R TR X fEE HHEE-REENSVE BEE 6m 7KiE T3
FHE6TEI14%FS1 80, 500 223 1.2:1 RIS HiE HA 1K=
Tk (40, 60)
(R) - 8 [H#E6—6—17) W2 1. 1km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

15

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
[ e [ T R X fEE HHEE-REENSZVX B 5m 7KiE =%
=E3TE1873%80 68, 200 191 1:1 EERE Lo TE A 11&%
Tk (40, 60)
(R) - 9 [=¥3—23—5] W2 1. 1km
e i 3 fE R TR X ] HHEE-REEOENE K 4.8m JKiE 45
FR1ITE2752%227 90, 500 261 1:1 FREESNEET EE TiE H A 14
Hois; Tk (60, 150)
(%) - 10 IF+81—5—22] W2 1km
e FE R TR X fEE FHE-REENEDY B 6.5m 7KiE FE
EMFE3TELIS5%111 85, 600 303 1.2:1 SMEE IS THiE A 11&%
Tk (50, 80)
(B - 11 TEnFE3—-17—-27) W2 980m
e i 3 e [ T AR X fEE —REE, ToN— & bk 4.5m JKiE FEIR LT
FFE3TE3531%12 118, 000 337 1:1 IRTET D fEE IR THIE WA 1=
Tk (60, 200)
(B) - 12 K3 —-32—-10] W2 120m bi-1%7}
e i 3 fER TR X fEE FHE-REENEDY FER 5.3m 7KiE EHE
EHRE1ITES 71%&7 76, 500 254 1:1.5 SRR ER R T M HiE 19
Tk (60, 100)
(B) - 13 T&HEHRE1—34—25) W2 900m BE
e i 3 fER TR X =i fEE FRHE-REE, T A 4.5m JKiE FLEEKRT
EMERRISTE673%®117 101, 000 350 1:1.5 NENBET SEREE  TE HA 11EE
Hods; Tk (60, 200)
(B) - 14 TEHRAT3—19—3) W2 850m BE
e ] 3R e [ T R X fEE FRHE-RET, TN R 4.5m JKiE FLEERRT
EETTHE16%E4 75, 000 162 1:1.5 NENRET HBEREE  THE 1185
Hois; Tk (40, 60)
(B) - 15 [EE7—3—29) W2 580m
e ] 3R EE [ T R X fEE HHEE-REENSVEE B 6m  7KiE 45
4E5ATE2589%91 86, 400 162 1:1.5 FRAE 5 i & A 19
S (60, 100)
(B) - 16 T£84—43—22) W2 500m
e [ 3 fE R TR X B FEEEE HHEE-REEOIEN~ B Tm 7KiE FLEEKRT
EE,E2TE23%12 95, 000 376 1:1.5 Vg v OMHIBRR L THE A 1EE
DIEEHISR Tk (60, 200)
(B - 17 THEFErE2—14—11) RC5 270m
e fE R TR X e HHEE-REENSZVX 4.2m JKiE =%
EME3TE83H 69, 000 331 1:1.2 IR & LIz EEHIE & H A 11K
* Tk (40, 60)
(®) - 18 IEME3—13—5] W1 330m
e i 3 e [ T R X e HHEE-REESSZVK ALK 5m 7KiE EHMAE
EHE1TE1754%55 89, 000 198 1:1.2 EEA L Lo TE A 11&%
* S (40, 60)
(B - 19 IE#HE1—7—3]) W2 450m
e i 3 fE R TR X JEEE R EE N EEESR b SE S AL 6.8m 7KiE il
1 TE2471%1 190, 000 198 1:3 ES b DO BE A (EE3
S (80, 400)
(B) 5= 1 M4E1—28—17) RCY 300m YRS




16

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
[ & [ T R X DRATRER RBIERENBEDILST B 9m JKiE FE
EMFE2TES78%F17 130, 000 260 1:2 FEE 35 P 3 5 TiE HA plisi
Tk (80, 200)
(R) 5- [EmE2—-11—8) RC4 950m %)ﬂﬁ
A=
e i 3 fE R TR X REEF 58 REESHSENELESE HER 10m 7KiE 45
£4E2THEH2166%161Fn1% 108, 000 397 1:1 R4 3 Hi fef HiE WA plin:s3
Tk (80, 200)
() 5- #82—35—21] S2 250m bi-1%7}
e fER TR X =i JESEEFLEE NEEEENEDE SR 12m JKiE EHEACE AT
EE,rE6TE4%ES6 104, 000 134 1:1. &= (VST A 2 s THIE A Pli s}
S (80, 200)
(R) 5- [FfE,r L6 —3—7) RC3 80m bi-1%7}
e i 3 e [ T AR X B JERRET  JESFHEEOENC— BR 18m [7KiE iyl
FFE3TEI2F1 77 47,000 329 1:2. IEENRET ATHE THiE plisi
SEHE Tk (80, 200)
() 5- [FEFIK3—2—3] W1 450m %)ﬂﬁ
A=
e i 3 fE R TR X $R1T HEBOEH, EEME E 2Tm JKiE EHE
EHRA2TE733%86 275, 000 283 1:2. 3= SR BNHE 3tk EiE 5 A [GES
* Tk (80, 400)
(B) 5- [EHEBRAT2—9—6 R C3F1B 450m HERS
e i 3 &R TR X =i THFREE RIS, AE, v BE Tm 7KiE il
FEH1ITHE1192%S3 95, 000 651 1:1. Ta Y NRET pEE  TIE T
BRIV T45 s Tk (60, 200)
(R 7- HE1—-30—-51] S2 900m
e ] 3R e [ T R X BEREEAT EHIT. RESSELE M 9m JKiE il
SOE2TETE?2 2 65, 000 729, 1.5:1 SRS R HiE A #T
Tk (60, 300)
() 7- [%DE2—-6—2 S2 2. 9km
EEIE
e ] 3R e [ T R X BEREEAT EHITEL, BRESNE M 20m 7KIE il
20E1TEL1%ES 3 82, 000 1653 11 A S RS I HiE A T
S (60, 300)
() 7- %nEl1—7—2] RC3 2. 6km
EEIE
e &R TR X =i ] HNFEOBFEES ) ALK 3.6m ZKiE oyl TFAX )
REGEGF/IEG6 9 1 & 29, 500 257 1:1. 2\ BERR AR I &
S (70, 200)
(&) 10- W2 5. 2km
tEmEL fEmmEZX EHFREE —REEOE, TN~ BE Tm 7KiE FREFD
FHR4TE331& 120, 000 105 1:2 MENEET D REEHR  TIE 5 A 1ERE
S (60, 200)
(B) - FHa—21—27] S3 700m YRS
tEmEL tEmEZ X e HNFEO—AREE, £ AL 4.5m JKiE 22
BMATES39 1F1IEN2E 122, 000 194 1:1 RAEESMRET T TE 5 A 1 &R
Hiig Tk (60, 200)
(B) - T84 —17—3) W2 1km HERS
tEmEL fEmEZ X HEEMEE —MfEE, PEXEEE LA 7.8m 7KiE MERRPR
FZHEE6TE1O0HLIFN1E 139, 000 1112 1:1. INRET BEERETHIR | TTE A 1=
Tk (60, 200)
B - [%86—-10—13) RC5 300m BE
=%




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

17

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
YRS HEMOFER OCHIFET N EERT EHo 1 E#EHo  EEoRER EEHoOFE EEBOEDO L#oOR  EEMHORIEE EE#SICONWT  EEHMOSEZ OM  EEHICRLE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FERER KR OVFAK | OBET ORI EEORIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
faE% @ mEZ X fF=E —REE LT A= & 3.8m JKiE T
MF1TELL8E 108, 000 181 1:1 IRTET 5 EE IR THIE WA 1=
* S (60, 200)
(B - 4 H#E1—8—25] W2 900m
tEmEL tEmEZ X fF=E HNFEO—REENS T 5m  7KiE & 22
EDE1ITEY993%E26 69, 000 149 1:1. WRRSL O HI i 11EE
Tk (60, 200)
(B) - 5 [&0E1—-6—3) W2 4. 2km
tEmEL tEmmEZ X fF=E HHREE-REEOPICT A 5.8m 7KiE &
THEET3TES 3% 2 119, 000 422 1.2:1 Re |k, wria oy TE HA 1E=E
IRTET 2 S Hits Tk (60, 200)
(B - 6 [HEEE3—3—33) W2 850m
tEmEL tEh mEZ X JERERERAT PRBEB. AT LVE H 30m JKIE -2
EEERE1ITE245FEN5% 1, 770, 000 719 1:3. eI SRR | EE A [GES
* S (80, 600)
() 5= 1 MEZERFE1—12—6) SRCY9 " 100m Bhk
HEIE
tEmEL fEmEZ X REEF EHEPREE REEEA. E¥5. f O FH 20m 7KiE 22
BH2TEL175FINSGE 300, 000 1112 1:2. EREEEESENELY  EE H A G5ES
SRR S s Tk (80, 400)
(B) 5= 2 [HEH2—16—26] RC3 " 800m bi-1%7}
HEIE
tEmEL fEmEZ X EHFRLRE PERBOEBRERE Al 36m JKIE ) 1 35
HEET229F1IIN1E 340, 000 252 1:1. FEE = ESENS O ELH B H A GEES
i3 Tk (80, 500)
() 6= 3 MHEET10—19) RC5 1km bi-1%3}
famEL @ mEZ X JEEE. EEAT PEBEEEHTE L, B 4K 25m IKIE 22
MEEREITE20% 380, 000 511 L2 SRERMET AT, ESESRET AR TE A [GES
HoIE, Tk (80, 500)
() 6= 4 MEZERFE3—-2-6) RCY 1. 2km bi-1%3}
famEL @ mEZ X =T TEOEFREFNS T 10m 7KiE 22
ELERE3TES 5 2% 600, 000 889  1.2:1 O B & 5 A [GE3
Tk (80, 500)
() 5= 5 [MEZEREI3—21—-12) RC4 ﬁg 600m Bhk
BI3E
tEmEL tErmEZ X B JEEREEE KBS ERELIES ALK 12m JKiE ) 134
B4 TE3 3% 1IFN3E 1, 100, 000 222 2:1 = EUCBAT O T H HiE A (SES
Tk (80, 600)
(BR) 5- 6 lHy4—2—-18] RC5 ﬁ;f;ﬁ 250m Bk
B3E
tEmEL tEmEZ X EHEPRAEE RBOEEHEL, S BER 25m 7KiE SARET
HEMRET1 1 5F 1133 % 490, 000 407 1:1 SONEED Y SR, TE 5 A GSES
Tk (80, 500)
() 6= 7 THEARET4—26) RC6 itﬁg 150m Bhk
B3E
tEmEL fEmEZ X EHFRER PEBOEBFE SN bl 50m 7KiE SARET
FGET1 6 3 & 21 4% 480, 000 788 1:1 FEE (AN BN 3ok HiE H A G5ES
Tk (80, 600)
() 5= 8 THIHET9—2 8 SR CYF1B it;f; 300m Bhk
{21
tErEL fEmEZ X & HEBOEBHATE L, K ALHE 36m JKIE 22
EEERRATE 15 6FEN3%E 1,210, 000 1483 1.5:1 TOVEINE LA SR TE A (SES
5 Tk (80, 600)
() 5= 9 THZEREI4—2—-25) S R C8F2B 500m Bhk
EEE




18

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
faE% @ mEZ X =BT hTEEEEFE AN EL AR 50m 7KIE HEE
BRET20 1% 3130 3% 930, 000 1069 1.5:1 DBNE ik E5E 5 A (SES
S (80, 600)
(J&) 5= 10 HRET5—3 2] SR CS8F1B Bl i) 180m Bhk
{21
tErEL fEmEZ X AT, HF TEEBOEEAIEEE ALE 25m 7KiE -2
XHH3TE225% 280, 000 381 1:1 FEEREE E, —RETSNEET RE A (SES
VYEE 30 Tk (80, 500)
() 5- 11 T£HE53—22—40] RC10 1. 8km bi-1%3}
tEmEL fEmEZ X JEHRET  RBOESCERIFAE AR 6.5m 7KiE -2
FEES5THES95%S 270, 000 101 1:3.5 EREDL W SITHEEM | RE A Pli s}
5 Tk (80, 300)
(/) 5- 12 MEHE5—19—12] S3 1. 4km bi-1%3}
EEE
tEmEL fER mEZ X EHFTRLR PEBEEEATE LSRR UK 8m 7KiE 22
EELHFRITES 1& 360, 000 807 1:1 fEE B SERICE B | TIE A A [GES
* S (80, 400)
(J) 5- 13 MEZERFE3—3—16] RC7 %;f;ﬁ 700m bi-1%3}
{8l
tEmEL fEmEZ X TH HEERT, EERT, MM O ALHE 6m 7KiE HEE
LERHITE94%E?2 105, 000 429 1:1.2 ELENRFET B Hs TiE T
Tk (60, 200)
(%) 7- 1 ThERH3—9—7] 900m
tEEL tEmmEZ X EHEPRAE MBIES, S¥mEng dLE 40m  KIE 22
Z22TE128F21Fn1%E 170, 000 958 1:1 b 7 SN BEHR P 2 it TiE #T
Tk (60, 200)
() 7- 2 [82—-3—5) S1 1. 6km
famEL fEmEZ X THREE RO TY, EHEH,  mR 15. 5m  7KiE HE
HEE2TEL 8 7THIEINIE 142, 000 1242, 1.5:1 B EhERLE AL NRE  RE T¥%
&% Hits; Tk (60, 200)
(B) 9- 1 TEH2-7—-45) S2 1. 5km
e ] o g EE ] T R e X fEE HHE-REENEDY R 4.5m JKiE FAEET R
IEITE20X129%F1 2 109, 000 231 1:1 REBORSAEEmE  TE H A 14
Tk (60, 150)
(B - 1 ME1—20—24) W2 2. 4km
e o g e ] T R e X =i fEE —REE, ToA—b, v H 6.5m 7KiE 5 NET
EANET2THA4 2% 230, 000 282 1:1 g VNRET AR TE A 1EE
Hiis Tk (60, 200)
(B - 2 [FEAET2-3-57) W2 350m bi-1%7}
e o g e ] T R e X HEEEE PHE-REE, TN E Tm 7KiE Av.S
AEMATE 6 1% 219, 000 330 11 NENEET D REEHR  TIE A 1ERE
* S (60, 200)
(B) - 3 IAAR4—5—18) RC3 500m
= e e ] T R R X B e HHEE-REESSVE A 4.5m JKiE V.S
EE2TE362%4 99, 200 317 1:1.5 OB AT, THE A 19
Tk (60, 150)
(R) - 4 EE2—25—92) W2 1. 2km
e o g e ] T R e X fEE —EEEOFICY v 4.3m JKiE R
BER2THE19 2% 185, 000 138 1.5:1 VENRET HEEME  TE A 1E=E
Tk (60, 200)
(B - 5 TBR2-8—2) W2 400m bi-1%7}




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

19

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
e i) o g & ] T R R X fEE HNFEO—REE, v (K 5.9m 7KiE PSR
TRE5TE140% 190, 000 175, 1.2:1 vioa VERS G EREM  THIE HA 14
DT HE S (60, 150)
(B - 6 EB5—11—1 R C2F1B 980m
e o g e ] T R e X s HEBOFEEA, ATV EE 50m 7KiE EIE
ENEITEL253%1 1, 610, 000 630 1:2 SN SR RE A [GES
Tk (80, 600)
(B) 5- 1 [lED®E1I—12—9) SRCY ﬁi pli; 3 Bk
BI3E
e o g e ] T R X S HEBOEBERT, EEE ALK 50m 7KiE TEERAER (Rid)
ENEATEL6F 2,310, 000 613 1:1.2 INEE T A S S S RE A 5ES
Tk (80, 600)
(B) 5- 2 MEZ®4—9—18) R C7F1B 100m Bhk
=i
= e e ] T R R X JERREEET FRBOKRE., Y74y FH 15m [ 7KiE TEERAER (Rid)
K#2THES 1% 3, 210, 000 261 1:2.5 7 ENNEPELHE  TTE A (SES
S (80, 500)
() 6= 3 [R#2—5—17] SRC7 300m Bhk
e o g e ] T R e X JE&E HTEBOEKE, EEHT M 50m 7KiE R
FKHATE4 1BEN1E 1, 700, 000 3789 1:3 NELISEEFHLEHEE  TE A (SES
Tk (80, 800)
() 6= 4 [R#4—3—81FN S R C8F2B - 200m Bk
e o g e ] T R e X EEPRAE EEEAENSZVEE K 30m JKiE R
HMOES5TELIELO 113, 000 1237 1:1.2 ST g E S5ES
Tk (80, 400)
(B) 5- 5 [EOE5—3—1) RCS %E 2km bi-{%7}
faIE
e ] o g & ] 77 R R X =i JESFRILEE TEBOEHRLERE dtE 25m IKIE PR
BEE3TE108E3IEN1E 485, 000 866 1:1.5 = = EHEFEANENE TE A (SES
SEHER Tk (80, 500)
() 6= 6 [EBEE3—6—17) SRCS 500m Bhk
e ] o g EE ] T R e X JEERERE PEBOKEEE LSRN EE 15m 7KiE R
RKH3TE142% 700, 000 340 1.2:1 ES B I SR A TiE A (SES
Tk (80, 500)
(B) 5- 7 [R##3-6-18) R CT7F1B 520m fi-ly]
e o g e ] T R e X JERFRILAE  PBOESMERETS AL Tm 7KiE FEEETR
BW2TEG6R2 1 HIEIN3E 265, 000 211 1:1.5 = SVERME ORESEHR  TE 5 A [GES
Tk (80, 400)
(%) 5- 8 EW2—-6—23] S6 800m bi-1%7}
& [ o & [ R X JESFREEE PEBOEHM v H 19m | 7KiE VAV:N//N
EFET2THG6KX156% 340, 000 231 1:1.5 = VERERL I SRR (TE A Pli s}
Hiis Tk (80, 300)
(BR) 5- 9 [TEFTL2—6—14) RC7 itg 350m LS
Al
= e HEE ] T R R X JE&E - EHPET FEBEBHATLL, EEF R 23m JKIE EPERE
EE2TEG64FLIFN1E 680, 000 250 1:1.2  3REE Ffrs, HEFENREL  TE 5 A GES
7 5P S HiTI Tk (80, 400)
() 5- 10 M#Ep2—3—1 RC7 it;:li; 50m YR
{2l
e o g e ] T R e X =i =BT HREOEEA, SR 20m JKiE PR
FR3TE21 6FIFN2E 600, 000 281 1.2:1 FEENBLI SR EE H A [GES
Tk (80, 400)
(B) 5- 11 [#K3 -9 —24 RC4 800m bi-1%7}




20

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
e i) o g & ] 77 R X JEERERAT PROESREEA. £ 20m JKIE pAv.S
AAMATE234% 438, 000 149 1:2.5 TEPBLI SR EE 5 A (SES
S (80, 400)
() 5- 12 TAAL4—-9—-38] S5 130m fi-l]
e o g e ] T R e X JESEREEAT TEBOERA, EHr b 20m 7KiE PR
RKELE2TEL17 7% 1, 860, 000 642 1:1.5 VNI SpE R TE A (SES
* S (80, 600)
(F) 5- 13 k& 2—6—36 SR CT7F1B 250m Bhk
faIE
e o g e [ T R e X HEEMEE EHFTEL, wriary BE 9m JKiE R
EEE1TEL15% 460, 000 310 1:1 SONBIET AME%HE,  TE A (SES
* S (80, 400)
() 5- 14 EBEE1—5—10) RCIl11 900m bi-1%7}
= e e ] T R R X ESRELAT BBOZESE L, 1T B 25m JKiE R
F1TEL2 2FIFN2E 3, 500, 000 430 1:2 NEEL I SEEEEHE | TE 5 A [GES
S (80, 800)
() 5- 15 TX#1—-12—3) SR CYF1B 50m Bhk
&R fER TR X fEE HHREE-REENSZVE K 6m 7KiE BE
HIKE2TE 4 3FEN1E 153, 000 204 1:2 E 7 S THIE WA 11&%
Tk (50, 80)
(B - 1 [filk2—2—9) W2 950m
&R fER TR X fEE PIEEOHEEEE, —M A 4m KIE HHA
FRBTEH1184%5 123, 000 198 1:1 FEEENRET HEEM TE A 1 &=
5 Tk (60, 200)
(R) - 2 THFR3-5-23] W2 350m
=t &R TR X fEE HHREE-REENSZVE B 3.8m ZKiE PN
#F5TE651%36 60, 300 182 1:1.2 S THIE A 11&%
Tk (40, 60)
() - 3 [#F5—38—12] w2 4. 5km
=t fE R TR X fEE —BEE, v rvarE B 5.9m 7KiE FAEET R
FER2THEHSX109H4EN1E 178, 000 277 1:2 NR BN BB ETHIE | TE 5 A 14
Tk (60, 150)
(R) - 4 TFEfm2-5—-13) W2 800m
TE R fERE TR X fEE HHEE-REENSE B 4m IKIE BE
BN 2TE970%G6 7 95, 300 331 1:1.5 EHIE & A 1R
Tk (60, 200)
(B) - 5 THNRHN2—-5—17) W2 2. 1km
& R fER TR X fEE —REEEIBRLESX B 6m 7KiE BE
REATE1I3X79%S5 131, 000 256 1:1.5 EEA L Lo TE 5 A 1/&%
Tk (50, 80)
(R) - 6 [BFE4—13—25] W2 3. 6km
&R tE R TR X e —BETOEFN v EE 6m 7KiE BE
K1 TE22%20 117, 000 264 1:1.5 VENR LR A EEME  TE A 1%9%E
Tk (60, 150)
(B) - 7 Tkh1—22—8) W2 1. 7Tkm
&R fER TR X fEE PR -REENSVEE B 4.2m JKiE BE
HE3TE226% 81, 000 155 1:1 FRAE 5 HhIE & A 1=
Tk (60, 200)
(B - 8 IfB3—-18-7) W2 3. 2km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

21

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
& R & R T R X fEE —REEOED, 7= dt 4.9m JKIE PN
HEE1TEL1308%147 130, 000 301 1:1.2 b, HELENRET AE TIE A 1%9%E
EHIE; Tk (60, 150)
(R) - 9 IH¥ERE1-13-46) W2 750m
&R fER TR X fEE —REE, TA— o 6.5m 7KiE HHR
BAR3TE1E1S 96, 500 151 1:1.5 ENCEHENRR SRS  THIE HA 1EE
£ ik Tk (60, 200)
(B) -10 [HA3—-5—-28) S2 1. 2km
& R fER TR X fEE FHE-REESEDY AEE 4.5m JKiE BE
BEATEL124%20 61, 600 224 1:1.5 REBORHEEME  TE 5 A 11&%
Tk (40, 60)
(B) - 11 BF4—20—19] W2 5. 2km
&R fE R TR X HEEMEE —kEE, BE, v EE 5.8m 7KiE THEREE
BE2TE147% 205, 000 721 1:1.5 Ta VNREET HEEH  TIE HA 1%9%E
* 5 S (60, 150)
(B - 12/ TE=E2—14—18] RC4 800m
&R fER TR X B fEE HNFEO—REENE AR 5m 7KiE PN
FLEATHTI6ET 72, 900 208 1.2:1 Bk SMEE I THIE A 11&%
Tk (40, 60)
(B) - 13 TH£LE4—-14—5) W2 3km
&R tER TR X fF=E RN AR 5m 7KiE EEZ
PRk 2TES1EL6IFN1E 70, 200 140 1:1 Hi, SHHEESNEET S (THE A 1
[Eech:itki Tk (60, 100)
() - 14 Tgrk2—29—5] W2 1. 3km
=t & TR X fEE HHREE-REENSZ NS BEE dm JKIE BE
BE7TTH649%4 75, 000 198 1:2 REE O ETHE  TE A A 1R
Tk (60, 200)
(B) - 15 MEE7—20—25) w2 5. 2km
=t fE R TR X e INEEEENSOREF AR 4m IKIE BE
EN2TE27 1% 86, 300 155 1:1.2 H1JE OFE T HR HiE H A 11EE
Tk (50, 80)
(B) - 16 IEA2—22—14] W2 1. 7Tkm
TE R fER TR X fEE XERIR L Lz PRE— FR 6m 7KiE BE
ML3TE4X5 7% 100, 000 264 1:1.5 MRAEE NS\ MEEHIR & A 1185
Tk (50, 80)
(%) - 17 Tmii3—4—24 W2 3. 3km
& R fER TR X FEEEE FEEAEENSZVEE FER 6m 7KiE PN
HESTE171H13r1%E 162, 000 687 1:1 Hii5; HiE A 1=
S (60, 200)
(B) - 18 MEF3—-13—-13) RC5 550m
&R tE R TR X e INRE—REENEDY AR 5m 7KiE BE
EN6THES3 6% 82, 800 171 1:1.2 S i 7 A 1IEE
* S (50, 80)
(B) -19 #A6—53—3) W2 2. 8km
&R fER TR X =i JERERLEE PEEEEREENE H 22m JKIE PN
KIEATE339F41IN1%E 264, 000 230 1:1.2 = xo0bHRmEER  EE H A [GES
Tk (80, 400)
(B) 5- 1 TRHE4—4—3) RCIl11 720m ki -1%7}




22

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
& R & TR X JE&E INFEER. A—N—_ 4B A 20m 7KIE BE
EFE2TE22XK289%2 207, 000 264 1:2 ITENERT SIS (THiE HA plisi
Hois; Tk (80, 300)
(B) 5- 2 TRfF2—22—12] S2 3. 2km bi-1%7)
&R fER TR X i JEEEREE R——, 7. KBE B 13m KiE =
M3 TEL145F1N 114, 000 344 1:1 SN L SRR | RE WA SRS
i3 Tk (80, 200)
() 5= 3 [9E/E3 —5—8] W2 4. 4km bi-1%3}
& R fER TR X =i HEFEERY PEBEEEH. St~ E 22m JKIE PN
RE1ITEASE 367,000 679 116 JEFT Ve ENRET A EE 7 A [HES
SEHIE Tk (80, 400)
(B) 5- 4 [KE1—-4—-10) SRCIl11 220m bi-1%7}
&R fE R TR X JEEERILEE JEEREREEE, EHA ALK 22m JKIE BE
EES5THS4F 430, 000 231 1:12.5 % SNBLISEE#R  RE A 5ES
* S (80, 400)
(B) 5- 5 [BE5—3—9) SRC7 150m bi-1%3}
&R tER TR X =BT =GP, ERFEESMNE ALE 9m JKiE THEREE
ROJN1TEL151 3% 125, 000 466 1:1.5 TET B P THIE 5 A #T
Tk (60, 200)
(B) 7- 1 THD)I1—11—30] S3 1km bi-1%3}
e [ 7 &R T X fF=E HHEE-REESSZOX I 6m 7KiE )
BR1TE3ELG 136, 000 236 1:1.5 B L Lo EEHR  TE H A 1155
Tk (50, 80)
(B - 1 1#KE1-3-16 W2 1. 1km
e ] 7 e [ T 7 X fF= HHREE-REENSVE B 4m JKIE TPy
HEOME3TEL1382%51 68, 600 189 1:1.2 FHufe THIE 11&%
Tk (40, 60)
(R) - 2 TEOMFE3—-3—-8) W2 900m
e ] 7 e [ T 7 X fF= HHEE-REENSZ VS M 5m  7KiE )
EFHE3TE4269%39 117, 000 167 1:1.5 B OS5y ERET IR TiE H A 1ER
Tk (60, 200)
(R) - 3 [EFE3—21—12) W2 1. 2km
& 7 &R T X fFE —IREFICT N— PR ARE 4.5m JKiE iR
BOWw3ITE3623% 114, 000 148 1:2 TEY % BEACHE T s TiE H A 1ER
Tk (60, 200)
(R) - 4 EOE3I—27—21) W2 1km bi-1%3}
& 7 fERE T X fF=E FHE-REENEDY FER 6m 7KiE A
FH53TE610%ES7 53, 000 287 1:1 SRS OB s TE 5 A 1/&%
Tk (40, 60)
(B) - 5 #H53—-54—15] W2 1. 9km
e ] 7 e [ T 7 X fF=E HHEE-REESSOE ALK 4m IKIE 518
ME1TE6E9 68, 300 162 1:1.5 =i Hig 1R
Tk (60, 200)
(B) - 6 MEE1—4—10) w2 1km
e [ 7 &R T X fF=E HHEE-REESSZOX L 4.Tm JKiE TPy
EOMEFEATEL116%F48 67, 000 236 1.2:1 EERE Lo TE H A 11K
Tk (40, 60)
(R) - 7 TEOMFE4—31—13) W2 1. 7Tkm




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

23

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
e ] 7 & [ T 7 X fEE FHE-RETOEDL 5m 7KiE EfnsE
BEfF2TEI6 4%4 70, 500 181 1:1.2 SMEE IS THIE 1E=E
Tk (60, 200)
(B - 8 IEMmF2—20—6] W2 820m
& 7 &R T X fEE HHEE-REESSOE I 4m JKIE S8
LSEERFENLT 8556 61, 500 198 1:1 FHufE THIE 21EE
Tk (60, 200)
(B -9 W2 1. 6km
& 7 FE R T X fEE —REE, ToN— &R 5m 7KiE iR
BEATE292%6 96, 000 152 1:1.2 IRTET % S HE i HA 14
Tk (60, 150)
() -10 fEE4—-10—3]) W2 1. 7Tkm
e ] 7 e [ T 7 X B FEEEE FRHE-RET, v LA 7.2m 7KiE i
INFATE1497%2 109, 000 1404 1:2 oo UNRET AT TE 5 A 1 &R
i3 Tk (60, 200)
(B -11 UhF4—-5—-46] RCS 1km
e [ 7 &R T 7 X fEE HHEE-REENSZOK K 6. 1m 7KiE i
TRANETATE822%73 73, 000 253 1:1.2 B L Lo EE R TE H A 1155
Tk (40, 60)
(B) - 12 THAARET4—-32—-5] W2 3. 9km
e [ 7 &R T X fEE —REEOFICT N— 5. 4m 7KiE i
AH2TE22%F43 98, 000 159 1:1.5 LNR N LETEHIR  TE H A 14
* Tk (60, 150)
(%) - 13 ImEf2—30—1 W2 1. 6km
e ] 7 & [ T 7 X JESREREE TEBOESEFLEE M 11.5m 7KiE iR
BEORE6TE2834%1 197, 000 535 1.5 = =, EEEHENELY  TE 5 A GES
SR I Tk (80, 400)
(B) 5- 1 MEDE6—1—1 2] SRCY 800m bi-1%3}
e ] 7 e [ T 7 X JERERESAT JEMPREE, —RET AR m 7KiE 518
SE1TEL1136%6 82,700 114 1:1.5 SONRTET AEERR S % H | TE SERE
I Tk (80, 200)
(B) 5- 2 14751 —-7—18] S2 %;f; 420m bi-1%3}
{2l
& 7 &R T X JESZEEE EHEOIENICEERTER 8.5m 7KiE 518
ASEEITE605%4 83, 500 332 1:1.5 IBTET A RS EHE  TE T
Tk (60, 200)
(B 7- 1 [4EH1I—3—26) W2 %E 800m
{81
& 7 TE R T X TEHREBIT HNBEOEER, (K8 bl 10m 7KiE BfnsE
EfF3TE26%6 96, 000 266 1:2.5 EEE, v v va vERR EE T
TET % BAR S s TR (60, 200)
(B 7= 20 TAMmF3—19—9) S2 1km
e ] 7 R T 7 X e —RETOPICEHEN R 4.5m JKiE 18 28X
SEEF/ RS 3 9% 45 43,000 158 1:2 B 545 s HiE
Tk (40, 50)
(F)1o- 1 W2 1. 9km
e [ 7 &R T X fEE —REEOFICEFEE H 4m IKIE BfnsE TFAX )
RKFFEFRFIT203%F3 39, 000 199 1:2 MR B D ETE R TiE
Tk (40, 50)
(F)10- 2 W1 1. 6km




24

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
e ] 7 & [ T 7 X =i fEE —RETVEDWSER B 6m 7KiE 518 IFAX )
LEFTRIEA807E4L6 27, 800 317 1:2 ICEHOSZMES I TE
Tk (40, 50)
(®)10- 3 W2 4. 2km
& 7 &R T X =i = BHOPICRFHEENE FER 5. 5m Y 28X
RF/PEFREL 29 4FEFN1E 13, 600 507 1.2:1 &0 B Ak R s HiE
Tk (40, 50)
(F)10- 4 W2 Bl 8. 9km
faIE
& 7 fE R T X =i fEE BEEESE/BLESE BER 4.5m B TFAX )
RFETETHESH26 0 1F 34, 000 542 1.5:1 B D HE HiE
Tk (40, 50)
(®)10- 5 W1 4. 2km
fE A & [ T R X FEEEE PHE-RET, TEO A 6m 7KiE BIFF
MFATE24% 174, 000 317 1:1.5 EFEEE, HESEMNRE TIE 7 A 14%
T B IEEHIE Tk (60, 150)
(B) - 1 I3F4—1—13) RC3 Bl 480m
{21
fE AR A T R X fEE FHE-REENEDL R 6m 7KiE EIN]
ZL5TH23 7% 159, 000 255, 1.2:1 SREEKRE LT TE 5 A i
5 Tk (50, 80)
(B) - 2 [&HL5—-13—4) W2 600m
fE AR A T X fEE —REE, vrvarE ® 6m 7KiE EI]
BIM6TEL164%20 159, 000 154 1:1.5 MRETET 5 ET Hfk i H A 1
S (60, 150)
(R) - 3 T3F6—-6—-37) W2 300m
& S & ] T R X FEEEE HHRE-REELPEY K m 7KiE R
ERATE273% 102, 000 771 1:1 Lyoa VINBET AR TE H A 1EE
[Eah:itki Tk (60, 200)
(R) - 4 TRE4—8—8] RC6 3. 4km
& S & [ T R X fEE HHEE-REESSZVE I 5m  7KiE LpE
tE4TE405%15 122, 000 163 1:1.5 I & 5 A 1/&%
Tk (50, 80)
(R) - 5 THE4—23—20] W2 400m
fE AR &R T X fEE FHE-REESEDY ALE 5m 7KiE i
HE5TE365&F1IEN1%E 123, 000 153 1:1 SEAER R S M & A 11&%
Tk (50, 80)
(B) - 6 EHE5-13—-44) S2 1. 1km
fE AR &R T X fEE HEEE-REEE T~ 6m 7KiE (=P
THRHIL2TE109%296 75, 000 216 1:1 FANRET ST THE H A 11K
Tk (40, 60)
(B - 7 TERIL2—29—18) W2 1. 2km
fE AR e [ T R X EEF FEEEE hEBv v a Ly E— 6m 7KiE LE
MINF2THEL 6% 117,000 856 1:1.2 FEENREET AR TE A 21EE
S (60, 200)
(B - 8 TiagEz—-11-24) RC7 1. 6km
fE AR & A T X fEE HHEE-REENSE B 6m 7KiE (=P
HMLU2THL9%S5 84, 000 298 1:1.5 I & A 1/&%
Tk (50, 80)
(B - 9 IHE#L2-19-18] W2 1. 9km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

25

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
& e S & ] T R X fEE HEEREE, 78— dE 4m JKIE g
RIL5TE1431%42 81, 000 245 1:1.2 NENRAET HEEHE  TE 5 A 11&%
Tk (50, 80)
(B - 10 THIL5—17—19] W2 980m
fE AR & A T X fEE HHEE-REESSVE I 6m 7KiE [=PN:i)
MAIL3TE8 4% 71, 000 256 1:1.5 e THIE A 11&%
Tk (50, 80)
(%) - 11 TERIL3—-10—-22) W2 1. 7Tkm
fE AR & A T X fEE HHEE-REESSZ VX 5m 7KiE g
MU2TE467%F9 2 136, 000 303 1:1.2 EEEKR L Lo EEHR TE H A 14
* S (60, 100)
(B - 12 Ti2—27—10] W2 400m
fE A e T R X HEEEE —REE, vrvarE K 6m 7KiE BIFF
BfFEIATEA4%ES 215, 000 1224 1:2 WRTET 5 (EE IR THIE A 1 &=
S (60, 200)
(%) - 13 TBfI4—4—38]) RC4 750m
EEIE
fE AR & A T X JERFRILAE PEBOSEHIAETESE At 22m JKIE BIFF
BAF5THLS3H 288, 000 495 1:L2 = Y=o BN LS GE St v ESb] A Pli s}
Tk (80, 300)
(B) 5- 1 T3I5—13—42) RCS 600m HERS
fE AR & A T R X JERE R EE PR EEESER 15m [ 7KiE RAR
ER1TE7 3% 150, 000 330 1:2.5 = B I S R A TiE A Pli s}
Tk (80, 200)
(F) 5- 2/ TRR1—14—16] S4 2. 2km bi-1%3}
& S & ] A R X ERE ARE/NNEIEM, B, £ AL 17.5m  7KiE T
SUL1TEA479% 213, 000 198 1:1 BATENE LI SR THE H A plisi
i3 Tk (80, 300)
(B) 5= 3 L1 —28—-20] RC3 1. 6km bi-1%3}
& 2R fEE TR R X FEEEE HEO~v v ay, W 7.5m 7KiE T
WE2TE238% 192, 000 1011 1:2 =, BEAREENEDL TE A 2 HE
b SEE R A Tk (60, 150)
(R) - 1 HE2-5—-28) RC4 840m
EEIE
&M 2R fEETRERX fFE —IREE, TN R 5.9m 7KiE T
HE173%F1 218, 000 205 1:1 RETHHIE®ROBVEE  TE H A 1EE
AT TEHIIS Tk (60, 200)
(R) - 2 THES8—17) W2 800m
&M 2R fEETRERX =i fEE HBmEBBEORE TR B 5m 7KiE TRl
BHiEE4TEO02HF 128 260, 000 393 1:1 NS I S B TE H A 1 hE
T T Hi i Tk (60, 150)
(B - 3 IHEKR4—-23—2) S2 1. 3km
fE 2R fEE TR RX fF=E —REE, ToN— MR 4m IKIE T
HESTE296%3 103, 000 165 1:1.5 IRTET D s TiE 5 A 1%
Tk (60, 150)
(B) - 4 A3 —-11—-5) W1 2. Tkm
& 2R fEETRERX fF=E —REE, ToN— R 4m IKIE RS
WERALLITE158%10 96, 900 231 1.5:1 IRTET B EE IR & A 11&%
Tk (50, 80)
(R) - 5 IKRERFL1—3—21] W2 700m




26

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
YRS HEMOFER OCHIFET N EERT EHo 1 E#EHo  EEoRER EEHoOFE EEBOEDO L#oOR  EEMHORIEE EE#SICONWT  EEHMOSEZ OM  EEHICRLE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EEORIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
& 2R fEE TR R X fEE —IREENZ VRS ORI 4.5m JKiE [S2iN
HRTTE449%16 75, 000 162 1:1 E 7 THIE A 11&%
Tk (50, 80)
(%) 6 FHK7—-12-17) W2 1. 3km
& 2R EETRERX ] —REEOFNEEEE AL 4m JKIE [i2iN
FHIR1ITEST7T9%E?2 101, 000 246 1:2 HIRTEET HFMEMED L (TE HA 1EE
R i S (60, 200)
(%) 7 M#3k1—13—25] W2 350m
&M 2R EETRERX fF=E HHEE-REESSVEE L 6m 7KiE [i2iN
FE3ITE110%H11 97, 800 154 1:1.5 FRAEEHIS i HA 1155
Tk (50, 80)
(%) 8 [FE3—-7—23] W2 800m
fE 2R fEETRERX = HHREO—REEN LV 4.5m JKiE &1l
HAG6THE359%40 102, 000 204 1:1 XEZR L Ly TE 5 A 1/&%
Tk (50, 80)
(%) 9 MEig6—-28—-12] W2 1. 2km
& 2R fEETRERX fEE —pEEL~vaE 5.5m 7KiE TRl
TEHT7TTEG6 98%4 245, 000 227 1.2:1 MRTET B TiE A 1=
Tk (60, 200)
(%) 100 % 7—1—-36] W2 350m
& 2R fEE TR RX HEEMEE ~yv¥ay, TA—h H 8m 7KiE )
ME6TE116FIFN1IE 135, 000 352 1:2 U MEFE IS THIE A 15
Tk (60, 150)
(%) 11 TBEE6—9—30] RC3 960m
& 2R fE TR RX fEE —IREEOFICZEHEN K 5m 7KiE RS
HFf6 TEOO0ES 70, 900 158, 1.2:1 R oD ETHIER i H A 14
Tk (50, 100)
(%) 12 THF6—-19—-26) W2 1. 9km
& 2R fEE TR RX B e —RETOEINERFET FR 4.3m JKiE [52iN
HAH2TE350%9 43,300 191 1.2:1 ENRIET AR EM  TE 1R
I Tk (60, 200)
(%) 13 [A#2—-15—-27) W2 3. 8km
&M 2R EETRERX fEE —fEEEOFICTS— 1 b 4m IKIE T
SRIL3TES5 5% 128, 000 184 1:1 SRS HEEHE  TE A 2 hE
Tk (60, 150)
(%) 14 3EL3—-5—18]) W2 2km
&M 2R fEETRERX fF= RO —REENREDL T 4m IKIE [S2iN
BE1TE1265%13 40, 500 128 1:1.5 A SERA DL Hhs TiE 11&%
Tk (40, 60)
(%) 15 TRR1—13—27] S2 5. 6km
fE 2R fEETRERX e —fEE L EEEESE) 4.8m JKiE T
TEHTTESO1%EL2 235, 000 254 1:1.5 IRTET D S HE TiE H A 14
* S (60, 150)
(%) 16 [ 7—-9—16] W2 950m
& 2R fEETRERX fF=E HHEE-REESSZOK L 6m 7KiE TRl
EH1ITE8EIINIE 94, 000 326 1:1 EERE Lo TE A 1%9%E
* S (60, 100)
(%) 17 TEH1—11—22) W2 2. 6km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

27

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
& 2R fEE TR R X fF=E HHREE-REENSZVRZ 6m 7KiE TRl
FRAE1TEO 9F 205, 000 223 1:2 BEERERETHIR  TE H A 2=
Tk (60, 200)
(%) - 18 TgrE1—4—15] S2 400m
& 2R EETRERX fF=E INEE—REENSZ VX 5m  7KiE 63
BRATEA429%7 97, 500 121 1.2:1 EEEKR L Lo EEHR  TE A 11E%E
Tk (50, 80)
(B) - 19 ME%4—-37—-12) W2 200m
&M 2R EETRERX =i JERESRETE /RIS, REESEE R 15m 7KiE T
HEATE337%H1 146, 000 342 1.5:1 FEEENRELE SELH EiE 5 A SRS
5 Tk (80, 200)
(B) 5- 1 MRA4—1—4) W2 2. 5km bi-1%3}
fE 2R fEE TR RX JEE. EHAT PROESHFAFEENCSE B 22m JKIE EL)
ER1THE2E4 305, 000 155 1IL5 [ FREEEE  WEBRERIDVOREE  TiE 5 A [GES
i3 Tk (80, 400)
(R) 5- 2 [ZR1—2—5] RC5 300m bi-1%7}
& 2R fEETRERX JEREFRERAT SRMT. NFRER, PEY 36m JKIE T
TEH3TE212%4 2130 1% 418, 000 171 1:1.5 JUINER L SERE RS T WA (SES
UNGYE 3 A S (80, 400)
(B) 5- 3 TFE#H3—2—3) RC6 pli; 3 RS
& 2R fEETRERX B JEERIEEE PEBOEHEFAEES BE 21m JKiE T
WE1TE6 9% 298, 000 516/ 1.2:1 %= [ AN BNE 3ok i HA pli:si
Tk (80, 300)
(B) 5- 4 MHE1—5—25) SRCI10 400m HERS
& 2R fEE TR RX B JEEERILEE M, SRR EES dbE 20m JKIE BIFF
FIT2TE259%FIFN1%E 224, 000 329 1.2:1 = ‘LI SRgREEE  EE 5 A Pli s}
* Tk (80, 300)
() 5- 5 [5ir2—12—1] RCS ;ﬁg 1. 3km bi-{%7}
Al
& 2R fEE TR RX B fF=E FHEO—REE, BFE A dm JKIE DAL IFAX )
TEAH2TEL126%1 33,900 407 1.5:1 EENBET HETHE | (THiE
Tk (40, 50)
(F)10- 1 MEAH2-3—-10] W2 3. Tkm
KEH REHT EE —REEO RN 6m 7KiE SRIK
KFURFITHG 1 & 26, 300 215 1:1.2 BONAANOETHIE  TiE 1R
Tk (60, 200)
(B -1 W1 3. lkm
KEH REHT fF=E HHEE-REENS OV BE 6m 7KiE KEH
EFET2TEG6 6% 3 8 31, 900 265 1:1 FRAEEHIS TiE H A 1R
(60, 200)
(B - 2 W2 1. 8km
KREH REHTT B fF=E —IREEESELWSEE K 4m IKIE KREH
FHEHET1 4 3% 1 25, 400 280 1.2:1 FRAEEHIE HiE 1=
(60, 200)
(B - 3 W2 3. 2km
KEH REMET FEE —EFEOFICERER H m 7KiE TFEERERIK
KREFHFTEML 28 9%F 1 29, 000 276 1:1 BHN DA DR EE  THiE 1=
Hiis Tk (60, 200)
(B - 4 W1 1. 1km




28

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
REH REHT fEE HHRE-REENSZ VR 4m JKIE HroHT
KFSILF/IN2156F1 1 26, 100 219 1:1.5 SO B 7R T HIIR, FAE 21&&@ )
60, 100
(%) 5 W2 3. 9km
REH REHT fF=E —REEPEDLSXE A 6m 7KiE ERIK
RFEHEBFERT7 351 3 30, 700 198 1:1 IR L LT (ET R THIE 1 IIE— )
60, 200
(%) 6 S2 1. 4km
KEH REHT e HHEE-REESSZVEE L 5.8m 7KiE HroET
KRFBAFTHAM2 8 4% 3 29, 000 221 1:1 FRAEEHIS HiE 1 (qnﬁ )
60, 150
(%) 7 W1 3. lkm
KREH REHTT fF=E —RETHEDWSKE  FR 5.5m 7KiE HroET
RFEAIFHEHK L 25E2 6 38, 500 301 1:1 B L LT (ET R THiE 1 EIE— )
60, 200
(%) 8 W2 2. 2km
KEH REHT fEE HHEE-REENSVEE ALK 5m 7KiE HroET
FHEIET3TE26 0% 2 32, 500 214 1:1.5 FRAEEHIS i H A 1ER
Tk (60, 200)
(%) 9 W2 1. 8km
KEH REHT fEE hEEE-REFEODICE BEE 4.5m JKiE HroET
RFEEATE,r T1371%4 30, 000 294 1:2 N R LN HEEME  TE 1E=E
Tk (60, 200)
(%) 10 W2 2. 2km
KEH REHET e HHEE-REENSZOK K 5m 7KiE HroET
RFEAFTEEFL1807F983 31, 500 225 1:1 EEELR L Lo EEHR  TE H A 1 (qnﬁ )
60, 150
(%) 11 W2 2. 6km
KEH REHT B fF=E HHE-RET, % R 7.5m 7KiE KEH
EIRET2 0% 4 29, 000 230 1:1 INRET BEERETHIR | TTE 1=
Tk (60, 200)
(%) 12 W1 1. 3km
KEH REHT e HHRE-REEREDE R 8m 7KiE KEH
EILET6 6% 1 49, 000 465 1:2 SENEV R REE  TE A 1 &=
Hiis Tk (60, 200)
(%) 13 W2 1. 2km
KEH REHT fF=E —REEPEDLSXE AL 4m JKIE KEH
WIFET2TEHL 2 3% 31, 500 271 1:2 IR Lo I TiE H A 1R
Tk (60, 200)
(%) 14 W2 2. 1km
KREH REHTT fF=E —REE, TR 6. 7m 7KiE KEH
/NEET3 62 8 35, 300 279 1.2:1 B SRENA—— B, THIE 5 A 1EE
B D EE IR Tk (60, 200)
(%) 15 W1 700m
KEH REHT fEE HHEE-REESSZ VR L 5m 7KiE KEH
FESIETATE 7% 1 1 29, 500 245 1:1.5 S0 B AR Hit iR TiE H A 11K
(40, 60)
(%) 16 W2 3. 8km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

29

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
REH REHET fEE HHREE-REENSZVX B 4m JKIE HroET
REAT23F141E01%E 36, 200 253 1.5:1 B L Lo EEH R TE H A 1ER
* Tk (60, 200)
(B - 17 W2 1. 8km
REH REHT fF=E —REEPEDLSXE 6m 7KiE KEH
KEET3TE7%19 30, 700 196 1:1.5 IR L LT THiE A 1 IIE— )
60, 200
(B - 18 W2 2. 5km
KEH REET JEEREE RBOESHENZVEE BE 30m JKiE HroET
BHET1 TE 1%3 58, 300 148 1:1 TRV PE 2 H f5l EiE A (SES
Tk (80, 400)
(B) 5- 1 S4 550m ity
KREH REHTT EHFREE EHPT. EEENRET dLE 25m JKiE KEH
B&EI17 4% 50, 800 546 1:2 LEEBVOMELHE  EE 5 A [5ES
Tk (80, 400)
(&) 5= 2 RC2 1. 2km ki -1%3]
KEH REHET JEHRET  RBO/NFERSENED 18m 7KiE HroET
KREFEARFEAKDS 6556 45, 500 185 1:2 W SEERV DR RREE | RE plisi
ik (80, 200)
(B) 5- 3 S3 3. 3km ity
KEH REHT EHRIRET JERPHET. EHE A 25m JKiE KEH
FET2TE4%1 1 57, 000 100 1:1.5 ISIRTET 5 HH btk BE A (SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 4 W2 700m ki -1%7}
KEH REHTT S GRS, EHAIENEET BER 30m JKIE KEH
T41KBT2 TE 7%5 62, 000 191 1:2 HERERVOREEE  EE 7 A [GES
* Tk (80, 400)
(B) 5- 5 R C4F1B 400m ity
KEH REET 5§ HEEMEEES - T K 20m 7KIE HroET
REFHFEATLI6 8F1IFNIE 37, 200 2151 1.5:1 %, INFEESERR LN TE H#ET
% AR P e Tk (60, 200)
(B 7- 1 S2 1. 9km
KEH REHT =i EHAMEE R, E¥EPT. RSN E ldm KIE #Rk
KREHEFAIFES 2 5% 1 54, 700 647 1:2 At BHLLSEERVORE EE HET
[EE e (60, 200)
(B 7- 2 S1 700m
EEIE
KEH REETT =i T FHEETESELE S 6m 7KiE HroET
KREFHFEHRE190 1 FINTE 7,800 67822 1:1.5 W T3 IS FLTE I
(60, 200)
(B) 9- 1 2. Tkm
REH REHETT fF=E —RET, BEEESS AR 4m IKIE HroRET IFAIX )
KFEILUFREART2 6 8 8F 17, 100 354 1:2 IBTET A RS HE HiE ( )
60, 200
(F)10- 1 W2 4. 4km
KEH REHT REEF fF=E BFEEE, —MREENE B 2.5m 7KiE HHEA TFAX )
RFEENFFEE3 33 6%F2 17, 000 310 1.2:1 ET DIETEHIER TiE ( )
60, 200
(F)10- 2 W2 3. Tkm




30

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
INEH NGB =i fF=E FIHOFRESE, H£FRE ™ 4m JKIE T
HWIETFEHEA 134 9% 1 0 42, 800 118 1.2:1 ENRET HEEHIR RE 1 ZIE— :
60, 200
(%) 1 W2 200m
INEH INEKTH fEE HHREE-REESSOE  ALE 6m 7KiE HEF
B HTFEERS 7287 40, 000 182 1:1 i THiE 11K%E
(50, 80)
(%) 2 S2 1. 2km
INEH INE KT fFEE —REFEORICBIAME B 5.5m 7KiE EUNCES
BREANETFEEHFN2944%F1 4 48, 000 227 1:2 MR B D R HER i H A 2KH
Tk (60, 100)
(%) 3 W1 Eleyii) 2. 9km
Al
UN=ES INEKTH fEE HHEEO—REENZ N BE 5m  7KiE = [€:))
ZWETHR)IFHES 2/ TIEN1E 34, 000 260 1:1 R s HiE 11&@ )
50, 80
(%) 4 W2 400m
INEH INE KT fEE HHREE-REENSZ VR B 4m IKIE FLERAL
E/ME6TE427%16 52, 000 251 1.2:1 SDE L S DEEHE | TE 11&%
Tk (50, 80)
(%) 5 g //E6—-20—18) W2 350m
INEH INE KT fEE FHE-REENEDY A 4.5m JKiE THERAE K
TRAFEFRIFIAE 2 1 0 3F 4 76, 000 298 1.5:1 SEE R I TiE H A 1EE
Tk (60, 200)
(%) 6 W2 1. 1km
INEHK INEKTH e HHREE-REENSZ VX dm IKIE (A
M4TE208%15 56, 800 221 1:1.5 B L Lo EE R TE H A 14
Tk (60, 200)
(18R) 7 H4—-16-23) W2 2. 5km
INEHK INEEKTH FEEEE hEBY LY VRS EE 6m 7KiE THERANE K
AFHIETHEEH2378%3 2 104, 000 1043 1:2.5 LSGEN P e ar:iihi i H A 1R
Tk (60, 200)
(%) 8 RC6 800m ki -1%7}
INEHK INEHKTH fF=E —REEDOIENT SN—F  H 6m 7KiE THERAE K
SFREIFEHFEOT 9 THELIEN2E 65, 000 160 1:1 EHLNET HEMETH TE A 1=
I Tk (60, 200)
(%) 9 S2 1. 7Tkm
INEH INEBKTH e HHEE-REENSOE K 4.5m JKiE FEAR
SEAREIFEARTHANDE1917%F29 42, 100 396 1:1 e HIiE 11&%
Tk (50, 80)
(%) 10 W1 1. 8km
UN=ES INEKTH B fF=E —REEOFICEHEL R 4m IKIE THERAE K
EETFEOBT 1 81 7% 6 47, 000 232 1:1 5D fEEHE TiE 11&%E
Tk (50, 80)
(%) 11 W2 3. 9km
INEHK INE KT fEE PR -REENSVEE K 4m IKIE HERGHT
ITFEH1ITE795%4 56, 500 198 1:2 FRAEEHIS HiE 2=
Tk (60, 200)
(%) 12 NIFE#%1—-4—23) W2 1. 3km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

31

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
INEH INE KT F=E —MREEENRSZELS ) HE 4.Tm JKiE HERGAT
EREARETFEFL9 38%F1 0 65, 000 148 1:1.2 & DOfEFE R THiE H A 11EE
Tk (60, 200)
(%) 13 W2 500m
INEH INE TR fF=E —REEPEDLSXE 6m 7KiE HERGHT
FHRE1ITE1604%20 55, 500 237 1:1.5 IR L LRI THiE H A 14
Tk (60, 200)
(%) 14 TERE1—-16—28) W2 2. 6km
INEH INE KT fFE —REENRE LI SRR R 4.2m JKiE INEHK
FEFETTE264%F9IFN1E 58, 400 206 1.2:1 [ ct:iiki THiE H A 1ER
Tk (60, 200)
(%) 15 W2 800m ki -1%7}
UN=ES INE KT fF=E HHEE-REESSZVK ALK 6.5m 7KiE EE
BEEAEEYHENL 6 93%F1131F 57, 600 264 1:1 EERE Lo TE 11&%
MN1%E Tk (50, 80)
(%) 16 W2 750m
INEH INE KT fF=E —REEOFICT S— K 4m IKIE (A
WEFIFEFHAT 1 74 4F61F0 2% 68, 200 219, 1.5:1 ERRLNAEEME  TE H A 1ER
* Tk (60, 200)
(%) 17 W2 1. 1km
INEH INEB KT fF=E hEHEE-REEODICE BEE 5.3m 7KiE THERAE K
EBETFE 9 8 5F8IEN3E 58, 000 235 1:1 HAEN B SN A EE M | THE 1
Tk (60, 200)
(%) 18 W2 3. lkm
INEHK INEKTH fF= HHEE-REENSZVE 5m HEH HEERET
HEHITHEIFTEHS1109%ES6 28, 300 679 1:1 #a o T H s HiE
FNh1%E Tk (70, 200)
(%) 19 W2 id) 400m
Al
INEHK INEKTH fF=E BEETL—REENE B dm IKIE HLEE YEERET
HAEAATHEFAL2 11 2F 10, 100 645 1:1.5 T D IEEH HiE
Tk (70, 200)
(%) 20 W1 2. 9km
INEHK INE KT fF=E BEET L —REENEL B Tm HEH HEERET
HAEABMRBTETEL220F 1 12, 500 314, 1.5:1 WL G DEEME  RE ( :
70, 200
(%) 21 RC2 3. 3km
INEH INE KT fF=E BFEEE, —MREENE K 4.5m JKiE KEF (&h)
SRR ERBFR/ RO 21 3 0% 27,700 332 1:2.5 T A s HiE
(70, 200)
(%) 22 W2 400m
UN=ES INEKTH fF=E HHE-REENEDE R 4.5m JKiE Bl o2 [€:))
RS LFTUAKRE 30E7 38, 800 214 1:1.2 SENEED B VEEE  FAE 1 Eﬁﬁ )
50, 80
(%) 23 W2 250m
INEHK INE KT fF=E —IREENZ VB B 4m IKIE &5 (%6)
JrEFRTR)IFETFIE2306%2 1 25, 400 176 1:1.5 etiiiki TiE 11EE
(60, 200)
(%) 24 W2 450m




32

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nt) EDEE DRI ERbHD
INEH INEKTH F=E —RETOIEMCEME B 4.5m JKiE KIK [€9)
IHEEEF=HH1999F15 29, 500 168 1:1 MR HN D EEHE THiE 11&@ )
50, 80
(B - 25 W2 350m
INEH INE KT fEE FHE-REENEDY B 4.Tm JKiE HERE (€:9)
IHEERFL/HEL1808FL 9 31, 800 271 1:1.2 SXEER L LT TE HA
i85 (70, 200)
(R - 26 W1 2km
INEH INE KT fEE hEE-REEODICE JhE 5.3m 7KiE K5 YR F
WEBETREETE /8 2 5 &2 23, 000 206 1.2:1 MG R LN S EEME  TE ( :
70, 200
(R - 27 W2 4. 5km
UN=ES INEKTH fF=E —RETERFETHNIE B 4.5m JKiE Kig YR E
WMBINT EFTFRBR4 1 1F 1130 19, 500 433 1.2:1 ET B AEE HiE
3% (70, 200)
(&) - 28 W2 ® 2. Tkm
{2l
INEH INE KT =i e HHEE-REESSVEE L 3.3m JKiE Kig YEERE
WEITEATEIKE1074FLIF 19, 300 396 1:1.5 RRAE S I HiE
N2%E (70, 200)
(B - 29 W2 5. 5km
INEH INEE KT =i fF=E BFEEE, —MREENE K 5m 7KiE Kig YEERE
WEETRETHES 1 8FE 21N 1% 14, 800 286 1.2:1 ET B A HiE ( |
70, 200
(B - 30 W2 7. 6km
INEHK INEKTH fEE hEEE—REEODICZE bl 4.6m JKiE =t (h)
CSHEETE SRERE 24 9%F2 27, 900 310 1:1.5 N R LN HEEME  TE 2 Egﬁ )
60, 80
(B - 31 W2 2. 2km
INEHK UNS fEE HHEEO—fREEN S ALE dm IKIE THEH (&h)
YRR ARHTHE4518F1 2 26, 900 186 1:1.2 e Ho e HiE 21&@ )
60, 80
(B - 32 W2 1. 8km
INEHK INE KT JEERET NRERSESEDES it 8m 7KiE FESEAE K
HEHT3 2% 2 210, 000 195 1:2 T —h— N OREEHE  TE H A (EES
Tk (80, 400)
() 5= 1 RC3 300m Bk
INEH INEB KT REEF 54 NEIEE, v vay,  dEE 16m 7K5E UNZES
EME3TE360%F151F03% 69, 000 1008 1:1.5 BEEISA NRIET S B | Rl [GES
TN P IS Tk (80, 400)
(R) 5- 2 TEFME3—-1-61) S1 " 1. 4km b=l
EEIE
INEH INEKTH REEF =T EHATEL, Esargh b 36m JKIE FESRAE K
HHT3 8% 4 4 266, 000 869 1:1.5 Az 5P EE HiL B EiE 5 A (SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 3 SRCY 200m Bk
INEHK INE KT REEF JEHRET  DRESSECBEDESR LA 10. 5m | 7KiE EE
R A EEAER 1 5 6 4% 31302 71, 500 142 1:2 BBV OFHMEL g R A plisi
= Tk (80, 200)
(B) 5- 4 S3 100m ity




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

33

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
INEH INEKTH JERFRILAE TEBIERIFAETEL Y BER 7.2m 7KiE e YNES
BFIET 3% 1 6130 2% 131, 000 495 1:L2 = R AN et AR RIE ] 5 A (SES
* Tk (80, 400)
(#) 5= 5 RC6 300m ki -1%7}
INEH INE KT REEF JESEBRAT EERVICESE ®ES B 9. 7m HEH YR E
HEABHEAFTENMS 2 9F 4 52, 100 109 1:1.2 7 S P itk EiE
Tk (70, 200)
(&) 5= 6 W2 520m
INEH INE KT =i 58 INFEESN S VERETORE T 5m 7KiE Elt 3 [€:i))
LEFRT S LFARAS6 1 3% 6 45, 800 183 1:2 DAEES: 55 THiE z&(ﬁ )
80, 200
(B) 5- 7 S2 bli; 3 RS
UN=ES INEKTH JERRET  NRERARDILSRE FER 8m  7KiE K5 YR E
MBS FEER 2 8 2% 3 28, 900 253 1:5 TRV PE e Hf5 RiE
(70, 200)
(&) 5- 8 W1 3. 5km
INEH INE KT JE&E KEDSEH, —METSE BER 9Im IKiE = (%5)
SHEEIERTEEB 307 8% 1 40, 700 368 1:1 MIRTET 5 BER VO RiE MR
Eiihin (60, 200)
(&) 5= 9 W1 800m
INEH INE KT JESESEVEERT ElEBVIC, BBEEE b 25m JKiE INE KRR
HEN2TE2HE8IFN1E 131, 000 1937, 1.2:1 A oNEE S I SRS EE #T
E i Tk (60, 200)
(B) 7- 1 TEAJI2—2—8] S2 1. 5km
INEHK INEAKTH B JERESEVEERT M, fBMETENE DY b 25m IKIE THERANE K
HHiFETFER AR 9 3 0F 1 100, 000 3543 1.2:1 SRR P S I i HA T
Tk (60, 200)
(B 7- 2 S2 1. 7Tkm
A%
INEH INEKTH =i 55 HEEREOEMHEER K 13.5m 7KiE TEERAE K
BLETF E—TH1714%51F05 76, 000 743 1.5:1 LR R  EE L’%(I )
% 60, 200
(R) 7- 3 S1 il 5. 2km
{81
UN=ES INE KT B T NS B IS AL 8m 7KiE Kig YEERF
WEE EEARTN S 65/ 1 01F 11, 600 4343 1:2 T3 HiE
8% (70, 200)
(B) 9- 1 4. 5km
INEH INEE KT TREEF fF=E BREETOTICEHEN 4m IKIE E=C e IFAX )
KERFETFH1 76 1% 1 28, 000 625 1:1 IRTET % S HE TiE ( )
70, 200
(F)1o- 1 W2 3. 3km
UN=ES INEAKTH fF=E —kEE, BFEE, B At 3.8m ZKiE =/ IFAX )
IHFEFE6TE2082F 1IEN1%E 32, 000 5931 1.2:1 HENBET HETME  TE
Tk (70, 200)
(F)1o- 2 UhEHF6—-12—3) W2 it;f; 1. Tkm
{81
[Ev: [E%zs fF=E BHOPII—IREETNE FEE Tm 7KiE [E%2) (#h)
RFEKBFFHEE2559F1 4 16, 200 266 1:1.5 5B fEEHE TiE ( )
70, 200
(B -1 W1 4. 8km




34

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DI OB BRI DAKE, HAfE OFEBRZEHRE  HEHENET OM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nt) EDEE DRI ERbHD
[Ev: [EvzAs fF=E BHMOPICRFEE, — K 4m JKIE [E%2) [€:i9)
RKFETFTHATFAILL6 9 2F 19, 000 7700 1.2:1 REENRET AEEH (T ( )
5 70, 200
(B - 2 W2 2. 6km
[Ev: [E%7 fF=E HHEE-REESSZVE K 4m JKIE [E%2) (€:0)
RFEEFFHEEIL6 6 7F6 0 29, 500 299 1:1.2 B OB EE R TR 5 A 1 (qnﬁ )
60, 200
(B - 3 W1 1km
[Ev: [E%7s fFE FHE-REENEDE R 4m IKIE [E%2) (€:))
KRFEMEHFT/NET 6 7% 1 24, 300 430 1.2:1 SERAS O fEE A THiE 1 Eﬁﬁ )
40, 60
(B - 4 W2 3. lkm
EF5 [E%zs fF=E BHOPIZ—MRETEN AR 4m IKIE [E%2) [€:9)
RFELEFFENL2606%F1 3 19, 600 264 1:1.5 RN B EFEHIE THiE ( )
70, 200
(B - 5 W2 4. 4km
[Ev: [E%zs fF=E FHE-REENEDY B 4.5m JKiE SRTHEAR (#h)
RETHAFEHLI317%28 21, 400 245  1.5:1 REEERE LofEE#  TiE A ( )
5 70, 200
(&) - 6 W1 1. 8km
[E%2) [E%zs 58 INFEIERE, EHITSNE R 7.5m 7KiE [E%2) (%h)
JEIBET 1 6 5% 2 44, 000 114 1:2.5 B SFEHED B PG TE A (SES
Hhis; (80, 400)
(BR) 5- 1 [AKEIT15—-18) W2 350m bi-1%7}
EF5 [E%zAs =i T FRRTS, RESO HLR 6.5m 7KiE [E%2) (%h)
RKFEHFAFRFLT76%FLS 17, 300 3256 1:2 ENCEELELNAT  TE #T
ESCik0 (60, 200)
(B) 7- 1 2. 5km
REF BRERTH =i EE FHE-REENSSZVE AR 5m | 7KiE FEREF (&)
FE3TE406%F2 213014 49, 000 469 1:1.5 ¥ 7 DR AR (3 2 I TiE H A 2=
Tk (60, 200)
(B - 1 ThFE3-10—-32) W2 1. 5km
Bz it fFE FIRBEO—IREEN S FEE 4.8m JKiE Rz (€]
FKEARITEL59%S 30, 500 214 2:1 UWNEE R O T H I TiE 1E=E
Tk (60, 200)
(B - 2 IFEEF1-3-37) W2 650m
Bz it fFE HHEE-REENSVEE L 6m 7KiE FERIE (€:0)
PIZAEFTRIFES 42%F3 6 32, 200 185 1.2:1 RR OO AT His; THiE 1%
Tk (60, 200)
(B - 3 W2 3. 5km
R it fF=E FHE-RETOEDY E 6m 7KiE HH (%h)
MEFH/M2525%130 37,000 243 1:1 SEE R I TiE H A 2IKH
(50, 80)
(B - 4 W2 620m
it AR fF=E HHEE-REESSVEE L 3.2m 7KiE FERIER (%6)
HMOFRFESIT520%F41301% 44, 000 291 1.5:1 RRAE S I HiE 1=
Tk (60, 200)
(B - 5 RC2 700m




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

35

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
B AR fEE HHEE-REENSZVX 4m JKIE HEF [€:9)
ZITFTEMAS53 7%30 33, 600 433 1:2 BRI L L TE 1=
Tk (60, 200)
(%) 6 W2 2. Tkm
Bz it fF=E BEEEOIINMERIE B 3m S0 FE TR B AT YR F
IARLFAF106 1%L 7,700 467 1:1 PEET S LbVOFEE TiE
Hois; (70, 200)
(%) 7 W1 4. 8km
B it fEE HHEE-REENSZ VS K 5.2m 7KiE HEF (€:))
TERFENAR35EFETLS 30, 300 337 1:1.2 B OEE R i 1155
Tk (40, 60)
(%) 8 W1 2. 5km
B it e FHE-RETEEERLE EA Tm 7KiE st YR E
ERFTAR1050%1 21, 000 281 1:2 U 7= s BE
(70, 200)
(%) 9 W2 1. 1km
it Bt fEE INBE—REENSZ VK K 5m 7KiE =] HEERET
REFH/ T22%96 20, 400 193 1:1 EHER L LI EEH HiE ( )
70, 200
(%) 10 W2 920m
it AR =i fF=E FHE-RETOIEF,,  JbE 4.5m JKiE SRTNE YEERE
NEFFTE3 3 3 6% 10, 300 212 1:2 AR ENRET HE (TE
apiirkiog Tk (70, 200)
(%) 11 W2 250m
B AR =i fF=E FHEORFEEN SV ALE 4.5m JKiE st HEERET
WOFRETHE3 3 0&F31EN2%E 8, 700 489 1:1 VR (23 VR A Hig ( |
70, 200
(%) 12 W1 2. Tkm
B it B fF=E HHREEREE, TN~ BE 5m  7KiE Bz [€:9)
EMEAHE 2 8 3% 3 32,100 211 1:1.5 MR B SEROE | THE 1ERE
=i (60, 200)
(%) 13 W2 800m
Bz it fEE FHEEESBRLESX FEE 4.Tm JKiE Bz (%h)
RAFE/ E258%F78 24,100 166, 1.2:1 BEERE L-BAOEE TiE 1 1%
i dek (50, 80)
(%) 14 W2 3. Tkm
Bz it fEE HHEE-REENSZVX 6m 7KiE KiE (€:9)
KEAFREF405%F24 22, 500 278 1:1 BRI L L TE ( )
60, 200
(%) 15 W2 1. 4km
R it e FHE-RETOIEDL FER 4.8m JKiE B [€:9)
HETHHEL06FS3 6 28, 200 284 1:1.2 SXEER L LT TE 1%9%
* 15 (60, 200)
(%) 16 W1 3. 5km
it it fEE HHEE-REESSOE LA 5m 7KiE HEF (#h)
CRFEH193F14 21, 000 467 1.5:1 i TiE 1 E&ﬁ :
50, 80
(%) 17 W2 4. 3km




36

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nt) EDEE DRI ERbHD
B AR EEF fF=E BHOPIIRFHEENSE FHHE 6.5m 7KiE FRIEN [€:i9)
EEHFER /KA 35F1LIEN1E 6, 800 1196 2:1 ETALBEOEEE  TE ( )
60, 200
(B - 18 W2 1. 8km
Bz it fEE FHE-REESEDY ALR 5.2m 7KiE HRTEN (&h)
S TUEL 6 8 9F 1 7 21, 000 418 1:1.2 SXEHER L LT TE H A 1 Eﬁﬁ )
5 50, 80
(B - 19 W1 3km
B it fEE HHREE-REENSE B 12m JKiE iNgs (%h)
BEFIRII6ET 13, 200 508, 1.2:1 IR i
(70, 200)
(B - 20 W2 3km
B BT e HHREE-REENSZVX E 5m  7KiE NG [€:9)
BHFME2503F25 10, 400 314 1:1.2 EERE Lo EE  TE
[Sibsich (70, 200)
(B - 21 W1 2. 2km
it it JERERAE  NREH. BRENED 1lm 7KiE FERIE (&%)
HERZ1996%F1 90, 000 102 1:1.5 A SSER AT 0D A 2 s THiE A (SES
Tk (80, 400)
(B 5= 1 [HifRE6 —2 3 S3 100m bi-1%7}
it Bt JEEERET NREO/NFIER, BE R 9m JKiE _RER YR E
ERFEH1247F2 24, 300 172 1:2 . ARG  THE
Euiiin (70, 200)
(&) 5= 2 W1 300m
B it T NRAEIERE. SRIT. BERE BR 10m 7KiE KiE [€:i))
FKEFFEL13EF2 33, 200 661 1:2 ENRIET S EER VO BE plisi
[EE3::9 (80, 200)
(&) 5- 3 RC2 310m ki -1%7}
B AR ERFFET EREEEEE- N7/ B 20m 7KIE FERIE [€:i))
EHFTEMN334%F12 56, 000 335 1:1.5 TA v EREENELY [EE plisi
SEEARE R ¢80, 200)
(B) 5- 4 S2 3km ity
Bz it REEF =T JEEE. HENMENRZVE K 20m 7KiE iNgs (%h)
OFEFtR101 3%4 33, 500 704 3.5:1 BV OBGEL I  EE ( )
70, 200
(R) 5- 5 S2 id) 2. 2km
{8l
Bz it JEEE. T RASE. RS, % BER 16. 5m | 7KiE FERIE (#h)
NEF ERET4 0 4F 31300 2% 60, 000 694 1:1.5  fE= Frasn@b it SRmpag e T
Hiis Tk (60, 200)
(B 7= 1 S2 2 2km
Al
AR it TEHREBAT RNETHENRET X 9.5m 7KiE FEREE [€:))
BETH%REEG66 9F7 213001 9% 10, 700 16504 1:1.5 % L5 i HA Igﬁ )
60, 200
(B 9- 1 S2 3km
EEIE
it it REEF EEPRAE RHEOTHECERM, £ BFHE 1lm 7KiE HRIRSY YEERE
ROFHEHA56F21E01 9% 5, 200 29097 1:1 EEERIET B BEIN B
O T ¥l (70, 200)
(&) 9- 2 S2 1. 6km

[1l
N
)




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

37

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
B AR =i T PHEETESELESX K 9.2m 7KiE KiE (&h)
TAEFIRE14 3 5% S 1IN0 2% 7,900 26293 1:1.5 EER L L-NEROT  THE I
Eoik:il (60, 200)
(B) 9- 3 2. 5km
Bz it T HNFEO TIHENRLZ VN LR 1lm 7KiE FERIF (%h)
BFRTEFI58%F9 7,100 7122 1:2 [T miich HiE I%
(60, 200)
(R) 9- 4 3. 2km
=0 =k fEE HHEE-REESSVEE L 5.5m 7KiE =NIEe S = (€]
KEE[9 7 5F51EN1%E 30, 200 187 1:1.5 FRAEEHIS HiE 1R
(60, 200)
(B - 1 TREF9—-48) W2 400m
=0l =N e FHE-RETNIZOR FEE 4m JKIE 1% fRsF [€:9)
RFESHAFTMR7ELS528%F1 31F 16, 400 248 1:1.5 SO ETEHIIS i
N1%E (70, 200)
(B - 2 W1 2. 3km
=0 Bl fEE FIRBE—REEOE> L 4.5m JKiE I E (€]
RFEEEFNIYF197F44 18, 900 262 1:1 ToA— MELRLNLE THE 1EE
e (60, 200)
(B - 3 W2 1. 7Tkm
=0 Bl =i fF=E —RETOPICEMEN b 6m 7KiE ¥ (&h)
RFHTHEI S 0F 1 17, 500 243 1:1.5 B.50 AR I BE ( )
70, 200
(R - 4 W1 id) 700m
Al
=M1 B e PHE-RETOEDL A 5m 7KiE 1% fRsF [€:i9)
KFMBEFHFIEL 3 15F2 1 15, 200 288 1:1.2 SMEEHIER THiE
(70, 200)
(B - 5 W2 2. 6km
=M1 Bl 55 NFEIEE D E DI SERRT 5m  7KiE 1% fRsF (&h)
KET1749%3 44, 300 121 1:1.5 DG HE & [GES
(80, 400)
(B) 5- 1 [AET10—-17) W2 220m bi-1%7}
=0 Bl =i JEEE. T EERVICER., BEH BR 20m 7KiE K (%h)
KENEFMEF1757ES 49, 000 1979, 1.5:1 R oBbLY SBEREE EE T
ik (60, 200)
(B) 7- 1 S1 750m ity
=0 =N TH B R REMOXHER FEE 18m JKiE 1% BRsF [C:))
KEFMFFEEL1805F201F 8, 700 3517 1:1.5 AT LT\ 5 T TiE I%
Nl 15 (60, 200)
(B) 9- 1 2. 5km
EEIE
| i EE —REEORICEH, & ALK 4.2m KiE b [€:19)
SNAETFHIEI 1 9F6 28, 200 214 1:1.2 AR HNLMADEE  FAE
ik (70, 200)
(B -1 W2 250m
Bl oI fF=E —REENEL IS 5m 7KiE TEERAI (%6)
EEKETEEARO 7H2 31EN1E 37, 200 165 1:1.2 Fo A Hi e HiE 1 IIE— )
60, 200
(B - 2 W2 2. 8km




38

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DI OB BRI DAKE, HAfE OFEBRZEHRE  HEHENET OM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
fE#& () (nt) EDEE DRI ERbHD
] oI =i fF=E —RETERFETHNE K 4m JKIE TSR [€:i9)
HBFAFTE6 0 9F51FN 1% 21, 900 240 1:1.5 T A s HiE ( )
70, 200
(B - 3 W1 4. 1km
Bl ks fFE HHEEREENSVEE B 3.8m ZKiE TSR (€:9)
ZREETARTIEES 3 8F LIFN1E 27, 300 354 1:2.5 RRAE 5 HhIE HiE
(70, 200)
(B - 4 S2 2. 1km
Bl ks fFE —BEEOFICT A~ B 4m IKIE TSR (€:0)
FHET109%2 3 38, 900 176 1:1.5 LNR N LETEHIR  TE A 1 (q:ﬁ )
60, 200
(B - 5 W2 2. 3km
Bl i fF=E —RETLERFEENRE B 5m  7KiE i = [€:))
KB, BT/t %1 17 8%F51F 21, 500 442 1:1.5 T B IEEH HiE 1R
N1%E (60, 200)
(&) - 6 w2 R 500m
183E
Bl il =i fF=E BEETOEFMC—EE B 4.5m JKiE Frctad (&h)
RFETBISF O 9 4% 23, 000 684 101 ERRLNAETHE  TE ( :
70, 200
(R -7 W2 Eld 350m
183E
Bl il B fF=E BFREE, BREENS B 5.5m 7KiE Bz (#h)
KFEMEZEFHAE1 14 8F 11EN1 13, 400 674 1.2:1 U ME T i THiE
% (70, 200)
(B - 8 W1 1. 8km
il oI fF=E —RET, BRFEETHNE B 6.5m 7KiE TSR [€:i9)
ZRERIARTTT R ) K2 4 0% 16, 700 499 1:1.5 B 5 B R A 5 s, HiE ( )
70, 200
(B -9 W2 3. 8km
il oI B fF=E HHEE-REENSZ VA B 3.5m ZKiE TSR [€:9)
ZREREMATATE 24 5% 3 36, 800 307 1:1.2 B BV g TE H A 1 IIE— )
60, 200
(B - 10 W2 400m
Bl oI [EESRET RBEROREEZOE BEHE 5.3m 7KiE FEEEH S (&%)
RFETFEFIIH5 6 0F 27,700 315 1:3 W REENR LN BE  TE gl
W7 i (80, 200)
() 5= 1 w2 ki) 320m il
18I3E
Bl oI B =T HEFT, BB, PEE 23m K TSR (&h)
SAEET T EEIF/MEOE 1 77, 500 518 l.2:1 SN B DI SR (EE T A [GES
Tk (80, 400)
(&) 5= 2 RC3 300m Y
Bl s DA —RET. BE. THE BR 6m 7KiE SR [€:0)
HUKET RS 4 2 8F 1IEN 1% 36, 500 985 1:1 SRS % Hitek TiE L’%(I )
60, 200
(B 7- 1 RC2 2. 5km
Bl s fF=E —REEPEDLSEE R 6.2m 7KiE FEEEH S (%6)
KFETE BFELE7T00%&L 7 23, 000 182 1:1 WV MEEHIE FAE _./’%(I )
60, 200
(B 7- 2 W1 1. 1km




$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

39

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
] oI =i EHAIRLYE FNEEOTS, AES M 8m 7KiE EERAI [€i0)
ZARETHIRI S/ NTEO 1 4F LIEN 1% 23, 500 3091 2:1 MRTET D TR BE L’%(I )
60, 200
(R) 7- 3 S2 ® 2. 4km
{21
NS N fFE —REEOFICEF, B 5.3m 7KiE PRG (€:9)
EHFIH/ E1312F21301% 20, 300 631 1:1.2 Hh RoNAEEME  TE ( )
70, 200
(B -1 W2 7. 5km
N N&TH fFE —MREE, BFEENE © 3m 7KiE PRGE (€]
FEETAKI420%5 21, 800 295  1.5:1 Y D EE I THiE 5 A 1=
Tk (60, 200)
(B - 2 W2 5km
N N&TH fF=E —RETOIEEML R B 4.2m JKiE PIRER [€:))
EBETHAR221%13 27, 600 330 1:1.5 5B fEE THiE 1E=E
(60, 200)
(B - 3 S2 6. 8km
N# N#& T FEE —fREENE LI SEER (F 5m 7KiE PIRZF (&)
AFFHE 4F41EN0 1% 29, 600 213 1:2 e at:iiki THiE H A 1R
(60, 200)
(B - 4 W2 6. 5km
N N =i fF=E FHE-RETORMS E 4.3m JKiE PRG (#h)
ILANFE/IL300%E2 1 17, 500 254 1:1.5 e RSN A OE (THE
ik (70, 200)
(B - 5 W2 11km
N N&H e FHE-RETOIEMC b dm JKIE PRG YR E
ERERTARIINTLEZ 4 3 0F 1102 17, 300 392 1:1.2 ERd RO N AEEH (HiE
ES 15 (70, 200)
(&) - 6 W2 14. 5km
EEIE
N N2t =i fF=E —MREE, BFEENE H 4.8m JKiE PRG R E
EEETARIINTZEREA4 5 2 8% 1 11,100 229 1.2:1 T D IEEH HiE ( )
70, 200
(R -7 W1 il 15. Tkm
{8l
NS N&TH JERESRET 5. EEHNRET S L 12m JKiE PRG (h)
RETFREAHEEL6 0OF LIEN1E 40, 000 372 1:2 [EE$:i:4 EiE A (SES
Tk (80, 400)
(B) 5- 1 S2 5. 6km ity
N N&TH JERRET  NRER. KAESrE M 6m 7KiE PRG YR F
RRBETARI N5 4 6 % 1 24,100 193 1:2 A7 533 e P B it BE ( )
70, 200
(&) 5= 2 W2 14. Tkm
IN‘S N2t S JEEE. EHEAT, BEEE K 8.5m 7KiE PRG [€:0)
KA ERFGS 4 2% 41300 1% 37,000 272 1:1.2 1B TR D IRTE IS, BE L’%(I )
60, 200
(B 7- 1 S2 6. 5km
HH HA%T fF=E —BEEOFICT A= A 4m IKIE PRGE (%6)
KRFERETHIH1428%9 33, 800 200 1.2:1 ERRLNLSOEE  THIE 1 &=
Hiis Tk (60, 200)
(B -1 W1 1. 9km




40

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DI OB ORI DAKE, HAfE OFEBRZEHRE  HEHENET OM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nt) EDEE DRI ERbHD
HA A% =i FEE —RETORIMHZEN R 4m 7KIE PIRZF (&)
REPREFEEM3 46F 1 31, 600 327 1.2:1 BON 5% s TiE 1 IIE— )
60, 200
R - S2 1. 2km
HA HA% T =i fF=E —RETOIEMCEME T 5.2m  7KiE PRER (€:))
RERHEFIE 6 55%9 29, 600 186 1:2 MNELNDMI O THE 1185
I (40, 60)
B - W2 2. 2km
HA A% fEE HHEE-REENSZVX 6m 7KiE PRER (€]
RFETILEFHE1210%E3 3 35, 900 216 1:1 B L U EETH  TE H A 21EE
5 Tk (60, 200)
B - S2 1. 3km
ER HA% T e PHEO—REE, 7 R 3.6m ZKiE PIREE [€:))
KFEWL/ HFEHHT704%F1 4 41, 200 226 1.2:1 N NENRET S EE  TE 2EE
ik (60, 200)
B - S2 970m
HH HA% T EHRIREE R, EETSSELE B 15m 7KiE PREF (&%)
RFEIW/HFRBAT6 9F7 66, 700 902 1:2.5 SEEBVOMELHE  EE [5ES
Tk (80, 400)
(R) 5- RC2 430m ki -1%7}
HH HA%T BEFEES TH, AE, —kEES A 6m 7KiE PR _(#h)
RFERIETHE1815%F10 32, 300 343 1:1 MNIEET 2 EES%OH THE E(I :
5 60, 200
(R 7- S2 1. 6km
KNI K =i fF=E FEEOFICARTHENE 4m JKIE NTZH [€:9)
KFFWEFEEI 9 9F 1 27, 500 426, 1.2:1 TEY % BEACHE T HiE THiE 1 ZIE— :
60, 200
B - W2 id) 4. 9km
Al
KNI KN e FHEO—REEN LV L 4.5m JKiE SR [€:i9)
RF-AFE/RI/Z1159%F1 22, 000 244 1.2:1 BEAFE s TiE ( )
70, 200
B - W2 6. 3km
{81
KNI KN fFE BFEEEL—METED AR 4.2m JKiE NTZH (€:9)
RFEELAEFIHES 6 5&4 20, 500 371 1.2:1 1RTET % s TiE ( )
70, 200
(B - S2 4. 3km
KNI KN =i =T EHAT, ERENEDY A 15m 7KiE TSR (&h)
RFHEFHEF 14 9%6 61, 800 531 1:1.2 BN EiE ﬁ(% )
80, 400
(B) 5- SRC4 6. Tkm YRS
KN K E s ARIpT, EHA. AE, LA 6.5m 7KiE SR (%)
RFEMSFHHEL 28 1%6 30, 000 439 1:2 — R EEENRET S TE _,/@(I :
1 60, 200
(&) 7- S2 2 7. 8km
{8l
KNI K 55 JEEE, EEFEMNRET K 15m 7KiE TSR (%6)
RFEMSFT/NE/ N1 69 3% 1IEN 49,500 511 1:2 7 B 2 s, EiE HET
2% (60, 200)
(R 7- S2 8. lkm




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

41

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
KNI K BE FEMEBEOTLSE, AESE 10m 7KiE EERAI [€:i9)
KEFHEEFT /E1064%F161F 12,700 1524, 2.5:1 NET D REERE L FOE I
M1 T (60, 200)
(B 9- 1 S1 9. 8km
=%
T8 TET fEE FHE-RETNZVKE 6m 7KiE T (%h)
HEMATE159%20 39, 800 2250 1.2:1 BRI L L TE
Tk (70, 200)
(B - 1 THEm4—-11—2) W2 800m
T8 TR fFEE —REENE LI SEERK K 4m IKIE 1T (€]
KIE2TE299 9F21F)n14% 37, 000 122 1:3 R s HiE 1R
Tk (60, 200)
(R) - 2 [xXfE2—-7—-30] W2 1km
1T TRET fEE HHEE—RETEORNC EE 4.5m JKiE FHHEFE [€:9)
RFEHFFEAEL003FL 2 21, 000 2370 1.2:1 TEHE R R O D BERRE | TE
FEHIE (70, 200)
(B - 3 W1 400m
1T TRET B fF=E —IREE, TN MRS EE 6m 7KiE 1T (€:0)
EAM2TE1184%4 32, 400 396, 1.5:1 IBTET A HE HiE 1 IIE— )
60, 200
(B) - 4 [EAE2-2-25] W1 1. 8km
T8 TR fEE HHREE-REEOS\VEE 4.5m JKiE T (#h)
REFEEFAYIF347EL9 25, 000 225/ 1.5:1 RRAE 5 I HiE
(70, 200)
(B - 5 W2 1. 2km
1T THET fEE INERE—REESSZVEE L 5m 7KiE 1T [€:i9)
TET7TTE263%16 29, 500 165 1:1.2 RRAE 5 I HiE 15
(60, 200)
(B - 6 MM7E7-34—-10] W2 1. 4km
1T TET fF=E BioRIc—REE, B Al 6.5m 7KiE T [€:i9)
RFEHFIXA3181FL 15, 400 475 1.5:1 FHEENEETSEEM  TE
I (70, 200)
B -7 W1 3. 9km
T TET JE&E IR, RIS, E¥ R 5.5m 7KiE T (%h)
FRITES14%ES 61, 100 165 1:1.5 RN B S gt THE [EES
Tk (80, 400)
(B) 5- 1 [Hhr3—5—3) S3 240m bi-1%7}
1T T HERER ERPEIOBIRER IRV 16m 7KiE 1T (#F)
BHEMITE139%1 86, 000 334 1:1.5 R, EasEagby EE S
SAPHE IS TR (80, 200)
() 6= 2/ [HEM1—-8—22) W2 500m YRS
250 SR fF=E —REE, BREEDOIZ 4LHE 4.Tm JKiE F5 (%h)
RFEFH1IS51E2 20, 500 593 1:1.2 NCEMAR SN EE THE 2{EF
Hiis Tk (60, 100)
(B -1 W1 2. 5km
- 1:11 Zaim FEE —fRAEFE ORI =GN K 4m | 7KIE =%EM (&)
KRFEARLO3EFETIEN1E 19, 400 264 1.5:1 ROND/NFERERICE (TE 11EE
HIETEHIS (60, 200)
(B - 2 W2 1. 2km




42

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
0] 2R fEE FHE-RETOEDL FE 6m 7KiE SR [€:i9)
KRFEMT1104%F12 21, 800 195 1:1 REEERE LEAD THiE HA
B 72 R H Tk (60, 200)
(B - 3 W2 750m
250 230 fF=E AEZBHICEEN-— ALK 6m 7KiE F5 (€:9)
RERF11EFLO 15, 800 196 1.2:1 B EENE LY SN TE
BAZEIC X B Rt (60, 200)
(B - 4 W2 2. 6km
0] 2RI =i JE&E EEBWICES, Bk, R 23m JKIE F5 (€]
RFEFHEHG40FLIFN1E 31, 500 1399 1:1.2 —fRETENEET IR EE HEE
R S HR Tk (60, 200)
(&) 5= 1 W1 2. Tkm
250 2RI B T TR OTS, BE, E 10m [7KiE F5 [€:9)
RFEFEHT6E26 8, 800 6621 1:1 ERFTENBR LY NEE  TE T¥
T3 s (60, 200)
(R) 9- 1 1. 1km
g Sk fEE HHREE-REENS OV BEE 4.Tm JKiE BB
FR1ITE4258%F1 35, 100 197, 1.5:1 FR DL Hirds; i 1ER
(60, 200)
(B) - 1 ThR1TES8—10] W2 550m
g R fEE HHREE-REENSZVE ALK 6m 7KiE BB
FRE3TE3385%93 36, 100 172 1:1.2 Fa o E T e THiE H A 1ER
Tk (60, 200)
(R) - 2 THE3—-11—-24) W2 500m
i R fEE HHREEE-REENS E 6m 7KiE EERES
BA4TE214%109 32, 900 316 1:1.5 WKEEKR S L e TE H A 11K
5 Tk (40, 60)
(B) - 3 [@84—4—33) W1 1. 2km
i R fEE NFAEICRRE ST FR 6m 7KiE SRTEA
KRFELEHEGFEE /W7 3 7F8 28, 000 177 1:1.5 B EER SV EEH  TE 1 IIE— )
5 60, 200
(B - 4 W2 1. 1km
g R ] HHEE-REESSZOK L 6m 7KiE g
FEE1ITE7460%94 38, 000 279 1:1.2 EERE Lo TE H A 11K
Tk (40, 60)
(B) - b5 [th#E1—-5—27) W2 800m
g R JEEERILEE RIS, RAIEENR K 9m 7KiE HAE
BriE2TE2581%90 43, 800 143 1:2 ES 5 AL 5 T I 7 S b fe TiE A plisi
Tk (80, 200)
(R) 5- 1 [Br#E2—-6-6) W2 120m YRS
R R fF=E BEEEOEF,, EFEFT AL 6m 7KiE HATEA IFAX )
RFEEAFZEHEL1959%F1 14, 200 402 1.5:1 SONBTET AT, THE ( )
60, 200
(F)1o- 1 W2 2. 2km
/INED /NERTHT =i fF=E FHE-REENEDY B 4m IKIE =R
HRTE/H104657 45, 000 301 1:2 SEERR AR S TiE 1ERE
* S (60, 200)
(B -1 W2 770m




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

43

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LD NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
/INED /NER T e HHREE-REESSZOE BERE 6m 7KiE KR
KEFHEO1234%F18 54, 700 316 1 s HiE 5 A 14
Tk (60, 200)
(B - 2 W2 280m
/NED /NER T fEE FHE-REENEDE b 6m 7KiE TEER/INED
INERFFR6 89FT 6 53, 500 177 1.2:1 SEEE DT HE THiE 1E=E
Tk (60, 200)
(B - 3 W2 950m
/INED /NERTHT ] PHEEREENSVEE K 5.5m 7KiE TEER/INED
INEFFETE1 33 181 41E0 1% 49, 200 132 1.2 EOETE HE i 1ER
Tk (60, 200)
(R - 4 W2 Eld 1. lkm
Al
/NED /NERTH fEE FHE-RETVIEDL FER 6m 7KiE ZE E
EHNEATESEY 58, 500 209 i1 REEERE L-FEE  TE A 11E%
= HiE Tk (40, 60)
(B - 5 IEHmNE4—-5-9) w2 1. 6km
/INED /NERTHT fEE HHREE-REENSE B 4.Tm JKiE KR
FHFEEFES 1 0%F3 1 45, 000 206 1.2 EHIER THIE 1EE
Tk (60, 200)
(&) - 6 W2 700m
/INED /NERTHT =i JERRET  NRESAELILSERA LA 6.5m 7KiE =R
ZRFLER3 98 3%F4 75, 900 201 1.2 D FE Y H I i plin;-i}
Tk (80, 200)
(B) 5- 1 S3 150m ity
: /NER T fF=E BEEEOENC—RE L 4.5m JKiE pelihl FAX )
EEFHNIEE 1 1%5 31, 500 404, 1.5:1 ENRET B EE M TE
Tk (70, 200)
(F)1o- 1 W1 440m
FLRET KB fF=E —REEORICT N— b EE 5m  7KiE HaEE
RFEFEEB316F1 50, 700 160 1.5:1 SNRTET HEEHE  TE A 29
Tk (60, 200)
(B -1 W2 1. 3km
BURET SIREFT fF=E BFEEEL—MRETMNE BER 3. 3m AT YR F
KFEILFEE5114%F10 27, 600 333 1.5:1 BT AT s HiE
Tk (60, 200)
(B - 2 W1 450m
BLRET IR ] HHEE-REENSE B 6m 7KiE Tk BT
HEHATES89%25 69, 500 165 1.5 I & A 2
Tk (60, 200)
(B) - 3 MEEHATEL0—3) S2 1. 1km
BLRET SEREF T e HHEE-REENSZ O 6m 7KiE ZHM
RFEFE2 489549 45, 800 252 1.5 D4y ERIE T IR & A 11&%
Tk (50, 80)
(B - 4 W2 3. 4km
BLRET KB fEE HHE-REE, B dE 6m 7KiE R
HEATEL158%3 51, 500 135 1.2 ENZMET IR TiE A MR
Tk (60, 200)
(B - 5 TRE4TE7T—35] W2 1. 1km




44

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
BLRET SEREF T fEE FHE-RETSEDE LR 5m 7KiE ZHM
HK6TEL87HT4 67,900 205 1:1.5 SOyRRETHE THIE A 11&%
Tk (50, 80)
(B - 6 T#,6—-5—2) S2 1. 3km
BURET SREF T =i fEE P HEH E GETEICIT 8.3m 7KiE ZHM
BGET2TE26 5% 3 71, 000 230 1:1 SEN—REEHIR  TE H A 2 hE
Tk (60, 200)
(B) - 7 EBET2TES—3) W2 1km
EP S HEREF T e FHEREENZE R 6m  AKJE HAHE
#HEk441%F94 62, 700 279 1:1 RRAE 5 I HiE 5 A 11E%
* S (50, 80)
(B - 8 I4HEIL3—16] W2 400m
BLRET SUUREF T fF=E —RETENBRLIESX FR 6m 7KiE SR
ELNREE2TEIEL 2 59, 700 262 1:1.5 EEA L Lo TE A 1IEF
Tk (50, 80)
(B -9 W2 1. 5km
BURET HUREF T REEF ] —RETLERFEEOR BH 5.2m 7KiE REEL
HE3TE21 1HFINIE 27,600 3289 101 TEHIR T A B E  TTE 1EE
D HiE Tk (60, 200)
(B) 3- 1 1. Tkm
BURET SUREFTH B JEHRET  RBO/NFEESELE AL 8m 7KiE HAEE
HHEFR2TE3 6 7%H4 114, 000 103 1:2 SAERAE O P IS BE HA plin;-i}
Tk (80, 300)
() 6= 1 T§HEhR2-17—-7) W2 100m bi-1%7}
EEIE
BLRET HUREF T =i JERRET  NRER. FEISESE R 8.5m 7KiE izt 7=l
CHHPRE6TES6 7F1 11EN1 152, 000 165 1:1.5 B SERICIT O g | RIE 5 A (SES
= S (80, 500)
() 6= 2 ZAMPFLRE6—-—3—22) S3 150m bi-1%7}
FLRET SUREFTH =i fF=E —RETLERFEENE FH 3. 5m REEL IFAX )
KFELO1139%1 21, 600 675 1.2:1 ETHILFEOEEHE  TE
Tk (60, 200)
(B)10- 1 W2 4. 5km
£R E- 3=k e XEEE SN 5 6m 7KiE REFH
EFEHIOTEGBOFIFN1E 87, 000 257 1:2 D—EE T HIE TiE H A 11K
Tk (50, 80)
(B -1 W2 2. 2km
£R E- 1=k fEE FIRBE—REEORIC FEE 4.5m JKiE &
IE6TEL1 7% 81, 000 165 1:1.5 ~wrvavERE NG THE 2 hE
£ Hir ik Tk (60, 150)
(B - 2 W2 1. 4km
£R E-3=h) e HHEE-REEOSZ Y 6.2m 7KiE £R
MESrEHEE6TELOSE 86, 000 221 l.2:1 B{EE IR TiE H A 19%E
Tk (60, 150)
(B - 3 W2 2. 3km
£R E-3=hi fEE INBRE—REEN SR B 4.8m JKiE £R
EHEECHATEZOF 86, 500 165 1:2 S bt THiE 11&%
Tk (50, 80)
(B - 4 S2 1. 6km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

45

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
&R E- Y=k fF=E INEE—REESZ VR L 5m 7KiE HR
THKELITEL104% 75, 000 165 1:1.5 S bt THiE 145
Tk (60, 150)
(B - 5 W2 3. 4km
&R E- 3= fF=E FHE-REENEDY B 6.8m 7KiE EZ
BAMZ2TELO® 72, 000 249 1:1 SEEE R I HiE 5 A 1/&%
Tk (50, 80)
(B - 6 W2 2km
A FEAH EE —EEOFICEER H 6m 7KiE REFH
BERE2TETE 58, 500 205 1:1.5 BoN5XEEEKLO TE HA 11KE
I Tk (50, 80)
B -7 W2 3km
&R E-3=h] HFEESE HEDOw Y RT R 8m 7KiE &
FH3TE11H8IFN1E 103, 000 1079 1:1.5 SR— b, —RETERR  TE 5 A 1 &R
TET 5 T S Tk (60, 200)
(B - 8 RC4 1. 1km
BEE
&R E-3=h fF= INBREE, TN NE B 4.5m JKiE E-3:|
HET2TE137% 104, 000 114 1:1 INRET BEERETHIE  TTE A 1=
* S (60, 200)
(B -9 W2 600m
&R E- Y= JE&E HREEL, EHEErEL UK 13m JKiE EBE
EHFHET3TH2 2% 153, 000 238 1:1.2 WSS A TE A bl i}
Tk (80, 200)
() 5= 1 RC2 200m ki -1%7}
&R E-Y=hi B $R1T N/ NFEJERE, Eld 1lm K& HHA
EHE1TEL13% 116, 000 497 1.2:1 R SRITEENRE BE H A SERE
+ % T BERE EE Hds Tk (80, 200)
(B) 5- 2 S2 1. 4km ity
&R E-3=his] JE&E INEESHOIFNCTESE mMEl 15m 7KiE HHR
BrE4TEL 7HIEN2E 146, 000 759 1.5:1 DR BN DKL | RE A #T
Tk (60, 200)
(B 7- 1 S2 1. 2km
REFIR REFH T fF=E HHEE-REENSVE R 4.5m JKiE TRA
MrE6TE29% 59, 000 226 1:1.5 B I & A 11&%
Tk (40, 60)
(B - 1 Erm6—17—3) S2 3km
REFIR REFH T = HHE-REENEDY AL 6m 7KiE TRA
SOLsrE4TES846%ES7 56, 300 233 1:1.2 SARS O fE T HIIE TiE H A 11K
Tk (40, 60)
(B - 2 TooUrE4—4—3) S2 3. 5km
REFIR REFH T fF= FRHE-RET, TN ER 4.5m JKiE TRA
HtR1TE325%5 102, 000 243 1:1.2 b, wrTa VEMNRE THIE A 1E=E
T D ETE R Tk (60, 200)
(R) - 3 lTHR1—6—13) W2 800m
REFIR KEFH T B fEE HIRBEREENEDL FER 5.2m 7KiE BARJE
FH2TE110%S 3 51, 000 134 1:1 W SR EEHOXEREK L TE 1185
U 7= (i TR (40, 60)
(B - 4 Tx#2—20—-13) W2 1. 8km




46

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
REFH REFH T fEE FIRRE—REEN G (FEE 6m 7KiE MERRPR
ILWE1TE506%35 88, 500 152 1:1 DEEOSEEEMmE  TE A 1=
Tk (60, 200)
(B) - 5 MLUE1—6—16] W2 1. 2km
REFH REFH T e HHEE-REESSE E 4m IKIE E-3=0:
K1 TE15%&2 66, 000 178 1:1.2 s HHiE 28
Tk (50, 150)
(B - 6 Kih1—15—2] W2 2. 3km
REFIR REFH T HEEMEE —EEE, vrvay, BE 11.5m 7KiE EBE
SRETATET7%H3 1 130, 000 1020 1:2 ERENRET MR TE A 1E=E
Tk (60, 200)
(B) - 7 [48ET4—3—30] RC5 %g 650m
Al
REFH REFH T fEE PHE—RETHZVE 6m 7KiE 7RI
TRABSTET62%25 90, 000 252 1:1.2 £ 770 BE Al A 55 RS, HiE A 11&%
Tk (50, 100)
(B) - 8 ITXAI5—2—6) w1 660m
REFH REFH T fEE HHREE-REENSZ VY BE 6m 7KiE TRA
EE2TE1768%29 58, 000 319 1:1.5 BRI i H A 1155
Tk (40, 60)
(R) - 9 [FE2—-19—10] W2 4. 6km
REFH REFH T =i JERFRIEEE NFRIER, PREANE FER 8m 7KiE TRA
TARA1ITES31%EL61EN1%E 163, 000 223 1.5:1 += B SERICIT O g TE A [GE3
* Tk (80, 400)
(B) 5= 1 TFRAI1—9—-31] RC5H 120m bi={y2)
REFH REFH T JEEEELEE PEEMEREEEE S AL 26m IKIE BARJE
BAE1ITEH233%22 150, 000 266 1:2 ES BIESNIRET AERICT  BaE A (SES
SR Tk (80, 400)
(B) 5- 2 THARE1—11—4) RC5 200m bi-1%7}
REFH REFH T JE&E JEEE. EEFMENEDY LK 45m  KIE EBE
HEN2TE1E4 115, 000 1711 1.2:1 SEEBVOREELH  EE ®ET
I Tk (60, 200)
(B 7- 1 Ts)ll2—1—5] S2 1. 6km
=B BT ] HHEE-REESSZOK L 6m 7KiE PRI
EHR EA4TE2%25 38, 700 320 1:1.2 EERE Lol TE H A 11K
Tk (40, 50)
(B -1 S2 2km
B BT fEE PHE-REENEDY FEE 7.5m 7KiE PR
RyrE2TE8ELL 39, 700 206 1:1.2 REEEARE LofEE#  TiE A 11&%
15 Tk (40, 60)
(B - 2 W2 1. 4km
=B W EEF fF=E HHEEEEOEN—EZE H 4m JKIE HH
JRETFAE 203 1% 7 23, 500 305 1:1.2 HHE D AT R 1EE
Tk (60, 200)
(B - 3 W2 3. 8km
B BT fEE FHE-REESIEDY B 6m 7KiE HH
HOEITE13%10 40, 100 288 1:1.5 REER T S HiE 11&%
Tk (40, 60)
(B - 4 S2 900m




$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

A7

(2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DEIL FOHIR BRI DAKE, HAfE OFEBRZEHRE  HEHENET OM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
fE#& () (nt) EDEE DRI 3790
BN fF=E FHE-RETOEDL FE 6m  KIE HE KA
FH2TE371%E20 32, 800 224 i1 SMETHIER THiE H A 11EE
Tk (60, 200)
5 [HH2—3—-10] W2 500m
BN fF=E HEE-REESEDYE ALK 6m | 7KIE PRI
WESE6THEL11%16 39, 500 226/ 1.2:1 SXEHER L LT TE H A 11KE
5 Tk (40, 60)
6 w2 2km
BT fFEE FHE-REEOZVY B 6m  KIE HE KA
EEF2TE2EF3 21E0 1% 38, 500 214 i1 BEEE IS THiE A 11&%
Tk (40, 60)
7 TEEEF2-5—-11) W2 950m
B uil fF=E A OELEICIH VA EE 3.3m ZKiE KEE7 =) —#— (#3554
KEFA109 9% 9,700 131 12 & O BE A 5 Hit5E THiE . N2
T
8 w2 450m
BT fF=E FHE-REENZVX JEE 6m KIE PRI
EHR/E1TEL 3%4 41, 500 318 i1 B L Lo EEHR TE H A 1155
Tk (40, 50)
9 w2 1. 2km
BN fF=E FHE-REESEDY AR 6m | KIE PRI
¥ 17 3% 33, 300 244 i1 SXEHEIR L LT TE H A 1185
5 Tk (40, 60)
10 W1 3. 2km
e N Gl fF=E FHE-RETNZVEE H 6m  KIE PR
MWEITE700%4 31, 900 198 ‘1. R s HiE 1R
Tk (60, 200)
11 [fEE1-6—-10] W2 2. 6km
i fF=E FHE-RETNZVE JE 4.6m | 7KiE HUHR
=A1234%E56 34, 500 223 i1 ¥ 72 DR AR (= s, TiE H A 11K
Tk (50, 80)
12 T=Z=89—-19] S2 1. 1km
BN fF=E FHE-BREENZVX EE 6m  KIE PRI
FEL2TEL3ES 34, 800 237 i1 B L L EETH  TE A 11E%E
15 Tk (40, 60)
13 w2 4. 3km
BT fFE —REE, BFEENE ALK 5m | 7KIE HUHR T&R3H44 )
FEHFHIR125%F2 15, 200 649  1.5:1 HOBICNET DEEM  TIE
I8 Tk
14 w1 R 5km
fBE
B i) fF=E FHE-RETNZ\VEE EE 4.5m 7KiE HUH T&R344 )
fET Rl 24 2F2251F0 1% 17, 300 213 ‘1. RRAE S HhI HiE
Tk
15 W2 8km
BT fF=E PHE-RETLNEST B 5m | KIE PR T&R3H44 )
MHEFAFL145%F1 14, 300 895 1. DEMICEENBZE TE
E M Tk
16 w2 R Tkm
183E




48

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
=B B2 4l fEE HHREE-REESSZVK ALE 6m 7KiE PRI K5
mEFAE+E3100%211 22, 800 217 1:1 EEELR L Lo EEH R TE H A
Tk
(B - 17 W2 5. 6km
=B FeH fEE HNEEO—REENE R 2.3m 7KiE KEE7 =) —%—  [H3H54)
REFELEZ16 8% 4,400 138 1.2:1 & 0 B R R s HiE . R
T
(B - 18 W2 1. 5km
B BT JEREREEAT REBEH, vova vk AR 25m 7KiE HH
BOE1TE29%4 56, 000 378 1:2 VEIESERE L NAE  ThE A ]
A Tk (80, 400)
(B) 5- 1 S2 400m ity
=B wEm EHIRET FNOEHIT, S, T OER 12m [7KiE HIH
HM2TEO47%ES3 65, 000 286 1:2 BRtREEENE LY |RiE [l
SRR S s Tk (80, 400)
(%) 5= 2 T2 —-1—-16] W2 1. 5km bi-1%3}
B BN TREBERETE NRE/NGEIES, E¥AT T 6.5m 7KiE PRI T&R3H44 )
SEIRFET7 3 1/IFN1E 19, 300 187 1:3 DIEFMC—REELNE THE
I % BE A R Tk
(&) 5= 3 S2 11km
=B BT =i JEEERTSE JERE. EEENZVE M 25m JKiE HH
FEAFHO420FE21EN3E 55, 500 1919 2:1 BBV OBGIEL I  EE #T
Tk (60, 200)
(B 7- 1 S1 2. 6km
=B B2 4l e HHE-REENEDY dm JKIE HUH FAX )
HiEFEES3 7253 1 19, 400 303 1.5:1 SEIR R SRR TE
Tk (60, 200)
(B)10- 1 W2 4. 5km
=B EEN =i fF=E B, UZEofIcER dx 4m PRI S
FRFEARA 9 15 9, 000 1648 1.5:1 EENBAET 5 BFEEE  THE
Hois; (60, 200)
(F)10- 2 W1 5. 6km
KEZRF KT B fF=E HHEE-REESSZ, 3.2m 7KiE if EneS
f%1TE3244%1 69, 000 211 1:1. BRESD OEERGEEH,  TE 1=
Tk (60, 200)
(B - 1 THFK1-13-58] W2 600m
KEZRF KEZMFH fEE FHEO—REEN LV L 6.2m 7KiE TRA
EHEBE1TE244%533 60, 400 260 1:1. SyRBMAETE I TiE H A 11K
Tk (50, 80)
(B) - 2 TREE1—4—10) w2 3km
KEZRF KT e HHEE-REENSZVEE L 4m IKIE KEZRF
FHRATEL1065%F2 1 54, 500 282 1:1 1204y SR i TiE 11&%E
Tk (50, 80)
(R) - 3 TFER4—-4—-10] W1 680m
KEZRF KT fEE HHEE-REENS Y 4m IKIE TS B
REG6TEL1EFELT 65, 000 226 1:1. SR I TiE H A 1R
Tk (60, 200)
(B) - 4 THR%6—-13—-16] W2 1km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

49

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
RERF KEZMT fEE HHREE-REENSZ Y 5m 7KiE ZHM
MreE1TE4260%44 46, 200 347 1.2:1 EEatiing THIE A 11&%
Tk (50, 80)
(R) - 5 HrE1—-7—-18) W2 2. 3km
KERF KEZMT =i fEE ZEHHNET L RS R 3.8m ZKiE AR AFRERT
E4S5TE1059%F4I1EN1%E 43, 000 252 1:1 SEEEHIE HiE 1%
Tk (50, 80)
(®) - 6 MES5—27—30] W2 1. 6km
KERF KT e HHREE-REENSZVX 6m 7KiE fif EneS
BHTEFITE216FEIN1E 86, 400 419 1:1 EERE Lo TE A 1/&%
* S (50, 150)
(B) - 7 T#fEF1-16-8) W2 1km
RERF KEMT e —RETOFICEHEN B 4. 1Im JKiE AR AFRERT
E/3TE586%5 56, 800 187 1.5:1 RoNnpEmAEEHE  THE 1R
Tk (60, 200)
(B) - 8 TESH3—5—32) W1 900m
KERF KT =i fEE BFEE, BHENREE b 4m KEZRF YR E
RFEIARFE/TF517F 22, 800 1230, 1.5:1 T AERM OB THE
5 Tk (60, 200)
(B -9 W1 4. 6km
KERF KERFT JESERILEE EECHTAR DI SR R 6.5m 7KiE ff EneS
F42TE2475%11 140, 000 331 1:1.2 = B Y OPFE IS TiE plisi
Tk (80, 200)
(B) 5- 1 [H%K2—6—30] RC4 110m fi-ly]
RERF KRERFT =i EaREEE PBOZESA. EESE R 16m 7KiE TR
BEE3ITET 1% 130, 000 744 1:1.2 = SR L N SEREE . TTIE A pli:si
15 Tk (80, 300)
(F) 5- 2 EHBE3—9—7) RC3 150m bi-1%7}
EEE
RERF KEZMFH e N R R EEDR R 6m 7KiE <74 FAX )
RFESMTAEL 7E20 52, 500 1821 1.2:1 HH A SME T HIE HiE
Tk (60, 200)
(F)1o- 1 W2 1km
iR HIE T fEE HHEE-REESSZVK 4m IKIE SURIRTR
HBEHR1ITE651%&7 46, 300 162 1:1 EEA L Ui TE 1/&%
Tk (50, 80)
(B) - 1 MEFEHE1—-4—-11) w2 1. 2km
iR BIRT fEE HHEE-REESSZOK L 6m 7KiE SURIRTR
EEE3TE35% 50, 600 254 1:1.5 IR & LIz EEHIE & H A 1185
Tk (50, 80)
(R) - 2 EEE3—6—3) S2 1. 1km
R il e PHE-RETSIEDL LR 6m KIE AR E
RFEHEFIE/EH1050%F3 4 48, 000 263 1:1 SXEEK L L EEH  THE H A 11&%
15 Tk (50, 80)
(B - 3 W2 370m
iR il fEE B ZEHIE O D — % AL 6. 7m 7KiE BT
WEITBRIL3TE150%1 8 50, 000 239 1:1 DS\ MEEHIE HiE 1=
Tk (60, 200)
(R) - 4 NEBIIHRI3-3-33) w2 400m




50

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
R BIJR T fEE HHREE-REEOFICE H 4m JKIE SLRTRIER
BE®E3TE1386%15 50, 000 234 1:1.2 AR O LEEHER  TE 1=
Tk (60, 200)
(B) - 5 TgIFEHE3—15—5] w2 1km
iR il fEE INBEBREENSE BE 5.3m 7KiE BT
MA4TES31%F1 44, 400 165 1.5:1 £ e HiE 1158
Tk (50, 80)
(B) - 6 H4a—-—1—-25) W2 1. 4km
iR il FEEEE HHEE-REE, v K 8m 7KiE SURTRIER
WE2TE286%1 45, 000 1433 1:2 TaVEQRET HEE B 1E=E
HoIE, Tk (60, 200)
(R) - 7 IEE2—-4—-30] RC3 Bl 1. 5km
Al
R AR JEEFRZRET /NRIERENEDILSER 12m [JKiE SURTRIER
BIEHRR2TE3 7 3%4 137, 000 312 1:1.5 BT P 2 s TiE (SES
S (80, 400)
(B) 5- 1 TgiEHR2-5—-18) RC2 100m HERS
iR il EHAIRLY RBEEH, ¥, N5 H 10. 5m  7KiE SATEE
HE2TE301%4 87, 000 1144 1:1.5 vaEENEL SREE  EiE H#ET
Hois; Tk (60, 200)
(R) 7- 1 IEE2—-14—-12) S1 1. 3km
iR AR fF=E BEET L —MREENME X 4.5m JKiE jEE 20 IFAIX )
KRERFEFEREL 1 6%F 1 28, 500 727 1:1 ET B AEE HiE
Tk (60, 200)
(F)1o- 1 W2 1. 5km
B B fEE HHRE-REENSZVEE AL 3. Tm JKiE 5
TE2TE1863%64 50, 000 185 1:1.2 FRAEEHIE HiE 1=
Tk (60, 200)
B - 1 F8B2-7-17] W2 900m
B B e FHE-RETSEDY EE 4.8m JKiE HE
HR3ITES872%38 57, 000 347 1:1 SMEE IS HiE 11&%
Tk (40, 60)
(R) - 2 THR3-7—-17) W1 720m
- i fEE HHEE-REESSZVK ALK 6m 7KiE 5
EOE1TE15%4 65, 500 256 1:1.5 EERE Lo TE A 11E%E
Tk (40, 60)
(B - 3 EDE1-15—4) S2 800m
HE B ] HHEE-REENS VK BEE 6m 7KiE B
EE1TEL2%9 63, 200 241 1:1.5 EEA L U TE A 2{EF
* S (60, 100)
(B - 4 W2 1. 1km
HE wE e FHE-RETNRONL FER 5m  7KiE HE YR E
KZHFRMEL655%F25 35, 500 293 1.2:1 BRSO I TiE H A
Tk (60, 200)
(B - 5 W2 4. 8km
- i JE&E INTEIERE, RATEENE R 4Tm KIE 5
BOE3TEH15&FLIIN3E 77,700 1375 1.2:1 FHEERVOREEHR  EE H A Pl s}
Tk (80, 200)
(B) 5- 1 TEHE3—-15—-12) S1 Bl 1. 4km bi-{%3}
{21




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

51

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
B b F=E HHEE-REENSZ VX B 6m 7KiE 5
FERFES5TH1887%&11 57, 000 198 1:1.2 B L Lo EEHR TE H A -
Tk (60, 200)
(B 7- 1 MERFES5-8—-31) W2 570m
B = T EE 3 SRR ITHA 1lm 7KiE LL&
HEWEH/ E3526F31INTE 31, 000 32826 1:1.5 HH I S T2 THiE I%
Tk (60, 200)
(BR) 9- 1 1. 4km
=H%
HE HE fF=E PR REENSZ VRS B 6. 7m 7KiE HE IFAX )
ENTE/ A1604%F16 34, 200 251 1:1 S DETEHIIER THiE
Tk (60, 200)
(F)10- 1 W1 3. 2km
fEE fEET fF=E HHREE-REESEDE BEE 6.3m 7KiE 5
TERNE2TE1801%36 46, 000 210 1:1.5 SEEE®OETEHR  TE H A 11EE
(60, 200)
(R) - 1 [FEERARE2-13—2) W2 1. 3km
tEE fEEET fF=E HHEE-REENSZVE 4.8m JKiE HAEM
EAE6TESELO 46, 200 233 1:1 Fe o E T e THiE H A 1155
Tk (40, 60)
(B - 2 W2 1. 3km
tEE fEET fF=E HHREBEREENSVE 9m 7KiE (=1
TEEMS3TE4500%168 41, 700 253 1:1.2 Fe o E T e THiE H A 1ER
Tk (60, 200)
(B) - 3 [FEERI3—7—6) W2 1. 6km
& T =i fF=E HHREE-REENSZVE ALK 4.2m JKiE &
EEE3TEL1292%F301EN1%E 41, 000 299 1:2 Fe o E T e THiE H A 11K
(40, 60)
(B) - 4 MEMmE3—-14-6) w2 1. 2km
& fE T fF=E HHEE-REENSZVX 6.2m 7KiE =1
HHBELITEL3ET 55, 000 208 1:1.5 EERE Lo TE A 11E%E
Tk (40, 60)
(B - 5 W2 1km
fEE fE T fF=E FIRBEO—IRETNE 5m & YR E
EERTFRIETF450%4 2 24, 500 363 1.5:1 Bt SMEEHIR TiE
(70, 200)
(&) - 6 W2 3. 9km
tEE fEET fF=E FHE-REESEDY AER 6m 7KiE HAEM
A5 TE7ES 50, 000 233 1:1 REEEKRE LEAD THiE A 11E%
TR Tk (40, 60)
B -7 W2 1. 6km
fEE fE T fF=E PHE-RETOEDL A 5m 7KiE & [€:))
EEIE2TE2295%136 33, 500 247 1:2 SXEER L LT TE 11K%E
15 (50, 80)
(B - 8 IE=kE2—-19-16) S2 2. 5km
fEE tEET =i fF=E NI EEICERT Tm 7KiE HUH YEERE
BETEES 4 1% 20, 500 289 1:1 EEGIRET A EEHE  HE
Tk (70, 200)
(B -9 W2 8. 9km




52

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
& fEET F=E BEEEOIENCERD BEX 4m =1 [€:i9)
EEFHFEIO7 1% 1 20, 400 1188 1:1. IBTET A HE HiE
Tk (70, 200)
(B - 10 W2 4. 1km
tEE tE T =i JEEREE KB O/NEES, KekE b 10m 7KiE =1
HRETE3864% 95, 900 304 2:1 ERELSEER VO BE [5ES
[HE$iis:d Tk (80, 400)
() 5- 1 lhk6—11—30] S2 400m bi-1%7}
EEIE
tEE fEET B EHRFREE EHP. BE. IH. 5 ALAE 14.5m 7KiE &
FRI1ITE2061%F4 66, 500 380 1.5:1 SEEHNRTET S AEdEHIg | THIE T
Tk (60, 200)
(B) 7- 1 [Thr1—16—8) S1 860m
fEE fE T fF=E —MREE, BEEEDOIFE R 5m  7KiE M IFAX )
FRERVELITS57EFLSIEN1E 34, 800 359 2:1 MCEHIENE LN AE THE
ik (60, 200)
(B)10- 1 W1 1. 2km
PEES PEIEGH =i fF=E HNFEO—REENE K 4m L EHF YR E
HHETFIE) 9 5 2F 2 27, 500 178 2:1 b A7 SBE Al S HiLE TiE
Tk (70, 200)
(B -1 W2 730m
PEES PEIEGH fF=E HHREE-REENSZ VK BEE 3. 8m L EHF YR E
HHEMERFEAR6 6F1 4 22, 500 194 1.2:1 BRI L L e TE ( )
70, 200
(B - 2 W2 1. 7Tkm
PR-1ES PG fF=E BFEENS O ETHIE 7 dm JKIE L EHF R E
EHEERFTTHL345%F1 9, 600 722 1:1. Hig
Tk (70, 200)
(B - 3 W2 3. 2km
PR P B fF=E BEEZNZVILERO EE 4m PR35S T&R3H44 )
EPETH)IF TR 443 8% 1 5, 000 430 3:1 R s IRYE
(B - 4 W2 6. lkm
PE-1ES PG =i fFE —REFEO R ZE /RN T 5m RS AR
EPETEHAFRFES548F25 21, 000 265 1:1 BoNAEBEEME  THE
Tk (70, 200)
(R) - 5 W1 Eld 650m
{81
PR PEIEGH fFE BEEE, —MEEEN B 3. 5m Bk SNa) AR
BPEERFE )R8 T7 9F 14, 000 456 1:1 IBTET A RS HE HiE
Tk (70, 200)
(B - 6 W2 1km
PR-1ES D X I EEF 55 JESUFREESELIES 1lm L EHF T&R344 )
HHEFEF 130 0FIEN1E 55, 000 1026 1:2 EREBVOBREEEE  EiE .
T
() 5= 1 RC2 600m
PEES PELEGE JEEERETE DEEESENEDESE L 9m RS AR
EPEFRTEY T58 8&F61IN1 45, 400 301 1:3 R P I EiE
= Tk (70, 200)
(&) 5= 2 W2 350m




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

53

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DI OB ORI DAKE, HAfE OFEBRZEHRE  HEHENET OM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nt) EDEE DRI ERbHD
PR-1ES PEIEGH TH BHOPIIEL /MR T 8m EX = AL
EHEEARTIEKY 16 14%5 9,100 2928 1:3 HED T He TiE
(70, 200)
(R) 9- 2. 4km
EE EET =i fFE —RET. BEEE. B BR 4.5m JKiE 5B (%h)
FIRFLA 137 15 19, 200 405 1.5:1 HERET HEEMER | THE ( )
60, 200
(B - W1 5. 1km
EE EET fEE HHREE-REESSZVIE ALK 5m 7KiE e (€:0)
B FEFAL26 9%F6 7 17,100 238 1:1 REEEHO R OFELE  THE 19%
FEHIE (60, 200)
B - S2 3. 8km
EE EE e THEORFEENEL A 5m  7KiE IRIE [€:9)
TEREE/M1264%F1 10, 700 307 1:1 B R OIS EFEE TE
ik (60, 200)
B - W1 10. Tkm
EE EET fEE FRBE—REESEDL ER 5m 7KiE 7 (#h)
HETREAH8ETS 19, 000 255 1:1.2 A SR 7R T s i ( :
60, 200
B - W1 850m
EE EE e HHEE-REENSZ VR ALE 3.2m 7KiE e YR E
BHF203F21FN1%E 17, 500 405 1.2:1 £ 72 BE R AR TS S, HiE ( )
70, 200
B - W2 10. 4km
EE EET e HHREEOBFEE, K BE 2. 8m e R E
IMREFER4 9 13 8,900 327 1:1.2 BEENRET S EEHE (TE ( |
70, 200
B - S2 13. 4km
EE EE =i JEESRET  RHEO/NTEESE, e BEE 16m 7KiE 8 HEERET
BHF21 9% 4 33, 000 2700 1.2:1 EERR LD B/ RE
D3IT BT A 3 I (70, 200)
(R) 5- W2 10. 2km
B EET T FHETH TTEAMEZ b Tm 7KiE B (%h)
EHFEEES542%F1 11F04%E 9, 600 8413, 1.5:1 k3 % T3 Hs HiE
(60, 200)
(8) 9~ # 7. 2km
{21
B EHET =i T HHETE, —fkEE0 K 8. 5m | 7KiE e YEERE
BAFE/O117%F1 13, 000 3485 1:1 ENEHIN ST EHR  TiE ( )
70, 200
(R) 9- 11. 9km
FERR T e FHE-RETOEDY EE 4.5m JKiE Rz [€:9)
FIEFEFEI1683%F1481F01 8, 500 262 1:1.5 R O T S HiE
% (70, 200)
B - W2 13. 2km
FERR EV fF=E —RETICEENE LR BA 14m JKiE Rz (#h)
TILHEFE, T44 7%FSIIN2E 14, 000 179 3:1 LN EERONOETH | RE
i85 (70, 200)
B - W1 11km




54

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
FERR T fEE HHREE-REESSZ VL AR 5.5m 7KiE Rz [€:i9)
LIEFRE#BL198ELL 5,100 360 1:1.5 FOEF R i ( )
70, 200
(B - 3 W1 14. 5km
FERR EV fEE KBFEEO#EES 5 —% b 4m IKIE Rz (€:9)
FLEFEFTZT71290%&37 6, 300 118 1:1.5 e Ho e HiE
(70, 200)
(B - 4 W1 13. 5km
FERR Ev S fEE FHE-REESEDE LR 5.5m 7KiE THRAE (%h)
BEAFTHR JEE500% 1 9 19, 900 314 1:1 SXEHEIR L LT TE HA ( )
5 70, 200
(B - 5 W1 1. 3km
FERR T fF=E BFEET L hHEE—RE B 9. 5m =3l YEERE
ERFERMNT709E1IFN1IE 6, 600 779 1:1.5 ENRET HEEHIR  RE ( )
70, 200
(&) - 6 W2 13. 5km
FERR Ev fEE THE-RETENEDL R 6m 7KiE THRAE (#h)
BAEFLMH598%1 8 15, 000 255 1:1 7 5557 B T i THiE ( )
70, 200
B -7 W2 4. Tkm
FERR EV fEE FHE-REENEDY A 5m 7KiE =30 YR E
THHAFHE / A1270%197 19, 800 2141 1.5:1 BRI THiE ( )
70, 200
(B - 8 W2 4. 6km
FERR T fF=E BFEEE. —REE. B BER 5m 7KiE (=30 YR E
THFEY 7 854F9IFN2%E 9, 200 340 1:1.5 A ANRLET SRS TE ( :
70, 200
(B -9 W2 6. 8km
FERR T REEF fF=E —fREE, FHEEPRS AL 5.5m 7KiE =30 YR E
KIEETFHTF1005%F 1 17, 200 227 1:2.5 NAEL D OEFEME | THE ( :
70, 200
(B - 10 B2 9. 4km
FERR EV fFE —REE, BFEEME 4m IKIE =30 YR F
THEAFERHES 85%F 1 7,200 402 1:2 TE A B S Hs; Hig ( )
70, 200
(B - 11 W2 5. 8km
EEIE
FERR Ev S =i fF=E HHEE-REEN SV ALK 5.8m 7KiE =30 YN E
FRFEVYXIR1405%3 13, 200 419 1:1.2 HFEDEEHIE HiE
(70, 200)
(B - 12 W1 8. lkm
FERR T JEEE. EE. EEOEREE. —mEE At 8m 7KiE =3l YR E
BEFTIFX190%E 21, 700 481 1:2 AE ERRIET B EER VO BE
[EE 3 (70, 200)
(&) 5= 1 S1 4. 9km
FERR EV REEF 55 JE&E, A—/X—oiEnic LA 8.3m 7KiE =30 YEERE
RIBETFHJIR2 5 45 1 26, 000 229 2:1 —REEENRELNDE EiE
E3iiha (70, 200)
(&) 5= 2 S2 9. 2km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

55

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
HE HAT fEE FHE-RETOIENT FEE 5m 7KiE HEEHAR [€:9)
HAFAMLL9 7ES 38, 800 467 1:1.5 N N HRET A EEM  TIE 1=
i3 Tk (60, 200)
R - W1 600m
HE HAT fF=E —RETLERFEENRE AR 5m HEHA YR F
EEHTAIRYE1 92 7E 18, 000 476 1:3 ETAEL ML OEEH  TE
5 Tk (60, 200)
(B - W1 7. 8km
HE HAT =i fFE BFEEEL—MRETMNE BER 8m HEEHA YR E
KEEFHE3 6 9 8%F2 9,200 561 1:1.2 T A s B
Tk (60, 200)
(B - w2 7. 5km
He HAaT fF=E BFEEE, —MREENE B 3.5m ZKiE HEEHAR [€:))
—ARKFEEH194%F1 27, 500 885 4:1 T D IEEH RYE 1E=E
Tk (60, 200)
(B - B2 1. Tkm
HE HAT fEE HHREE-REENSOE K 6. 7m 7KiE HEEHAR (%h)
HEREEO 7 135 2 34, 300 462 1:1.5 i THIE 11E%E
(40, 60)
(B - w1 L 2km
{2l
HE HAT fF=E —RETOFICEEN B Tm 7KiE KRR YR E
FEARZEAKED/ T35%F1 22, 200 361 1:2 R o2 ETHIER THiE ( )
60, 200
B - W2 2. 8km
HE HAT B fF=E BEEENZEOND A 5m 7KiE R RR T&R3H44 )
HAFZEFTHF/ L1652%2 11, 200 477 1.5:1 B DD DETEHISR BE
(B - w2 Tkm
HE HAT B fF=E —RETERFETEN A 5. 5m HERHA R E
FRFEL1I70%ELO 14, 700 563 1:2 IBTET A HE HiE
Tk (60, 200)
(B - S2 5. 2km
HE HAT fF=E —RETOEN, BFEE LA 4m IKIE Bk SNa) YR F
FEAREFHEIAERT4 1 5%5 13, 700 232 1:1.5 THLIRET HEEHE  TE ( )
60, 200
(B - w2 3. 5km
HE HAT =i JEESRET NGRS, RAJE. AV Y m 20m 7KIE HeEH AR [€:i))
HAFEHEN6 7 7HIIFN1E 66, 500 3100 2.5:1 VAR RENRET S BRIE plisi
[GE$:ik:d TR (80, 200)
(R) 5- RC3 600m Y
He HAaT JEEERET PFEEEOENCA— E 10m 7KiE Bk SNa) YR E
AAMEFHFHEHS 36%F1 01EN1 35, 500 522 1:1.5 SRR L LN A EER  EE
% VO PE RIS (60, 200)
(R) 5- W1 2. 2km
HE HAT JEEEREE EHREENSZVEER ALK 8m HEEHA YR E
FLEMFEIT6 1 354 27, 700 195 1:2 VNI BT P S i fef EiE
Tk (60, 200)
(R) 5- W2 8km




56

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DEIL FOHIR BRI DAKE, HAfE OFEBRZEHRE  HEHENET OM
NB=D D RFEGESY BRI ER TR OEBEORE EROHIRTE
fE#& () (nt) EDEE DRI 3790
HE HAT RER JEREREE LH. EFHAT. SHSS AAE 8. 6m HERHA (%h)
HFARFRIEHEG6 8 7THEIIFN2E 30, 000 838 1:1 TRTET 7% Hitsk R T
Tk (60, 200)
(R 7- S1 1. 1km
HE HAT RER T THETEOIINMETS B 8. 5m | 7KiE HerH AR (%h)
BAKERE407 1FEIN2E 16, 800 19226 1:4.5 1RTET % T35 & I(% )
60, 200
(R) 9- Bl 3. 2km
183E
HRE HREH fFE —REENZVEBIE B dm KIE i (€]
R FEFHEFEH 86 4F 1 1 22, 800 220 1:1.2 U METE i i 1 EIE— )
60, 200
B - W2 1. 6km
EEIE
KR E HROE T fF=E BEEZOFIC—KE ™ 6m | 7KIE W= [€:9)
WEITRETHBEH151 7% 13,500 398 1:2.5 £, BHRR LS EHL (THE
B DI (70, 200)
B - W2 ® 3. Tkm
f83E
HRFE HROE =i fF=E INRE-RETENEDY b 5m  KIE i (%6)
WEEENIFE /#1008%F 1 2 21, 900 165 1.5:1 SMEFE IS THiE 1E=E
(60, 200)
B - W2 1. 2km
HRFE HROE fF=E —REEOFICESEFE R 7.5m [ 7KiE i YEERE
HHETSZILFE R4 3 7% 1 12, 000 901 1:1.2 ., BHENRET S TE
R it (70, 200)
B - W1 Eld 5. Lkm
fBE
HRE HROE fF=E BEETOEFMIC—E JE dm KIE i R E
WIETEEFHBER 29 0F 8,650 414, 1.2:1 b RONDETHIER i ( )
70, 200
(R - w2 7. 9km
HRFE HRE fEE FHEO—REENR LV L 6m | 7KIE T
EHETRETEIRG 4 3% 20 24, 100 259 1:1 XEHER L Lo EEHR  TiE 1 (EPﬁ )
60, 200
B - W2 600m
HRF HROET fFE —REFOPICEHESEN A 9m KIE W
EHESET146%F1 21, 700 307 1:2 R BN B EFEHIE RiE 1(EP§ )
60, 200
B - W2 1. 8km
HRFE HRE fF=E BFEET. BHERES BEE 5.8m | 7KiE T YR F
EHETHRAFTEL 6 7 8% 12, 800 3260 1.5:1 A HE HiE ( )
70, 200
(R - W1 4. 2km
HRE HRET fF=E —BETOFICERHE 4.8m K& SRR
EHETTHEEFEREL1 66 9%&S5 23, 000 194 1:1.5 MH BN D fEE TiE 1 IIE— )
60, 200
B - W2 370m
HRE HROE JEREFIEEE | N/ NEESE S R L 10m | /K7E i (%h)
WEETEFIE22 1052 36, 300 922 1.5:1 = ECRIENGE S0k BE ﬁ(% )
80, 400
(1) 5- RC5 330m =i}




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

57

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEUEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
HRE HRET JERRET  DREROIENICRE EAE 6.5m 7KiE W= AL
LIRS FER212 3% 1 22,900 217 1:2.5 TEHERR LN A BGHEE EE
Hods; (70, 200)
(&) 5= 2 w2 4. 8km
HRE HRET =i BRI BRERERM. SRS BER 11.5m 7KiE W= (%h)
WEHTEFTRES 23F 1I1EN1%E 31, 800 3451 1:3 NEHI SRS | EE L’%(I )
60, 200
(B 7- 1 S2 2km
BEE
HRE HRET REEF TH HHEEOTHEP RIS ALK 10m 7KiE W= YR F
WIETAERIFEA 9 4 0F 8I1FN 1% 5,530 3053 1:1.5 PIRERL 0> T 35 i ( )
70, 200
(BR) 9- 1 9. 9km
=)
HRE HRET EE BFEEE, —MREENE K 3.5m  ZKiE B IFAX )
EHEKIAFIE LS 3 1F 11301 9, 900 406 1.5:1 ET B AEE HiE
= (70, 200)
(F)1o- 1 W2 2. 5km
Az 1| SUSRERHRET )1 [ET fEE FHEOFEEEN SV AR 5m  KiE EZ
Fi@i2 TE345%13 59, 400 222 1:1.2 5 s B8 11K
Tk (40, 60)
(B) - 1 THi@dk2—-14—-16) W2 2. 2km
Az 1| SUSRERIRE )1 [H] fEE FHE-REENZVE E 6m  7KIE HEE
SHITH247H 76, 800 193 1.2:1 EERE Lo ENE A 21&H
Tk (50, 100)
(B - 2 W2 700m
Sl SUERERHRE )1 [H] fEE B, BFREEOPRICH E 4.5m ELH T&R3H44 )
REFEEFHAAR242%E5 28, 000 190 1.5:1 SN NEAE AR ENE
(B - 3 W2 7. 4km
Sl SUERERHRE )1 [H] fEE NFEEOFREETENED FR 6m KiE EZ
FEE2TE46%S 51, 400 165 1:1 A SERAS O E I HIE 1 2=
Tk (60, 200)
(F) - 4 [HEE2-5—18] W2 3. 4km
Az SUYRERIRE )1 [HT e PR REENSVEE B 8m 7KIE H4E
MA2TE229% 69, 000 363 1:2 RRAE S I HE 1=
Tk (60, 200)
(B - 5 W1 1. 3km
Az 1| SUERERIRET )1 [E] JEREFIEEE AREER. EEMAEEE R 16m | 7KIE ELH
hE2TEL 1% 129, 000 596 1.5:1 = FERS VB | RE A Pli s}
S (80, 200)
() 5= 1 RC4 3] 300m be2]
Al
Bz 1| SUERERHRE )1 [E] e BHIO RIS RREFE R 7. 4m EZ IFAX )
RFELREFHAT 6 7E2 29, 900 471 1.5:1 ENAET HEEHE  RE
Tk (60, 200)
(F)1o- 1 W2 3. 5km
FE FEEEVFEET FEE PHE-RETEPLE LA 5.2m 7KiE FE (%6)
HIEF2TE4497%F6 50, 000 186 1:1.2 L 7= fEE ek HIE 1=
Tk (60, 200)
(R) - 1 [HEF2-9-8) w2 1. 9km




58

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
FE i 1= iE =t FEE IS RETEPLE AL 6m 7KiE FE [€:D)
EMM2TEG6 6 8%8 44,000 148 2:1 L 7= fE ek HIE A 1=
Tk (60, 200)
(B - 2 THEMK2-18—-1 S2 Bl 900m
Al
FE FERERFEE] =i fEE FHE-REENEDY E 6m 7KiE FE (€]
FEEH1ITE3304%F6481FN1% 45,000 241 1:1 REEEARE LofEEm  EhE A 1=
15 Tk (60, 200)
(R) - 3 [FE1-7—-15] W2 1. 2km
FE FERERFRE] fEE PHE-REENEDY E 6m 7KiE FE (€:))
L1 TEL556%355 42,000 201 1:1 REEERE LofEE EhE A 11&%
15 Tk (40, 60)
(R) - 4 TEVFF1—-12-18) W2 2. 4km
FE FERERFRE] JE&E KB o/NEERE, RENE dEE 1lm [7KiE FE [€:))
HEF1ITE4435%F1 72, 500 8501 1.2:1 SENELY SEERY | RE plisi
D AR PHE H I TR (80, 200)
(B) 5= 1, TJ¢IEF1—-4—-58] S1 1. 6km bi=ly2)
FE FERERTERE] TH KREFEOTIENEDLY FBE 10m 7KiE FE (&h)
REFEFLEEFI381FL 1IN 23, 500 8572 1:2 AT T2 H]5E T®
1% Tk (40, 200)
(R) 9- 1 1. 1km
EEE
BE FEERERESERT EHEHRALER AR, 78— b, ~ db 6.5m 7KiE BE
RERMBFERMS 1 7F 1 57, 000 1104 1:2 = Lya VENRET AR ENE 1E=E
AT TEHIIS TR (60, 200)
(B -1 RC6 1. 3km
TBE fi 1= = fEE FHRE-REESEDE LR 5.9m 7KiE BE
RFEBEEFILF4655%F10 50, 800 351 1:1 SMEEHIE HE 11&%
Tk (40, 60)
(B - 2 W1 800m
TRE FEEERESERT e DRI R D A 3m 7KiE BE
RFBEEFATYVU280%4 43, 800 171 1:1. —fRET L BREEMNE TE 145
TEY % His TR (60, 200)
(B - 3 W2 1. 4km
BE FEEREREEERT 20 JERE. EHAT, BEME AL 12m 7KE BE
KERMFHY 4 25F11F1 1% 73, 000 631 1.5:1 BELESEERNORE BE plisi
R P I Tk (80, 200)
() 5= 1 S2 H 800m il
Al
BE FEERERESERT THFAEHT BBEERTS, 58, & 12m JKiE i
RFECRFERISA4FTIEN1E 71, 800 825 1:1. EMEERAE NI S ESE | B T
VD HiE; Tk (60, 200)
(B 7= 1 S1 550m
BE FEEERESERT e BEEEOIENIC—RE T 3m 7KiE fRE IFAX )
RFEHTER3 484 %F 35, 500 879 1:1 ENBET A TS I
Tk (60, 100)
(F)1o- 1 W2 1. 6km
Hh FERER S SR fEE HHEE-REENS VY BE 6m 7KiE TE 22 H
HE1TE260%50 56, 800 178 1:1. EEE IS HIE A 1=
Tk (60, 200)
(B - 1 THE1-10—8) W2 6. 2km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

59

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LAY D NELESS FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
B i =t EE HHREE-REENSZ Y 5m 7KiE & 22
ME2TE3T7TE 59, 500 288 1:1 EEatiing HI1E A 11&%
Tk (40, 60)
(%) - 2 TBtR2—5—13] W2 5. 6km
Hfa FERER S SR ] HHEE-REENSZ Y Tm 7KiE & 22
MyrE2TE1827%69 62, 800 247 1:1 BRI B8 HA 1155
Tk (40, 60)
(B - 3 MmMyrm2—15—4) W2 4. Tkm
Hha FER RS SR e PR REEN SV B 6.5m 7KiE & 22
HR3THE1410%2 67,000 341 1:1 FRAEEHIE B8 11EE
* S (60, 200)
(R) - 4 [HEH3—-6—-3) W2 4. 8km
B R RS SR JEHRET  IRERENBEDILSE FR 8m 7KiE & 22
RFEFIFFHE2 1 1HE L5130 1% 82, 000 331 1.5:1 SR S i BiE SEFE
Tk (80, 200)
() 5= 1 W2 1. 6km ki -1%3]
Hh FER RS SR =i EHEPREE T35, A, TSN BHE 1lm 7KiE TE 22 ¢
KFFIFFE}6 6 7T 2 71, 000 1475 1:1.5 IRTET % T3Ethis BE T
Tk (60, 200)
(B 7- 1 S1 1km
AR FER R EE] fEE HHEE-REENS Y 4.5m JKiE A (#h)
RFAEFABE3 46%6 3 47, 100 256 1:1 EEatiing B3E A 11&%
Tk (40, 60)
(B -1 W2 1. 5km
AR FER RN A e PR -REENSVEE A 5.6m 7KiE AR PR [€:9)
RFRAFH/H115%F406 45, 500 192 1:1.5 FRAEEHIE B3 1R
Tk (60, 200)
(B - 2 S2 1. 1km
AR FER RN EE] fEE HHREE-REENSZ VR K 6m  7KiE TEE [€:i9)
KRFEEARFTHELI79F44 40, 900 201 1.2:1 S fEE B3E
Tk (60, 200)
(B - 3 W2 600m
AR FER R RE] =i JESFRIEEE REROEERRN SV AR 15m 7KiE AR PR [€:))
KRFAEFYLHELIOT70E2 64, 700 1228 1.5:1 &= TR P S H I RiE Pl
(80, 200)
(B) 5- 1 SRC2 320m ity
=5
AR FER AR RE] EHFRAEE EHORLNAEHE, B H 20m 7KIE A (#F)
RFEMEAFTREELIS1HFL 41Fn2%E 40, 000 6610 1:3.5 JE 4 D IR TE HER BE T
S (60, 200)
(B 7= 1 S2 1. 1km
=V
AR FER R R B TH HHRETS, AE, 2% K m 7KiE R [€:))
RKFEFEETE/ T1356%1 27, 600 10410 1:1.5 Frs/NBIET % TiHis  HNE %
Tk (60, 200)
(B) 9- 1 1. 5km
FE FEEEETE R fEE HHEE-REENS VY ALK 5m 7KiE [ENION-i]
EBE3TE639%22 61, 500 221 1:1.5 ST IS HE 1=
Tk (60, 200)
(R) - 1 TEK3-7-5] W2 850m




60

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LD NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
FE FEEEETE R fEE HHREE-REENSZ VX EE 4.4m JKIE BT AHET
®E2TE302%6 56, 300 156 1.2:1 EERE Lo ENE A A 1/&%
Tk (50, 80)
(R) - 2 T®RHE2-3—-13] W2 770m
FE FEEEETE R =i fF=E BEFEENZ VRIS H 5.5m 7KiE FEEEHTE
RFEFHH3 3 3%F 1 36, 300 823 1.2 SRR A BiE 1R
Tk (60, 200)
(B - 3 W2 1. 1km
FE FEEEETE R fEE hEE—REEODICE  JLE 4.Tm JKiE BITAHET
KRESMFEOFER2292%F59 24, 200 210 1.5 HWENR LN L EEME  ENE 1 ZIE— )
60, 200
(B - 4 S2 5. 9km
FE FEEENETE R JEHRET  BBEERERETENZ R 5m  7KiE LENION- ]
EKE2TE1621%6 100, 000 142 1.2 BRATOD TR H I8 HI1E WA plin;zi}
Tk (80, 200)
(B) 5= 1 T=EE2-10—-8] W2 170m bi={y2)
FE FEEEETE R JE&E R, BRRIESEE)Y AR 25m IKIE [ENION-i]
RFEZARFREHES S 1HE2IEN1E 93, 000 759 1.2 BHISEERV OB (RE 5 A Pli s}
[EE::9 Tk (80, 200)
(B) 5- 2 S2 1. 9km ity
FE bi =5 =a EEPRAE RIEOTS, AES K 10m [ 7KiE &L RHT
KRESAOFHEEL09F1 31, 500 1299 1.2:1 NIBET 2 EEBVOT  RiE #T
EScien (60, 200)
(R) 7- 1 S1 il 5. 4km
Al
FE i =5 = BEREEAT PHRETE AESNE BA 12.4m 7KiE LL&
KFEEFFIE1I56 1FL 61F001 35, 200 3416 1.5 N T3 e B8 I
% (60, 200)
(B 9- 1 S2 900m
FE i =5 = fF=E BEEENZVISNOE EE 4.3m JKiE [ENON- ] IFAX )
REMAOFEHL 23 9F 19, 400 714 1.5 e HE
(60, 200)
(F)1o- 1 W2 3. 9km
I FEEERILET ] HHEE-REENSVE 6m 7KiE T3
KFELHFAET3 99%E4 12 44,000 261 i1 BRI B HIE A pRliv=
Tk (50, 80)
(B -1 W2 4. 5km
/NIt FERERILET e THERFETENEL BER 6m 7KiE T3
RFELHFRHEF 16 5 6F 45, 500 544 i1 7 5B Al A 5 e B3E 2 1K%E
Tk (60, 80)
(B - 2 W2 3. 5km
I FEEERILET e HHEE-REENSVEE ALE 3.5m ZKiE +3 IFAX )
RKFNEFRHE3 70452 44, 000 524 1.2 RRAE 5 I BT 3E
Tk (50, 80)
(F)1o- 1 W1 3. 9km
I FEEERAILET fF=E BFEEE, —HEE, B dE 5m 7KiE +3 TFAX )
RFENEFAEF3 09 2% 35, 000 544 1.5 HEENRET BB ET BTE
Hiis Tk (50, 80)
(F)10- 2 W2 3. Tkm




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

61

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
I FEEERILET fF=E BFEEE, —HEE, B dE 7.6m 7KiE T3 IFHIX )
KFEILHFTF393EFT7 1IFN1%E 22, 000 279, 1.5:1 HENBET HEEME  ENE ( )
50, 80
()10~ 3 W1 5km
HE FEEER KA RET fF=E —MEE, KREE, T OA 4m IKIE RER
KFEMEFLEEL 6% 10 65, 500 206 1:1.2 WA NBIES A R BE 11EE
i3 Tk (60, 200)
(B -1 W2 300m
HE FEEER KA RET fFE FHE-RETESEDL BER 5. 1m 7KiE JRET
KFMFEFH / N203 8%F5 59, 500 311 1:2 A S R i B8 2IKH
Tk (50, 80)
(B - 2 W2 440m
HE FEEENARET fF=E —kEE. BFEE. B E 4m IKIE i
KREREFEML1311EL 41, 100 1189 1:1.5 HENBET HEEME  ENE 2 hE
Tk (60, 200)
(B - 3 W1 830m
HE FEEER A RET REEF JERRET  NRIER, BEHSSE BR 13m JKiE RER
REEZFEFIE236F4I1IN2E 79, 500 213 1:2.5 ECRIENGE S0k BiE plisi
Tk (80, 200)
(B) 5- 1 S2 400m ity
HE FEEERFARET =BT HHETS, AE, 2% A 6.5m 7KiE iz
KREMFEFER2729%F4 66, 000 1231 1:3 BT NBET % T ENE H#ET
Tk (60, 200)
(B 7- 1 S3 650m
HE FEEER A RET fF=E BFEEE, —MEENEL X 4.3m JKiE B IFAX )
KRFETHFRMEL 0 9F 1 IFN 2% 44, 600 403 1:1.2 N BT iE
Tk (60, 100)
(B)10- 1 S2 1. 1km
FE B BET fF=E HHRE-REENSZVEE ALE 4m JKIE =B (%h)
BIEET308 7% 78 32, 500 132 1:1.5 RRAE 5 I HE 1=
Tk (60, 200)
(B - 1 THiEir22—-6) W2 5. 3km
FE B EF BET fF=E INBE—REEOEIV B 5m 7KiE =) (€:0)
THIRET2 1 2 9% 29, 800 187 1:2 FIEHLAONHETH BTE 1 &=
15 Tk (60, 200)
(B) - 2 (HEEIT6—9) W1 6. 5km
FE B A BET fFE —IREEORNICEME R 6m 7KiE K& (&h)
RKFILETR/ FH1215%6 26, 200 331 1:2 bR LN A EEHIE B3 21KH
Tk (40, 60)
(B - 3 W1 7. 5km
FE B A BET fF=E FHE-RETOIENE K 4m JKIE =) [€:9)
RFFBFF/iE£3104%6 25, 000 168 1:1.5 Hi1 b 20 MEE HIE B3E
Tk (60, 200)
(B - 4 W2 4. Tkm
FE AR BET JERERET | BREESoEMEESE R 6m 7KiE =B [Ci))
hiE1924% 33, 300 171 1:3.5 HIRFET 5 s EiE plisi
Tk (80, 200)
(B) 5- 1 [ /E5—46) W2 6. 3km bi-1%3}




62

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
FE B BET fF=E FHE-RETOEDL 4m JKIE K& [€i))
lLiEE2 2 9 3%&5 7 28, 200 321 1:1 SMEEHIER A& T
Tk (60, 200)
(B) 7- 1 TLuE39—-30] W1 6km
K& B ERKEET fFE FRBEREENED R 5m  7KiE K& (€]
ERE1TES585%101 39, 700 153 1.2:1 W SFEMED LK EE  AE HA 1R
RE LT (60, 200)
(B - 1 MEEKE1-13—2) W2 350m
K& B ERKEET fFE PHEE-REEICRME L 4.3m JKiE K& (€:))
THW1TES17%9 30, 900 192 1:1.2 bR ONLMADOETH EHE H A 11&&@ :
5 40, 60
(R) - 2 TZ#HE1—-14-8] W2 1. 7Tkm
K& 1B ER KR fF=E HHRE-REENSZVE BEE 8m 7KiE K& [€:9)
HN1368%6 33, 100 232 1:1.5 a7 (R HE HE 15
Tk (60, 200)
(R) - 3 MMED1—8) W2 2. 8km
K& 1B ERKEET fF=E FRE—REESED A 4.5m JKiE K& (%h)
HESTE1002%S5 31, 200 180 1:1.5 7 5B Al A 5 e B3E 11K%E
Tk (40, 60)
(B) - 4 [jEEE8—2—58] w2 4km
K& B ER BT JE&E HHENEIEAEICE AT AL 14m JKiE K& (%h)
ERILITEL1039FK5IFN1E 50, 200 219 1:2 SENRIET AT AE ﬁ(% :
5 80, 300
(BR) 5- 1 TERIk1—-7—2) W2 700m bi-1%7}
K& 1B ER R BEMEES RIEOEEN. £ H 9.3m /KiE K& (&)
YEH1ITE346%1 30, 700 1585 1:2 E, EEENRETST ENE T
SEHER (60, 200)
(B 7- 1 ISE#%1—-13—15] S1 940m
[FiEEE SRR AR E] fF=E FHE-RETSEDL E 5m  7KiE HEE [€9)
EAEITEL129%8 24, 800 211 1:1.5 SEER R T M HE 11&%
Tk (40, 60)
(B - 1 TERHE1-34—-12) W2 2. Tkm
48 RN A E] fFE —REEPEDESEES B 6m 7KiE i (%h)
JEE2TES560%569 32, 400 269 1.2:1 DXEERE L-fEE  HE H A 1155
15 Tk (50, 80)
(R - 2 MMEE2—-12-10] W1 2. 5km
[iEEE] RN AR E] i fF=E PHE-REESEDE 6m 7KiE i (€]
WEEFRE2TE1008%F2 2 28, 000 215 1:1.2 SMEEHIE B8 11EE
Tk (60, 200)
(B - 3 NEEERE2-8—-9) w1 900m
k2] R A E] fF=E —RETHEDWSKE FR 4.5m JKiE W [€:))
EEE392%178 28, 600 325 1:1 IR L LT s B3E 11&%
Tk (40, 60)
B - 4 THEHEL1—-9) w2 1. 3km
[iEEE] SRR A E] fF=E FHE-REENEDY B 4m IKIE i (&h)
IWHEE1ITE 156 4 24, 800 328 1.5:1 SorERETE IR B3E 11&%E
Tk (40, 60)
(B) - 5 TLUHEEKE1—-7—9) W1 2. 3km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

63

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
)48 SRR A E] B F=E —MREELLZIREITL H 5m 7KiE W [€:9)
REHFEFERN6 0 1F2 20, 700 644 1:1.2 B B S HE
Tk (70, 200)
(B - 6 W2 3. Tkm
48 RN A E] = HHREEFEENSVE ALK 4.5m i (€:9)
RFFEF—/FF612%F2 18, 100 458 1:3 DD DEEHIR A&
Tk (70, 200)
B -7 W2 6. 9km
48 BN A E] 2] BRSNSV BERETH FR 6.3m 7KiE W (&h)
HILH1ITE312%1 12, 200 2225 1:1.2 117 T A His; B8 1%
Tk (50, 80)
(B) 3- 1 1. 5km
k2] RN AR E] JE&E BEF—EREHE, B bl 22.5m 7KIE W [€:))
#MH1TE435%150 49, 000 600 2:1 M. BEEZERSTHT S EE 1=
EEB I OFFL S Tk (60, 200)
(B) 5- 1 I 1481 —2—15] | S1 2. 9km
=B 1 AR T fF=E RPHFE—REEN L Tm 7KiE =) (%h)
JKE1TE1750%8 37, 700 330 1.5:1 XEER L LT EEHs  ENE 11&%
(40, 60)
(B - 1 TRE1—2—-9] W2 700m
=B 1 AR T FEE XEERE Lo RS B 6m 7KiE =B (&h)
HES3TE1224%173 29, 900 224 1:1.5 SEEEMMNO—REE EHE A 11E%E
HoIE, Tk (40, 60)
(B) - 2 THE3—-20—7) W2 3. 3km
=B 1 AR T fF=E —IREENZVREES AR 4.5m JKiE =B [€9)
WAR2TEG617%23 32, 200 303 1.2:1 & U7z fEE I B3E H A 11K
Tk (40, 60)
(R) - 3 TEAK2-7—-3) W2 2. 2km
=B 1 AR T = HHRE-REENEDE R 6m 7KiE =B [€i9)
EFE1TES842%FTO0 23, 700 210 1:1.2 SXEER L L-fEE  HE HA
I Tk (60, 200)
(R) - 4 TEHE1-5-3) W2 3. 5km
=B 1 R T JESESRVEERT IRBEHEN SV RER R 25m IKiE =) (€]
RESEEFRIRG 3 1F21FN1%E 61, 900 2210 1.2:1 D FEHR TG S IS BE 2EE
Tk (60, 200)
() 5= 1 S1 930m
EEIE
=B 1 AR T THREET HINEEOTSE, EBEHT ER 9m JKiE =) (#h)
KFHFFHA3 47 8% 26, 000 1213 1.5:1 BEOIENEMNLSNG  HNE T
T3 (60, 200)
(B 7= 1 S1 2km
NG SRER/ VTR B fF=E HHEE-REENSVEE AL 5m 7KiE e [€:9)
RFMEFTELEEL1795%F10 10, 900 292 1:1.5 RRAE 5 I BT 3E
(70, 200)
(B -1 W2 1. 7Tkm
NG SRER/VPTET REEF fF=E HEHEEARZEEODICE EE 3m 7KiE e (%h)
RFEFREFHIIL I8 9%FS 9, 400 343 1:1.2 AR E SN D EEHE | ETE ( )
70, 200
(B - 2 W2 1. 7Tkm




64

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DEIL FOHIR BRI DAKE, HAfE OFEBRZEHRE  HEHENET OM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
fE#& () (nt) EDEE DRI 3790
NG SERER/VPTET F=E FHE-RETNZVEE B 4.2m 7KiE g [€:i9)
RFEBHFTLRAT2838%F1 1 14, 900 179 1.2:1 RRAE S I H] 3
(70, 200)
R - W2 1. 3km
NG SRER/VPTET B fFE —kEE, BFRETER H 6.5m |7KiE iNgs (h)
REHEZFEELI7T1HLIEN2E 9, 500 516 3:1 BET AR BE ( )
70, 200
B - W1 2. 8km
NG SRER/ VTR 54 JEREOEREE, —MREE AL 13m KIE VN (&h)
KREFEFHEI151 1FTIEN2 16, 800 373 1:1.5 SONRTET A RGNS | B ( )
£ 5 70, 200
(R) 5- S1 ® 1. 4km
fBE
NG SeRER/ VTR =i T FHELS, FESOIE FEA 7.5m [7KiE fEoe [€:9)
RFEEEFOE 116 73%S5 6, 500 42777 1:4 MO R b5 T EE
ik (70, 200)
(R) 9- Bleyii) 2. 4km
1838
3 SRR T FEE FHE-REENZVE E 4.9m KiE P (&)
RFEHLFESR3518%F25 19, 700 274, 1.5:1 # 72 BE Al S8 S, B3E 1 ZIE— :
60, 200
B - W1 2. 8km
f7E3 SRR TR fF=E —RETEFOICEFEE B 4.5m K& SRTHEAR (#h)
KREFIFHEFELO7 8F1IFN1E 14, 200 581 1:2.5 ERHAGEELHR S BTE
DHIEEHIE (60, 200)
(R - w2 4. 6km
3 SRR TR =5i EE PHEOBRFEENRS LA 5. 5m 7KiE P (€
RFENSFHRT 9 7TE 8,200 437 1.5:1 NARINOEFRAEE M AE ( )
60, 200
(B - w2 2 5. Tkm
fBE
3 SRR T =i EE —EEE, BFEEICN BEA 4.5m 7KiE HATEA (€
KEABFHHAL204F1I1FN3E 16, 300 307 1.2:1 HAEES G IRET AR ANE
fEE IR Tk (60, 200)
B - W2 3. lkm
f7E3 S REREL R REEF JEEESRET EME, EEEEESE It 6.5m 7KiE frss (%)
KEDUFWIFE2334F2 21301 25, 000 527 1:1.5 IRIET B BRI plisi
= Tk (80, 200)
(&) 5- S2 Elai 1. 9km pi-l]
183E
B3 SRR T TEER % HHEETE, BESNE K 10.9m  7KiE HETHEA (&F)
KFEAAFEESH 203 7FEIIFEN1 13, 200 10684 2:1 Bt ST BE T¥
% (60, 200)
(B) 9- 3. 5km
=A%
=3l SEARENAE) IR fF=E FHE-RETNZVS E 6m 7KiE =30 [€:9)
RKFELEFRININELS55%F28 24, 000 224 1:1 ST IS B3 ( )
70, 200
B - W2 1. 8km
=3l SLARENAE) (BT fF=E FHE-RETOPICE B 5m 7KiE =30 (€:))
KFELEFELEY 231 1%5 16, 300 174 1:1.5 HENR DN B EEME R 21&@ )
50, 80
(R - w2 3. Tkm




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

65

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LD NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
=3l SEARENAE) IR fEE FHE-RETNIZVE AEE 5m 7KiE (=30 [€9)
KFEHMHFHERE28F3 90 16, 100 343 1:1.5 T A& 11K
(40, 60)
(B - w2 4. 5km
=30 SRR IR fEE FHE-REENZ VS ER 5m  7KiE =30 (€]
RELEBFFA7R1029%F9 18, 600 202 1.2:1 ST IS HE 1 FE— )
60, 200
(B - w2 1. 5km
=30 FLARENE) IR JESFRET  BRETO/NFIER, TS M 5m 7KiE =30 (%h)
RFEEZHTHEIL31%6 33, 000 249 1:2 1RTET % P 2E s B3E ( )
70, 200
(8) 5- S2 # pli; 3
Al
=3l SEARENAE) IR ) FHETS NS WLEM FEE 11.5m  7KiE =30 [€:))
KRFEEETH)I430%F3 3 7,000 10052 2:1 5 RT1E %
(60, 200)
(R) 9- 2. 6km
EEIE
T A ERSRIET fEE HHEE-REENS OV BEE 4m EH (€]
KHFEKIS6F29 29, 700 199 1:1 RRAE 5 I H] & 1R
Tk (60, 200)
(B - w2 2. 5km
T A ERSRTET fF=E —RETOFICEIEET B 4.6m e (#h)
TERTFREARH225%F 115 30, 700 230 1:1 RTEH Y B HEE M ENE 1155
Tk (40, 60)
(B - w2 4. 3km
HLHI FAERIET fEE HEEOREEESEDL I 6m 7KiE NS [€:i9)
IWEFE=TLRH1583%F70 31, 500 209 1:1 7 52557 B S i B3E
Tk (60, 200)
B - W2 150m
HLHI A ERIET REEF fF=E —RETERFETHNE A 5m ipg [€:9)
UEFFEE /#2385 2 19, 500 335 2:1 TE % BERFE A Halsk HIiE
Tk (60, 200)
(B - w2 4. 8km
T A ERRIRT fEE N REEORIZ R 4. 3m YR (€]
TEEE120%F1 2 36, 600 124 1:1.2 e b B EEICTVME  BTE 11EE
EHIE; Tk (60, 200)
B - W2 1. 8km
T A ESRIET fEE FHESBEENEDY LR 6m e (&h)
HARHFEHHL56F1 27, 500 203 1.2:1 SRS OB s BTE 2 1K%E
Tk (50, 80)
B - W2 3. 4km
T FAERIRT JERE, EHPT JER - FEITA PO AR 10. 5m  7KiE KTk [€:9)
EHFNKHIS 2%&1 31, 000 771 1115 T BETLRLONAEER EE
VORI TR (60, 200)
(R) 5- S2 Eleyii) 4. 8km
{8l
T A ERSRIET =i JESRET  REY—-bEREESESR JE 11lm e (#h)
REMT/NREAT 4E2 30, 300 518 1:2 LR AEERVOREE EE
EScien (60, 200)
(8) 5- S2 5. 5km




66

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
HLHI FAERIET =i EEPRAE EXEA. L. REEN M 10m 7KiE KT [€i0)
BHFETH2508%1 30, 500 2783 1:2.5 BETAEHERV oM  EiE T
Tk (60, 200)
(R 7- S1 550m
=%
i A ERHIERT REEF fFE HHE-REE, BRE o 2.5m 7KiE KT T&R3H44 )
RFENGEFTNE1023F1 5, 400 863 1:2.5 EEREET D REEHE  FE
B - W1 11. 1km
faIE
i A ERHIERT fEE W BFEENAET HE 4.5m JKiE KT T&R3H44 )
KF/NAFEFHTHREL 6 6 0F 1I1EFN 4,350 668 2:1 BT IS FHiE
1%
(B - w2 5. 2km
iz AR EIERT B fF=E BEEENEETLRE K 13m [7KiE KRAITH] T&R3H44 )
RFFHRLFHR/ Pa2116%F2 8, 300 427 2:1 IO HIIR BE
(B - w2 2km
i A E AR REEF fF=E BEEENAETHEE BHHE 6m 7KiE EERIL T&R3H44 )
RFBHFRHEI 9 3F1 5,370 671 1:3 i K
B - W2 900m
i A ERHIERT JERERET  NRRIESE, R, Bt E 8m 7KiE KT T&R3H44 )
RFENAFRFRMETS 9 6F 1 17, 000 239 3:1 SRSy EE
(R) 5- W2 Eld 11. 1km
Al
iz AR EIERT JERFRET  NREONEIERSENE E 8m 7KiE KT T&R3H44 )
RFEEHRLFHE6 3 3 6F 15, 400 130 1:1.5 ECRIENGE$:ik: EiE
(R) 5- S2 200m
— Sk BB SCHT fF=E BFEEE., —RETE) EHA 3.5m ZKiE KA [€i9)
RFBATHH2464%F2 21, 000 248 1:1.5 IBTET A e HE H] 3 ( )
60, 200
B - S2 220m
- Sk BB SCHT ] HHEE-REESS VK ALE 6m 7KiE SRR (€:0)
KRFBLFRFEIRL103 6%F3 4 33, 800 214, 1.2:1 EERE Lo ENE H A 1R
(60, 200)
B - W2 400m
- Sk BB SCHT e FHE-REESEDY EE 6m 7KiE —&Il (&h)
KERFIH352%F16 28, 500 207 1:1.5 SXEER L LfEE  HE 2 1K%E
i85 (60, 100)
B - S2 700m
- Sk BB SCHT e HHEE-REESSZVEE L 4.5m JKiE SRR [€:))
RFIBITLTFHETS5 8 1% 8 28, 000 323 1:1 FRAE 5 i B3E 1 ZIE— :
60, 200
B - W2 500m
- Sk B ER —SCHT fF=E BEEENZNLAL O BEHE 4m IKIE BHR (&h)
RFEFTFHRLB807TH 8, 600 368 1:1.5 e Ho e H] &
(60, 200)
B - W2 350m




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

67

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
—3t Sk BB SCHT JE&E NTEIERE, R, —RE BR 13m JKiE wE [€i))
REFHFFEH)I4086F1 4130 34, 800 351 1:1.2 FENRET LERETOMN EiE Pli s}
3% E3ri (80, 200)
(&) 5- 1 RC2 L pli; 3 RS
{2l
R Sk B ERASEET fF=E —REEPEDLSXE R 6m 7KiE HLRTRIER
RFEMET3EFL 34,700 219 1:1 IR L LT (ET R A& 5 A 2{EH
Tk (50, 80)
(B -1 W2 2. 6km
R Sk B ERAEEET fFE HHREE-REESSZVE ALK 6m 7KiE SURTRIER
RFEFHFEFHEHT76E6 27,100 243 1.5:1 # 72 BE Al S i, B3E 1 ZIE— )
60, 200
(B - 2 W2 3. 9km
R Sk B ERAS T fF=E BEFEEORIBRFEE B 3.5m ZKiE SURTRIER IFAX )
RFEHFIFHH201 9% 13, 800 289 1:1.5 MR O D EEHE B3E ( )
50, 80
(F)1o- 1 W2 8. 6km
R Sk B ERAEEET =i fF=E BEEEVBRLESHL B 3.5m ZKiE SURTRIER IFAX )
RFEFBFHI 8 3H 13, 200 320 1:1 B DA HIIE B3E
Tk (60, 200)
(F)10- 2 W2 10. 5km
R Sk B ERASEET BEEE BrEEohIckEFEEE dbE 3.8m ZKiE SURTRIER IFAIX )
RFIEEFTE3 8 4% 15, 300 191 1:2 & B 5N AL I H] 3 ( )
70, 200
(®)10- 3 W2 8km
R Sk B ERASEET fF=E INEE—REEERFE L BA 4m SURTRIER EE
RFEBHTFTRyrT156F1L5 20, 300 165 1:1.5 BEFEENRETIEE ENE
ik (50, 80)
(F)10- 4 W2 3. 5km
KIJHE ZHECRTIGEET fF=E FHE-REESEDE AEE 5m  7KiE B (&h)
RFEBBTFHRIBR2337%F16 35, 000 191 1:1 SRS omEEEE  ENE 2IKE
Tk (50, 80)
(B -1 W2 660m
KB ZFHECRTIBERT FEE FHE-RETNSZVKE AR 4.5m 7KiE Kig (&)
RFEHFNP2343%F4 28, 500 256 1:1 EERE Lo ENE H A 21KH
Tk (50, 80)
(B - 2 W2 450m
KITBE ZHECRTIBEET fFE —REE L RFEESE)N I 9m 7KiE KIE (&h)
RKFEEEBFAM/ 216 18%F4 20, 000 549 1:3 BETIEERVOEE EE
Hiis Tk (60, 200)
(B - 3 W2 2. 4km
KA ZFHECRTIVERT EEF FEE PHE-RETSEDLE At 4m | 7KiE A [€:19)
KRERFFHETA 77458 25, 800 245 1:2.5 SRR HIE B3E 2 1K%E
Tk (50, 80)
(B - 4 W2 650m
KB ZHECRTIBERT FEE BFEEOIE), EHL EE 4m | 7KIE TR TIBE (#F)
REREFFFTZH/—1501%1 18, 700 737 1:1 %< B onAEEME  EE
Tk (60, 200)
(B - 5 B1 2km




68

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
KIJHE ZHECRTIGEET JEEESREE DEEE, EESNRE ALK 10m 7KiE FER I [€i))
REBBFRIF 246 5F4AI1FN1E 37, 400 337 1:1.5 T2 3T e P S I BE plisi
Tk (80, 200)
(8) 5- S2 240m ity
KA ZUPEERRRET FEE —fRETOIENZEH L R A 5. 7m [ 7KiE K R E
KFERHE232%F3 22, 700 204 1:1.2 5B B Hie B3
(70, 200)
(B - w2 470m
KA ZUEERRORET EE BFEETL—REETNIE H 5m 7KiE NTZ2H R E
KFEENFBEL1045F 1IFN1%E 22, 700 241 1:1 BT AT s HE ( )
70, 200
B - W2 1. 1km
KA ZUEELRARET fF=E BFEEE. —REE. B B 5. 7m 7KiE T YR E
KRFEMIET 6 9F 15, 200 179 1:2 AN RIET B R E L BTE ( )
70, 200
B - W2 ® 1. Tkm
{8l
KA ZUEELRARET =i fF=E —kEE, BFREE. B H 5m 7KiE Kitg YEERE
KEMIEI12F 1 16, 300 673 1:1 WA RNRIET DR E I | RE ( )
70, 200
B - W2 ® 1. 9km
{2l
KA ZUEELRARET fF=E —REEPEDLSRE R 4m IKIE Kig YEERE
KRFEHH# 105 6%S5 21, 600 165 1:1.2 RV MEEHIR B3E
(70, 200)
B - W2 1. 3km
KA ZUEELRAET EHIRET JEROIENEESZ NS H 17.5m 7KiE NTZH R E
KFENETRHE2 1 2FS5IFIN2E 39, 000 122 1:2.5 [EE VA 0D 7 3 e EiE ( :
70, 200
(R) 5- S2 90m
LV I\ ERERART EE —fREE, BFEEENE H 2.5m KB PIRZF (&)
RFEZFEFILER3 0 1E 17, 000 312 1:1 T D EEH HE 1 IIE— )
60, 200
(B - w2 17km
LV I\ EREART FEE BFEENZNLALO B 4m IKIE PIRZF R E
RFEIABFHEE2412%F1 7,700 260 1:1.2 [ at:iiki B3E ( )
70, 200
B - W2 22km
2R I\ EREART =i fFE BFEEENRONLLA FER 3m PREG T&R3H44 )
RFEIRHFHET7203%F2 6,200 415 2:1 < DT B3E
(B - w2 25km
VS I\ EREARET fF=E BEEEORIIEERE b 13m PREG T&R344 )
RKFELEFEIFE659%F1 1 12, 400 313 1.5:1 NHBND LROETH  ITE
5
[CON W2 16. Tkm
2R INEREARET JEEESRETE EEPREESE ELYE b 9m PR [€:i))
KREARSFTEEG6 8 4% 26, 800 306 1:1.5 SEERVOEEELH  EE :&(ﬁﬁ )
5 80, 200
(%) 5- w2 H 15. 5km fi-t]

181E




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

69

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DI OB BRI DAKE, HAfE OFEBRZEHRE  HEHENET OM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
fE#& () (nt) EDEE DRI ERbHD
2R I\ EREART JERERET EM - BERSEMNRET AL 10m 7KiE PR [€i))
KREASFER/FEIO1HELIEN1E 33, 000 698 1:2.5 HEERVOEEE  EE L’%(I )
60, 200
(R 7- S2 16. 1km
STt INTERSLAERT EE PHAE-RETEBFE ALK 3m KE PIRZF (&)
RFEIILFESFE2900%F 1 12, 300 461 1:1.2 FERLVMEE I A& ( )
60, 200
B - W2 9. 3km
STAE INTERSLAERT fFE BEEEORICHEE— B 10m PREG EiGN]
RFELDEFENLI0L2F2 10, 500 761 1.5:1 BEEL BONAEEH BE
® - W2 ; 19. 5kn
STAE NI ERSLAERT fF=E BEEEORICHHEE— b 6. 5m PREG T&R344 )
RKFAAFLEHL1776%F 6,200 457 1.2:1 BEES RO LR | RiE
DAEE Hidek
B - W2 13km
SIAE INTERSLAERT fEE FHE-RETERFE BER 5m 7KiE PR (€:0)
KRFEILBFFHAEEL 94 1FAIFN1E 18, 700 337 1:1.5 ENSMEE HIE B8 1 (qnﬁ )
60, 200
B - S2 8. 4km
St NI ERSLAERT FEE —fREE L EBFEENR A 5m 7KiE PIRZF (&)
RFEFRBSFNE3 8 5% 3 17,100 497 1:1 5D fEEHE B3E 1?% )
60, 200
(R - w2 9. 5km
SIAE NI ERSLAERT JEEGREEE KBOESHAEE, B b 12m JKiE PREE [€i))
RFEBNFHEEL 09 9F2 26, 200 317 1:2 BEERRLNLEER EE gl
D FEHRPE HEHI ( 80, 200)
(R) 5- W2 9. 8km ki -1%3]
Sl INTLER LT e HHEE-REENSZVE dm JKIE FESEAE K [€:i9)
KEFHNFEHEL1389%F435 32, 900 195 1:1.2 e B3
(70, 200)
(R - w2 7. 6km
Sl INELERIE) BT B fF=E —REE, BRFEETHNIE K 4.Tm JKiE FESEAE K (%h)
KFARFALFEO 4% 2 24, 600 287 1:1.5 B 5 B R A 5 s, H] & ( )
70, 200
B - W2 9. 9km
Sl INEER L) T fF=E BEEENS O ETHE B 3m 7KiE FESEAE K (€:9)
RFAKEFHLCH201 1% 15, 200 493 1:1.2 BT 3E
(70, 200)
B - W2 13. 2km
Sl INEER L) T B fF=E HHEE-REESSOE LA 5m  7KiE THEH [€:9)
KFLNFAFEE2 11455 24,100 198 1:1.5 e BT 3E
(70, 200)
B - W2 2. 8km
Sl INTLER L) BT JEHRET  RBEROIENICEES 19m JKiE FESEAE K (#h)
REFHNFIHVETL 87 5F 11EN 3 56, 000 303 1.5:1 IRTET 5 P s =R
% (70, 200)
(R) 5- W2 8. 3km




70

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
Sl NI ER I I BT T NFETSSCRESNS A 6m 7KiE FESRAE K [€:i9)
KRFEBHAFTFXLU1426%F9 18, 000 970 1.5 VN3 s B
(70, 200)
(B) 9~ 7. 4km
FHD NI ERRELAT =i fF=E —RETERFETNIE T 4m PREG T&R3H44 )
RFRHMFESR3 98 2%F 8,000 464 1 FET % (EE His AiE
B - S2 Bl 36. 5km
{8l
ES: INIERRELAT =i fF=E BEEENZMETHIR 6. 5m PREG T&R3H44 )
RFRMFTERAL55 2% 4,350 363 2.5:1 g
B - W2 38km
=A%
ES:il INICERRENAT fF=E BEEEVNMET D LA R 4.Tm PREG T&R344 )
RFEIFREFRA 49 7F 3,000 529 i1 DEEHE B
B - W2 38km
ES: INTERRELAT JEEESREE EHEEREE, —&REE AR 6. 2m PREG T&R3H44 )
RFEIWFREFHFETFL 100 8%ES 11, 100 156 12 MIRIET B EE RV EiE
TP 2 i del
(R) 5- W2 36km
=t 2 N ERE B =i FEE —REEORICEMMAR 5. 5m | 7KiE PIRZF EiEaNl
FHEHF13116%F1 8, 250 623 i1 5D &
B - W2 28km
=t 3 NI ERE B B fF=E RRNREDBFEED (FR 8m 7KiE PR T&R3H44 )
FhE15508%F1 3, 350 459 1.5 S MET HIIE &
B - W2 Bl 32. 2km
Al
=t 2 NI ERE B =i FEE BFE, BHENREET D b 1lm 7K3iE PIRGF TERETAL )
FHET1238%1 5, 550 399 i1 EE VA O Hi R
B - W2 21km
=t 3 NI ERE A =i JERRET  DRIEHAEE oA Im IKiE PREE T&R3H44 )
FHIEE 1309 2% 7 11, 900 2731 1.5:1 ES BE
(%) 5- S3 R 28km
faIE
EF B &R fEE HHEE-REESSZ VK K 5m 7KiE EE YR F
RFEBHFHEIOIES 1 15, 000 287 i1 BRI L Lo EDE ( )
70, 200
B - W1 1. 1km
EE HIEREFR] e FHE-BRETOZVE EE 4m IKIE — AR YR E
KEHEFEFFL108 1F5 31E0 17, 200 275 2:1 o HE
1% (70, 200)
B - W1 800m
EFE B &R B fF=E —REEOIFEHESE  ALE 5.5m 7KiE BeEPT YEERE
RFESAFTFE5 99 7% 1 13, 300 638 12 BEEL-EELELNS HNE
e (70, 200)
B - W1 300m




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

71

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEFEORIR ERbHD
EF B EFE] fF=E PHE-RETSEDL ALE 5m 7KiE n& YEELE
KREPEFEFEFH2388F 1 1IN 19, 200 234 1.5:1 SXEEK L L EEH  BNE
14 15 (70, 200)
R - W2 600m
EE B &R B DRIGEET (RBIEH, A— %R K 1lm 7KiE EE YEERE
RFEBHFTEE1015%F1 32, 000 634 1:2 RONIEERVOEE EiE
Hods; (70, 200)
(R) 5- RC2 Eleyii) 230m
{81
RH B ER 7 FET fF=E HHEE-REEOIENC 5m 7KiE FEVRE (%h)
RFEFNZA913FLIENLE 13,700 288 1:1.5 BN B LN AERICT  ENE
VS Hi e (70, 200)
B - W2 160m
wRH H B 7S R fF=E HHEE-REENSZVEE L 3m 7KiE wH [€:9)
RFEBHTER2613%F3 11, 600 235 1.2:1 RRAE S I BT 3E
(70, 200)
B - W1 ® 1. Tkm
{2l
H B J1ER 7 R fF=E HHREE-REEOIEMC K 3.5m ZKiE wH (#h)
KREREFT/NEEL 12 8F31ENT 17, 200 699 1:1.5 JESELEN R SN HETRE  BE
S (IS Hadsk (70, 200)
(B - w2 450m
H BB 7 R fF=E BEEESEMEETHE A 5.5m 7KiE HiELOZ S (#h)
RFEFHF NI T35 7%H4 5, 690 4820 1.2:1 e H] &
(70, 200)
B - W2 700m
H BB 7 R JE&E FNRBREREAE LIS 10m 7KiE wH [€:i9)
RFEBHFHER2130%F6 27, 200 261 1:2 < I B D FEEE IS BE ( )
70, 200
(R) 5- S2 460m
SkH HIES% HET fF=E HHREE-REENSZ VX K 8.5m 7KiE SkH T&R3H44 )
JIEFH/E186 1%S8 15, 700 397 1:1.5 BRI L Lo EDE
B - W1 800m
Sk H HIER% HET fF=E HHEEREENSVEE 5m 7KiE Sk H T&R3H44 )
FEA3065EF 13, 800 304 1:1.2 RRAE 5 HhIE HE
B - W1 900m
Sk H HIER% HET fFE FHE-REENEDY E 4.5m JKiE SkH T&R3H44 )
FHILLI189%F10 12, 000 236 1.2:1 SXEER L LfEE  HE
5
B - W2 2. 2km
SkH HIER% HET fF=E PHE-RETOEDL A Tm 7KiE SkH T&R344 )
FHR3485FTIEN1E 13, 100 412 1:2.5 SEERVOEEHE  RE
[CON W1 1. 2km
SkH HIER% HET JEEESRETE DEEE. EEHENE A 11.8m 7KiE Sk H T&R3H44 )
JIEF 7 h1938%S 20, 000 210 1:1.5 B A ST P S I BE
(R) 5- RC2 150m




72

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
FEH Ak R DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nt) EDEE DRI ERbHD
Pl F BRI T fEE HI R REES R EE Tm 7KiE 25016 [€:i9)
RFEREAFTHRFAS5 24 7%H2 7,800 246 1:1.5 A SEERLE T s RiE ( )
70, 200
R - W2 Eleyii) 3. 6km
{21
I B IER) T =i fFE —RETOIENRFEE A 8.5m 7KiE 250116 (%h)
KFENBFFRAE2 6 6 7HF6I1EN3E 9, 600 663 1.5:1 EINE SN AEEHR RE ( )
70, 200
B - W2 1. 8km
Il FIER ) IEr T fFEE —MREE, EEENEE R Tm 7KiE 250116 (%h)
RFNEFKEL 16 7 0F51EN2 17, 200 396 1:2 + B I H3E
% (70, 200)
B - W2 700m
Il FERIEr T JEEEREE IHREEHORDISE K 6m 7KiE 25016 [€:9)
KFNEFFRFE254%6 23, 200 215 1:2 ES H] 3
(70, 200)
(R) 5- W2 450m
I F BRI IEr T RER TH THOED, —KETN 8.5m 7KiE 250116 (&h)
KREHEFNA9 8F 21Fn2%E 4,600 10026 1:1 S\ i HI3E
(70, 200)
(R) 9- ® 760m
{81
KT HESARAERT fEE PHERFEENR O ALE 12.5m 7KiE FEVRE HEELE
RERITEFA IV 93 1%L 12, 700 635 1:2.5 LHEERIDVOEEH | BE
i85 (70, 200)
B - W1 Bl 2. 8km
{8l
KT HESRAERT fEE PHRE-RETSEDL 4.5m JKiE & AL
KRESEFEFEE3519%F4 913 13, 500 250 1:1.2 SMEE IS H] 3
N1%E (70, 200)
B - W1 1. 8km
KT HES AR AR fF=E BFEET L FRE—RE B 7.5m 7KiE n& AL
RESTEFEH1032%F1 9, 600 646 1:1.2 ENRET HEEHE  ENE ( )
70, 200
B - W2 ® 3. 8km
{81
KT HESRAERT ] FNRBEO—IREENE A Tm 7KiE FEVRE HEELE
RERITEFARIF4005F31FEN1 12, 100 507 1:1.2 B SERERR L ORE RE
% ik (70, 200)
(B - w2 4. 5km
KT HES R AR i 58 RIERWIT/NEESE - B AR Tm 7KiE I E HEELE
RFRITEFE/ 3 126%F1 16, 200 727 2:1 PEEEESLE N EET (R
% B R (70, 200)
(R) 5- S1 5. 2km
=i
7R H B 7RAS e PHE-RETPEDE AL 4m IKIE AR T&R3H44 )
KRERTFEEH 434 7% 8, 620 627 1:1.5 SRR HIE &
B - W2 1. 2km
7R H B 7RAS =i fF=E BHORICRFHETEN A 9m 7KiE 7R T&R3H44 )
RFENETHHE45 1%E3 6, 340 682 1.5:1 RN B EFEIE &
B - W1 1. 2km




$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

73

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NEY D NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
7R HER7RAS B F=E BEEEENELESME B Tm 7KiE HAR K5
RFRFRFEH2023F1IEIN1 4,970 588 1:1.5 e FiE
%
(B - 3 W1 3. 5km
7R H B 7RAS JE&E NS, —REESR 6.5m 7KiE AR T&R3H44 )
KRERTFEEH A7 86%F 14, 600 297 1:2 1RTET 5 Hits; &
() 5= 1 W2 200m
wE 1B R fFE HREREE, FEE EX 3.2m 7KiE &H YR E
&H1115F31FN1E 16, 600 313 1:1.2 FENSMETHIR B3E
(70, 200)
(B -1 W2 270m
(=55 1Bl R fF=E BEEZVBELLSEEE B 4.5m JKiE &H YR E
iK1 164%2 5, 400 1106 1:1.2 D REFEETE HkE B3E
(70, 200)
(R - 2 W1 il 3. 3km
{8l
wE 1B R fF=E HHREEO—REENEDL B 4.5m JKiE EX: YR E
FHE2477E16 14, 400 340 1:1.5 W S BEE Z2 B i  BTIE
Tk (70, 200)
(B - 3 W1 3. 8km
wE =S R0 fF=E FHE-REEOFICZE b 5m 7KiE AR YR E
W16 26%K6 10, 100 256 1:1.5 R LN BHHEETH BE ( )
5 70, 200
(B - 4 W2 700m
(=5 1B+ ] fF=E FHE-RETSIEDL 4.5m JKiE S WAES YR E
ALY 70%FS3 9 16, 400 248 1:1.2 REEER L L-BEe BB A
fEE IR Tk (70, 200)
(B - 5 W2 550m
(=5 BB+ R B fF=E BFEEE. —REESER FHA 5.5m 7KiE T YR E
HH56 TE2IFN1E 8, 600 540 1:1.5 HioD I HAET DT BE
185 (70, 200)
(&) - 6 W2 300m
=E =N R0 REEF fF=E BFEEE. —REEH,S B 5m 7KiE AR YEERF
k86 38FIFN1E 7,600 996 1:1.5 Rk BRSO PR A e BTE
V& H sk (70, 200)
B -7 W1 1. 9km
(= 1Bl T JESEREEAT RIS, SRITEIC R dER 7.5m 7KiE &H YR F
&M933%F13IFN1E 24, 700 266 1:1.5 EEGIRET ARgkHs | BiE ( )
70, 200
() 5= 1 RC2 R 300m
faIE
(=55 1Bl R B ESFEET BRERVICTEEES At 14m JKiE PR YR E
5 21%4 0 17, 000 235 1.2:1 FfEE., —REENEE RE
+ 5 PR IR (70, 200)
(R) 5- 2 W2 ® 800m
{8l
wE 1B R 55 BEEBWICLA NSy, dEE 17m JKiE &H YR E
$92338F7 20, 000 485 3:1 INEESENE Y N RE
e ik (70, 200)
(BR) 5- 3 S2 Eleyii) 2. lkm
{21




74

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NETZY O NELGES MR R OVFK  OBSHE ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDOEEDRI ERbHD
(=5 B R EHIRLY PRELEVIBEDLSE FER 10m 7KiE AR AL
R4 74%F100IFENTE 5, 600 9946 1:2 XIS L LR T%H 208
5 (70, 200)
(B) 9- 1 2km
=%
wE 1Bl R TEER % EEHBANICBERFE SN B 10m | 7K3E &M R E
FBH4735%6 4,800 16932 1:1.5 th/ |\ T3 AT5E
(70, 200)
(R) 9- 2 2. 3km
=5
XTH TUERERKT R ET fEE HHEE-REESSZVE L 6m 7KiE XTH
BAE1ITEL11%14 45, 600 345 1:1.2 #4770 B R A5 S S, HE 1R
Tk (60, 200)
(B -1 W2 1. 5km
XiTH TUERERKT AT fF=E —REEOFNICEIEE L 3.9m ZKiE XTH
RFEEHTHAE490%E6 40, 200 231 1:1 ENRET HEEHE  EE 1 (EPﬁ )
60, 200
(B - 2 W1 1km
XTH TUERERXT AT =i fF=E —RETOFICEME)N 7.5m KiE /N HEPE TR AT
KFERBAEF=+H3307%13 32, 500 316 1:1.5 BONAEL NS OESE BE 14
i dek (60, 200)
(B - 3 W2 1. 5km
XTH TUERERKT AT fF=E —BETHEDESERE R 6m 7KiE XiH
KRFEEFHILZ2738F1 41Fn1% 31, 200 192 1:1.2 10D 3 5 HitE; HIE 1 (qnﬁ )
60, 200
(B - 4 RC2 2. 5km
XTH TUERERXT AT e HHEE-REENSZVE K 4m JKIE /N HEPE T RRT
KREGFEFREERE 16 2 1K7 26, 900 287 1:1 BRI HTiE 1 IIE— )
60, 200
(B - 5 W2 1. 5km
XTH TUERERXT EHET fEE THEOFREENEL FEA 5m  7KiE /N HEPE T RRT
KRFEEEFHE2173%2 20, 500 435 1:1.5 A 5B S I HIE 1 (qnﬁ )
60, 200
(&) - 6 W1 3. 2km
XTH TERERKT R ET =i JEREFIEEE  ATEIEH, RAEENR K 20m JKiE XH
HHET1ITE2 2% 21300 3% 70, 500 946, 1.5:1 = 30 S R P ek EiE [GES
Tk (80, 400)
() 5= 1 RCY 300m ki -1%7}
EEIE
XTH TUERERKT AT REEF T A—R—w—try hOIE H 16m 7KiE XTH
RET1TH12%131F02% 61, 300 1163 1:1.2 AR EAE AR T N | B [5ES
3 SER BTG SE A Tk (80, 400)
(&) 5= 2 RC2 370m Y
EEIE
XiTH TUERERXT AT BEREEAT EXASEENMT ST FR 29m JKIE XH
FrRET 1% 6 18, 300 8449 1:2 e B %
(60, 200)
(B 9- 1 S2 3. 3km
XTH TERERKT R ET REEF fF=E BEEESENEETLE B 6.8m 7KiE /N HEPE TR AT IFAIX )
RKFEEAFET/IER1631%F1 12, 100 1073 1:1.5 e H] &
(60, 200)
(F)1o- 1 W2 3. 2km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

75

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
NB=D D RFEGESY FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nt) EDEE DRI ERbHD
Bz TRERER AR ZHT FEE BHHNET 5 REE FER 4m =30 VERTET
BIAEFNRKE2 2 0% 2 14, 200 452 1:1.5 DHNMETHII A&
Tk (70, 200)
R - W2 400m
HRZ TABERAR ZHT =i fFE EBREREHRORFET BH 4m JKIE Fre (h)
EHFEAEY56 2F1LIEN1E 10, 900 888 1:2 $Hii5; HE
(70, 200)
(B - w2 FH 3. 6km
{21
Bz TRERER AR ZHT FEE BEETEEERLTIE B 6m I VERTET
BINIARFFHFIER6 5 6F 1 6, 500 765  1.5:1 e EE
(70, 200)
(B - w2 4. 2km
Bz TRERER AR ZHT EE BHINRN DI, BFE B 6m I VERTET
BIRMHFEERT749%F1 8, 150 417 1:1.2 fE, —REEsREE RE
AW SMEEHIE (70, 200)
(B - w2 1. 5km
Bz FEBERAR Z BT fF=E BEEES—MREENE BER 4.Tm T8 HEELE
BLEETMEL020%3 19, 700 229 1:1.5 HIESELS N D OEFH  EE
I (70, 200)
(B - W1 5. 4km
Bz FEBERAR ZHT fF=E KREVWEFEENSLVEE ™ 3m T HEELE
BEILRARTET 206 1 HFIEN1E 16, 200 544 1:1 FORFIETHIR B3E ( )
70, 200
(B - w2 8. 5km
Bz TRERER AR ZHT =i EE BHOFIZHLEHEL»E L 5m 11 VERTET
BUERFEN 5425 28F11E01 6, 800 1189 2:1 D BFEEHE B3E
% (70, 200)
B - W2 id) 9. Tkm
Al
Bz TRERER AR ZHT FEE BEETRO—REEN K 3.5m [ 7KiE e (€
ERFF/ TL1T77E 8, 400 490 1:1 BIEE LTV AEEHE  ENE ( )
70, 200
B - W2 il 4. Tkm
faIE
Bz FEBERAR ZHT fEE HHEE-REEN SV ALK 4.5m JKiE Fre (h)
LETREG 28%F4 19, 800 625 1:1.2 RRAE S I HE
Tk (70, 200)
B - W2 1. 2km
HRZ TRERER AR ZHT =i JEESREE A=~ —F v b & BE 10m I VERTET
BINAETRBHE,7FE320%F10 23, 600 143 1:1.5 NS NE HIE B R
BIPE S HIE, Tk (70, 200)
(B) 5- S2 pli; 3
Bz TRERER AR ZHT =i JE&E 05 S LA Il N (o G o) 13m 178 VERTET
BILUMETHEREL 21 5% 11F04 27, 400 27520 1.2:1 BOEHNRZTONG EE
E B P g (70, 200)
(R) 5- W2 8km
Bz TR ZHT JEEERETE  BRNFEEHEORELIS H 8.5m 7KiE Fra (&h)
BETHET1 6 5% 24, 200 213 1:3.5 [EE38 Esp]
Tk (70, 200)
(R) 5- W2 1. 5km




76

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB BRI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LD NELES FEHEER R OT K | OBET ORI HESOFIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
Bz FEBERAR ZHT THFRE FHEOTHENAETS IE 6m e AL
BLUEHTEREL 5 1 & 21F0 1% 6, 800 6881 1:2 T3 HI1E
(70, 200)
(&) 9- S1 2 9. 3km
{2l
HE SRS ERT fEE INBRE—REEN S \VEE K 4m JKIE HE (€]
KRFEIREAL2 TES 22, 900 152 1:2 RRAE S I HE 1=
(60, 200)
B - W2 400m
HE SRS ERT =i fFEE —REE, BFREEOIT EE 3.3m ZKiE HE (€:))
KFELE4 8 3FIEIN1E 15, 800 7220 2.5:1 DCEHMBR NS ET IE 11&%
Hois; (50, 80)
(B - w2 2 1. 6km
Al
HE SRS ERT fEE NEE-RETESRED 4.5m JKiE HE [€:1))
KF/NPRHIL 7 6%F?2 19, 200 189 1.2:1 A ST HiE BT 12
Tk (60, 200)
B - W2 650m
HE SRS ERT e FHE-RETOIEMC E m 7KiE HE (&h)
KFEEF505%F1 20, 200 400 1:1.5 BN R S A EEHE EE 1 Egﬁ )
50, 80
(B - w2 1km
EEIE
HE SRS ERT =i JERERET EHEFREERO—RE K 8m 7KiE HE [Ci))
RFEEEALO0 3F 24, 700 237 1:1 ERRET S EER VO | BE Pli s}
3T I PR S LI Tk (80, 300)
(&) 5- w2 ki) 230m il
faIE
k= S BEL EERT EE PHE-RETSELIE LA 4m 7KIE i VERTET
KFFEAK1 342%S 14, 000 365 1:2 SMEE IS BT 3E
(70, 200)
(B - W1 4. 5km
+® S BEL EERT fF=E BFEEE. —RETEDS BER 4m JKIE g AL
KFENYI253F1IFN2E 9,900 518 1:1.2 IBTET A S HE H] &
Tk (70, 200)
(B - w2 2 5km
A&
k= S BEL EERT FEE —REEO T BN R 8m i VERTET
KFEMIEC 8 8%FS 7,800 367 1:1.5 850 AR IR B3
(70, 200)
(B - w2 Tkm
k= S BES EERT EE BFEEET, —REEOIZ B 6m i VERTET
KFEHEE3345%1 4, 350 658 1:1 NCEHBRONLET  RE
Hods; (70, 200)
B - W2 il 9. 2km
Al
k= g BEL EERT =i EE BFEEE. —RETOIF AR 8m i VERTET
RFETEERS555%1 6, 250 608 1:1.5 MMCEHINR LN BEE BE
Hois; (70, 200)
(B - W1 4km
=%
== S BES EERT B JEEESREE EH, EESNRET S AE 7.5m 7KiE T HEELE
KRFEFEF106 8F1IFN1E 16, 500 2820 1.5:1 RSB VA 0D P 3 Hi BE
(70, 200)
(R) 5- W1 5km




254 #3018% BFQ

S H

SERk214E 9 H18H

77

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HAEHE S EEMOFERCHET CICERRR (EEho 1 Lo  EREMORR ZERORF EEMOEDO MO EEMOREE EEHICONWT EEMOSGEZ OM | FEUEBITIEDHE
A= DI OB ORI DK, HAE OFELRZEMER S HHENEZOM
LD NELES FEHEER R OT K | OBET ORI EROHIRTE
% (1) (nf) EDEE DRI ERbHD
+® L LA B RET JE&E EE, ERENEET S Al Tm i YEELET
KEHEH451%F1 8, 650 405 1:1. BESEI O BE
S (70, 200)
(R) 5- W1 6. 8km
#E £ LAREE LET ] NFAERMAR L, B FER 4.5m JKiE HEM (€]
KEMEHL 26 4%F7 23, 600 182 1:1. FElcgibrbhsEE ENE 1=
Hois; (60, 200)
B - W1 600m
EEIE
#E £ LAREE LET fEE THERFEENEDE b 6.5m 7KiE B HEELE
KFILEE 1 0%F 1 11, 400 877 1:1 SMEE IS B3E
(60, 200)
(B - w2 2. Tkm
E £2 LAREE LET fF=E —fREE, FEREEE 5.5m 7KiE HEM [€:9)
KREEF 20 0%E3 17, 000 543 1:1 PR SN B EE IR HTIE
Tk (60, 200)
B - W2 1. 4km
#E £2 LAREE LET fF=E —RET. BEEESE AR 4.5m JKiE HEM (#h)
KFEE/FAANL9I89EFL 13, 300 526 1:1 B SEFAE R I B8 ( :
60, 200
(B - W1 3km
#E £2 LAREE LET fEE INBRE—REEN S \VET 4m IKIE B HEELE
KFEHL10%E6 21, 400 169 1.2:1 FLEBISEVESE I, FGE
Tk (60, 200)
B - W2 500m
#E 22 LAREE LET fF=E —RETOEN, BFEE BR 5m 7KiE B AL
KFEEFIF26 4%3 13, 900 694 1.2:1 £, BHORET S EE ENE
Hois; (60, 200)
B - W1 Bl 2km
A&
#E 22 LAREE LET REEF fF=E BEEZNEZVEEDY FEE 6m B AL
RFLREHN 59 9F 6, 100 695 1:1 DfEEHER E5E
(60, 200)
(B - w2 5. 5km
#E £ LAREE LET fEE PHERFET, —ikE b Tm 7KiE B HEELE
RFETHIFL314%3 18,000 631 2:1 ERENEERVOEE BE
Hiis Tk (60, 200)
B - W1 800m
#E 22 LAREE LET REEF 54 EERVICEBOEEE mMHE 10m 7KiE HEM [€:))
KREHEEOI 7 2%/ 1 61F0n2% 31, 300 350 1:4 sENEEL N SPE s EE ﬁ(ﬁ )
80, 200
(B) 5- S2 150m YRS




78

$£3018%5 HAQ

i

S H

SERk214E 9 H18H

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) .z @& # I % # (8) (9)
HUEHES EEHOBTER OCHE ErHOL0 E¥HoO  EEMOFHO EEMORIDOLHOF]  EUER) O R EHEOE REREOE RFEER O AEEOHE] | Hig o R
TV R (nd) BRI OB HithRE TO BORR HE FEBE
D OfEE HRHFIER O
(M) FEBE
B () A H AR R FEA PR EE150m, M2 0E EHHE HHiE FFHET ER TFAX ) IR AR
KFEFEFEH2 00 4F 160, 000 1160 & X EROK, B%D 3m I HhZRE)
. 1RAET 2 itk
200m 2km 1km
B () FERERAC Z BT FEA PR EE40m, K2 5ER B s =] KA HEELE AT
BINKRFHFHEZG6 6 9F 77, 000 11780 & 1] & ER O N TR OV 8m [HhZRE)
) ARRDIRET 2 Hils
500m 2. 2km 700m
& () L) FEA PR EE90m, K1 5E L B BE F5 =EE [€:0) AT AR
RERMT 1 6% 72, 000 9699 & ) & AER O N TR O 8m [ 7R )
, AROIRTET 2 Hhis
400m 5km 800m
B () SLERERBRE )[R FEAA PR EE170m, 2 0E EHE HI1E 22 RAE 5 AT
RFERNEFIHE 5 75 91, 000 9103 #% DT FIERI DA NBNTE 2. 5m [HiZREt)
A i + B AR D NTHHIE
100m 8. 2km 1. 2km
B () BT FEA PR EE140m, 2 0E £ HHiE PR [AVE- HEELE AT AR
LRF EPR7 46 30 0%F 84, 000 3160 12 DTG X ER O N ThkHE 6m i ZRE)
,5 iﬁ
400m 8. 5km 500m
@l (#K) AR FEAA R EE270m, 15~2 £ TIE =30 FEREA k52 TR
BRTHEH3192%F17 39, 000 21936 1% 0 Eodem ERO AL 12m [HiZRE - 12
. té s ey
500m 15km 1. 2km
& (#K) A ERHIERT FEAA R EE350m, M20EF EiE KATH] & T&REH4% ) ERG M
RFENAFEHFH /03 136%F 30, 500 15352 42 DR X BRI D N Tk B Tm [HiZRE - 12
; 5 K
300m 6. Tkm 500m
B () Sk B EREEERT FEM - HEAMHL EE 4 5m2 5EOI AT BTE SRR FHHAR TFAX ) E TR
RFEHBREFME6 9 4% 830, 000 2845 18 EEER O - BADIR HNfEEE in (2534
- 1T FET % AR i
5 () E
Om 5km 450m
B () PR FEA R F=450, K93 5FED B]7E PR2Es It 52 IREEA G IR
EPEER) TR ) 332 7F1 35, 900 15444 g dbrm & B O N Ak B 4m [HiZR3E - 1%
K|
-9 RSPy 37
50m 8. 4km 700m Ll
' () I\ EREAHET FEA PR EH400m, K30 THIE PRER RFF K52 MERG M
RKFRMFFIE8526F7 34, 500 9152 #% DOETE R X ERIO NI B 4m i ZRE)
4
-10 “ [ESvA7/N
200m 31km lkm 5@
B () NI ER R BT FEAA PR EH5400m, 3 0EF RiE PIREF el 5 ARG
FFT17883% 33, 000 6254 12 oA = ER DO NIk B 4.5m [HiZR3E - 1%
" s K
100m 35km 150m
B () )| ER s AT FEAA R EE%500m, 25~3 BaE Zl BT [&R3H44 ) ARG
KRFEEFFTE-AS 150 8FS51EFN 40, 000 42900 4% 0 EodrEmEER T EMHE 8m HIZREE - 1%
b 2% i1 o« ke N ThkHbis BRI
100m 6km 2. 5km




$£3018%5 HAQ

i

SER214E 9 H18H  <iEH

79

i %

1 MEMEHRES) oMk T, —@#EESORNcffsnTns3, 5, 7,
ORELoFFIE, FAIE LT, HaZMEER 22 e RoA s, fadeti,
WM, TEMIRLOTEERHERRICH D Z 2R L, Rl LEFEMAH LT
2N OIMEFHIRICH D Z L ERT,

F7o. KkHNIHU AR O (W&HEDCKER YR 2 1421 A 1 H) LR—H#

RChHLEEMTHD Z L ETT,

2 TEEH O FTE R OHEE I NS EER R OV T, LD T X R s
T X D ST B REFEO—RERI M E 2o TV D5E, FAIL LT, 20
BT OYFFEIC L HBEHATOME, HFELRT Lo, o TX, HXAFS K
CEBRRFROLIGEEITENICEY, () TRFL

e, HIEHINEEICDLEZEAEIE NE L —E0—HThoHEITIX 15
bl EERENER LI,

3 [HEEMoHEE) #iciX, FAlE LT HBETEICRRTR SNV H M (HHio—
AT & B FUEM T SV ISR O T RE, X TR T R o (R i3+
Hhdk B #3E 00 —BERI L C b 5 BRHEHNIC DU T4 3R R S O 5 E ) & 31 L.
1FHA— bR OMREITOVIETTH S,

Fio, EEHO—EHARE & 72> TWAHEEITIT, 20 THIfE) (2, RERSD %

EDTEEOHEL R LT,

4 TEMEHORK] M, MR EBETolk (WTFEnEFE2 1 & LERa0BE
kEol) ZEMNAGEA, BATOIRICRTRT LT,

B, WRBREK., 2AFOL X, TOERTL, EUAROHEIX. BrEE

s L7z,

5 [EEHMOFAEOHRR] ML, YEEEERICSH 2B OMELROIEE TRRL,
¥k, tolE MTHERS 2546, i EREICIZF 2, #FEBICIEB &2 L
Thd,) ERRLTND,

9 KT 10

BB = 22 U R SRC
R Y R RC
BTG S

6

7

8

9

7k, EMRAMOGEIIE, ZORHAOBRBICHEN, B, MW, FHRELRRLE,
ELYEH ORI E B ORI WS IE, ATEER O H L, B8, SiEoRE. E¥Ko

FERI K O Ol D B2 E B DNEIZ R L7z,
ek, HIEOHAIL, HTREEE LT,

THHEHZ DWW T OKTE, A AEAGHERR & OV FAKE O fii OB WSSV T,

WIZE VKRR LT,

(1) AKEEICEDAGEFHEUIFAAKEIZ LI VRSN T2 HEROET O THEE
BHIZE > TINS OAEN DR ATRRIRIGEICIE, TKE] LRF LI,

(2) HWAEEIRIZL D A AEEIMH T AEEI L) WAREIES L TN DH
AERCEFEFOTEREABICE > TCINHDOHAEENL H AR N FTREARGEIC
I TR ERRLT

(3) HLYEHIA T AGEIE DA KINIC & 5356 K OKRBUEIER % CEM AL a5
N LTEHL TS FAETA FABEICER L, UIKRLIEEZ2H LT

ARl ERRLT
THEHEH D $RTE 2 D fth O F /R lfaR & OBSEOWRIL ML, JFAIE LT, 8

THERA B OEUERN 7> & $GEER & C OB MRS FoR L, 50mARMOHEIL, [T &

FoR LTz,

Fio, AEHARATUESCEE T 25 AT, TBRANVESHEE) #oR L,

FHEHEH |2 (R 2 # T AHENEZ ORI ES CHIRTERER S O MicHs VT,
WIZE VKRR LT,
(1) ARHINSIT, ROBESTRF Lz, 728, TELEEL, FICRRLTHRN,

WHBEIE,

55 1RSI (R R I oo i
55 2 PRSI (R R I oo 2 {5
1R AR R R M 1%
5 2 T A R R R Mo 2
B LRREEEHUR oo 1{EE
B 2 RREEIEHUR oo oovevoeeeeeesee e 2 (Ef%




80

$£3018%5 HAQ

i

SER214E 9 H18H  <iEH

HELEFRHUIGE: oo HELES
SIEBEREHUIR ---vvvvvvveveeeeeeeee R
ﬁﬁ%f&@ ................................................ P:ﬁ %
MR oo T
B o
B T %
1 B
B JCHI oo B
[ (L oS S R
AR B R O (LA DR 0

N[ ST (#)
[ e
EBTRFIIECIR oo (A

(2 THEYEH LR D BHFEEZ OMESORIRCEER L] Mo () ORI,
ERICEAVRZAMICEMEL S —t > P TREL TV D,
10 FoRiE, EYEHOBAERY 72 0 O HEORKMER CER2 14£7H1H) 2B
FARBIZ L VT,
11 HUfli AR OEREH & [ —HiR Th 5 FEERO—EIZ, kKO LBY THD,




$£3018%5 HAQ

i

SER214E 9 H18H  <iEH

81

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHRS REHOPTER OB N EERR L (F) - EEtho  EEHoRR LEMoOR A LERORDo EoR] EKERORIEE EEIICOWT REMOSNEZ O  EEICIR 55
HEEM () 1 Hifl DL R OB & ORI DAGE, A o EE @ TEEEE O
EHFA-ME Y (NELGE FARERR R OV K f% & OBSE ORI ESOFIRTE
TEAEH OAfikE (M) 43) (nd) T8 DE A DR L343 N0)
B [ i N B | W o o I =7 FEE RS —REE, 75— Ak 6m 7KiE =]
o/ RK2THT7H6IEN1E 94, 500 330, 1.2:1 NEARAET D EE i TE A 1HE
B -7 Tk (60, 200)
LT ] W2 1. 8km
Mt/ Kk2e—7—17] 95, 200
-1
B [ 1 i R B | W o o I JE & IR NEIE SIS D R 15m | K3H =]
KEF/E1TH401%2 130, 000 95 1:1 DIBNHE b WE A (EES
() 5-.7 Tk (80, 400)
NP ] S2 P 560m Bk
[KREF/E1—4—17] 132, 000 &
5- 3
B w1 E <3 /A B [ Wi\ I TE o Ay = PR EESE DY AL 5. 8m /KJH ESA
FEHT1THG6%ELS 54, 200 212 1:2 SRR T Hisk & A 1EE
(B - 4 Tk (60, 200)
Bl WWIE R 7N W2 1. 9km
[YRET1—5—9 55, 500
-7
B w2001\ E <3 /A B Wi\ I T E 2 vy =7 5 HT INEREEOIENEHASE B 20m JK7E ESA
FIET 3 7% 413014 83, 200 314 1:1.2 INIRAE$ 5 75 3 sk i WA (5ES
(B) 5- 4 Tk (80, 400)
JEALIN R RC4 700m U
[H)IET 4 — 6 | 83, 600
5- 5
eI AN X JEEARET JESE. v a U BNRIE A 20m 7K3E JUN KT
K1TH229% 121, 000 193 1:1.2 5 7% AT R S it & A plin;3}
() 5-.6 Tk (80, 300)
JEALIN = 4 RC2 1. 2km U
[Kifl—12—6] 123, 000
5- 4
B[RV <= A B[ Wi 1 7S < = FEE PRE—RETASOE M 7. 5m KH INE
BEOTH36KT7 713N 1%E 73, 800 380 1:1.5 et ORER A EE M, TE A 1 KEL
(B - 15 Tk ( 50, 80)
e/ e de S2 4km
[BFH2—37—20] 75,900
-6
B[R VIS <= A B[ Wi < JEEARILFEIE TS, hEBE L, E¥E A 40m /K7E FEF
HE3STH107% 182,000 421 1115 g TN b SrgEmes il A (5ES
() 5- 13 Tk (80, 400)
e/ e de RCT7 100m 5k
TF#3—14—11) 187, 000
5- 14




82

$£3018%5 HAQ

i

SER214E 9 H18H  <iEH

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
RS REHOPTER OB N EFERR L (F) - EEtho  EEHoORR LEMOR A LERORDo EoR] EERORIEE EEIICOWT REMOSNEZ O  EEICIR 55
EEM () 1 HifE DL FA OB & ORI DARGE, A o EE @ THEEEE O
I A-ME Y (NFLE FRERR R OV K #% & OBSE ORI ESOFIRTE
T Offits (M) 4) (nd) T8 DE A DR L343 N0)
e hvgrm  AvIuNT/ N ERE R EE PR EENEDI E 6m /K7E bkEy
EE2THOOEKL 1 76, 000 194 1:1.5 SMEEHIE i A 1
(B - 15 Tk (60, 200)
eI N E R S2 1km
[#%E2—-8—25] 77, 500
-1
(RN 5 B[ Wi AN FEE FRBE—RETAE VK B 6m AE N5
FHEERT 9 % 9 83, 000 199 1:1.2 R & Lo E A 1{ERE
B -7 Tk (60, 200)
ALTUN ik H W2 4. Tkm YERH
[GEERT 5 —2 4 | 84, 800
-10
JEFUNNIE S ALTUN T g R X IEEARET BRI 7.8m 7KiE N5
KEE2THG680%F4 11F0 1% 89, 000 88 1:3.5 A7 5350 [ P S i & A [HES
(B) 5- 4 Tk (80, 400)
ALTUN ik H S4 2. 6km YERH
[KE2—3—24] 90, 500 A ifE
5- 3
ALFuNIEYE AU T g VR X EE FEBETAREDLI S MR 6m /K3E e
HEE2TH16%F?2 58, 700 223 1:1.2 R & Lo hE A 1K
(B) - 2 Tk ( 50, 80)
ALTuN ik vE W2 3km
EE2—16—2) 59, 700
-22
LU NEYE AN T g v X EE PR EENE LI AL 6m JKIE ARAL
Hb2TH353%130 60, 800 309 1:1.5 SMEEHIE i A 1EE
(B - 14 Tk (60, 200)
ALTuN g vE W2 500m
[Hf2—8—16] 62, 100
-2
LU N IEYE AU T gV X BIRAT INFEIEEE . A — X—EE% [T 8m 7KiH =R
Z=r#HEITHLOE 84, 500 209 1:3 B ST A HTE
() 5-..9 Tk (80, 200)
ALTuN g vE W2 90m YRS
[=7#3—13—9] 86, 000
5- 8
& ] B & ] T X FEE FRBE—RETHE VX M 4. 2m AKE =
*(ME3THS83E 69, 000 331 1:1.2 R & Lo hE A 1{EH
(B - 18 Tk (40, 60)
& ] B w1 330m
[¥£fHE3—13—5] 71, 000




$£3018%5 HAQ

i

SER214E 9 H18H  <iEH

83

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
RS REHOPTER OB N EFERR L (F) - EEtho  EEHoORR LEMOR A LERORDo EoR] EERORIEE EEIICOWT REMOSNEZ O  EEICIR 55
R () 1 HOFE DL FA OB & ORI DARGE, A o EE @ THEEEE O
A=Y Y (NELGE FRERR R OV K #% & OBSE ORI ESOFIRTE
T Offits (M) 4) (nd) T DA DRI L343 N0)
et ] B & ] T ALK = FRBE—RETAZ VX AR 5m 7KIE Ee e
HHELE1TH1754%55 89, 000 198 1:1.2 R L Lo EEg  TE A 1 E
(B -.19 Tk (40, 60)
e ] B W2 450m
[FEHEHE1—7—3] 91, 000
-6
& ] B & ] T X £RIT PR OIEH, FHEPE 27m JKiE EHE
EMERATI2 TH7 33%86 275, 000 283 1:2.5 AN, A 557 S i =8 7 A [HES
() 5-.6 Tk (80, 400)
[ R C3FIB 450m YERh
[FEHEBRRT 2 —9—6 | 282, 000
5- 2
fE 2 @2 X = —fREE LTS MR b 3. 8m KJH (imy
M1 THL18% 108, 000 181 1:1 RAET 2 (EE & A 1{EE
(B - 4 Tk (60, 200)
[l 24 w2 900m
MHRE1—8—2 5 110, 000
-3
e 24 fE i X IEEREGET R EGE. AT Vs W 30m 7KIE %
HLERE 1 TH24 5KIFN5%E 1,770, 000 719 1:3.5 NEES W SERATRE s [EE A (5ES
(B) 5- 1 Tk (80, 600)
fE % SRCY 100m 5k
MELERE1—12—6] 2,050, 000 e
5- 2
fE 2 @2 X FHEAHER PEEESITE SN ALER 8m 7KiH %
HEERHEITHS 1% 360, 000 807 11 FEE B SER ATV PE S e | T A [(HES
() 5- 13 Tk (80, 400)
fE e RC7 P 700m YRS
MELERHE3—3—16] 405, 000 &
5- 11
e it o o & ] o H [ HFEEE PR —REE, 75— W Tm K38 FAVN/N
AARATEG 1% 219, 000 330 11 NEMNRIET D A EHDE THhE A 1EE
(B -3 Tk (60, 200)
e it o o RC3 500m
[RAM4—5—1 8] 223, 000
-5
e it v e @ ] o HR [ JEESSET hEBoEEA. Eae Ao 20m JK7E DR
RK&E2TH177%& 1, 860, 000 642 1:1.5 VRS SR | TE A (EES
() 5- 13 Tk (80, 600)
e it v o S R CT7F1B i) 250m 5k
K4 2—6—36 | 2,200, 000 &
5- 12




84

$£3018%5 HAQ

i

SER214E 9 H18H  <iEH

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
RS REHOPTER OB N EFERR L (F) - EEtho  EEHoORR LEMOR A LERORDo EoR] EERORIEE EEIICOWT REMOSNEZ O  EEICIR 55
R () 1 HOFE DL FA OB & ORI DARGE, A o EE @ THEEEE O
I A-ME Y (NFLE FRERR R OV K #% & OBSE ORI ESOFIRTE
T Offits (M) 4) (nd) T DA DRI L343 N0)
e ] v g i o T e o [ HFEEE HEFEL, v ay MR 9m /K3E PR
W1 THLL15% 460, 000 310 1:1 SRS Ara¥EMR  TE A [HES
() 5- 14 Tk (80, 400)
e it o o RC11 900m U
(##1—5—10] 510, 000
5- 19
T rE fE TR X HFEEE —ffEE, BE, v i 5. 8m | /KJH PEER TV
EE2TH147% 205, 000 721 1:1.5 Ta UNRET HEEH hE A 1t
(B -12 I8 Tk (60, 150)
F bl RC4 800m
EE2—14—18) 210, 000
-1
F bl & [ T (X EE IR EENE LI ALE 5m | KIE e
EN6THS36% 82, 800 171 1:1.2 S i & A 1 KE
() -19 Tk ( 50, 80)
F il w2 2. 8km
[#A6—53—3 ] 83, 000
-19
el TR TR X IESARILFEE TSR EETS, FHET AR 22m JK7E ey
BESTHS 4% 430, 000 231 1:2.5 & SRR LA ST E H A e
() 5- 5 Tk (80, 400)
bl SRCT 150m U
(E®E5—3—09) 440, 000
5- 3
& [ 7 & ] T P (X EE —WREEOFIZT /S—F 5. 4m K& 23l
FH2TH22%43 98, 000 159 1:1.5 SRR LN AETH  TE A 1HE
(). -.13 Tk (60, 150)
& [ 7 w2 1. 6km
(GEH2—30—1 ] 99, 400
(AT e i T e (X FEE FRBE—RETHZ VX P 5m | KH R
MIL2TH46 7%&9 2 136, 000 303 1:1.2 WKL Lo Esg  TE A 1 the
() -.12 Tk (60, 100)
T A w2 400m
AL 2—27—10] 137, 000
@ R & ] T R R (X EE —W&fEE & EREEEEN L 4. 8m AGE T
FEH7THS8O1%&1 2 235, 000 254 1:1.5 IRTET 2 (£ Hs iiE A 1HE
() -.16 Tk (60, 150)
T R w2 950m
MEHH7—9— 16 242, 000
-28




$£3018%5 HAQ

i

SER214E 9 H18H  <iEH

85

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEEHNES  EEHOFTEROHET N ERRR £ (L) - EiEho  BEHoOBER RERoOR A EEROEDO o] EERORTEE EEHICOWT EREMOSNEZ O  FEEHICHER 2
R () 1 HOFE DELR A OBLR FE ORI DB, HAL o FERA @M A EHEEZ Oft
I A-ME Y (NFLE FalERR B OVF K G & OBEEOIREL BES OHIRTE
T Offits (M) 43) (nd) TE DO ORI L343 N0)
el R e T R R X = PRBE—REENZVX L 6m KiE iR
FH1ITHSEIIIMN1E 94, 000 326 11 EER L Lo EEg  TE A 1HE
() -17 Tk (60, 100)
el LR W2 2. 6km
EH1—11—22) 95, 000
-18
el R e T R R X =i JEEARIEE A IS, IESEOFA TS, dLm 20m 7K7E BIF
FIT2TH25 9%FIEN1E 224, 000 329 1.2:1 = BB S EE  EE A I RH
() 5-.5 Tk (80, 300)
el R RCS8 H 1. 3km S
FEr2—12—1] 232, 000 1Bl
5- 3
KZEH KRBT = FRBE—REEA LXK W 4m AKqE B mT
EIT2 3% 1 41300 1% 36, 200 253 1.5:1 WKL Lo Esg  TE A 1EE
(B - 17 Tk (60, 200)
KM W2 1. 8km
37, 300
-19
KEH REHT FHHT JE&H, FHEITENRET MR 30m JKIE KAEH
THIART2 TH 7%5 62, 000 191 1:2 BEER OGS g EE A (5ES
() 5- 5 Tk (80, 400)
KAEH R C4F1B 400m YERH
63, 000
5- 5
UN“ES UN=EiT = —fRETOFIZT S— b K 4m 7KE TEAm
IRAEFRT AT 1 74 4% 61300 2% 68, 200 219, 1.5:1 SRR LN AETH  TE A 1{EE
(B -17 Tk (60, 200)
INEEK W2 1. 1km
69, 400
-13
UNES US=ENT JEEHFILRIE PEBIESIOFRET L ~ MR 7.2m KiE PEERAHE K
HFET 3% 1 6 (%) 2% 131, 000 495 1112 % Lia U NBTEENE hE A [EES
(W) 5-.5 Tk (80, 400)
UNES RC6 300m s
138, 000
5- 12
5 R = PRSI EEA DI R 4. 8m AE 5 (1)
HEFIHHEL406%E3 6 28, 200 284 1:1.2 SXEEER L Lo EEH ihE 1HE
() - 16 07 (60, 200)
s W1 3. 5km
28, 700
-6




86

$£3018%5 HAQ

i

(2) (3) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEAEH O FTE K OH I N (B R #oR i (1) - EEH O LEMOF A KEMORDo o] ERERORIEE B OV T EREROSNEZ O  EERICIR 55
TR (T) 1 DHLIL FA DB ORI DARGE, A o EE @ THEEEE O
Ry SV FRERR R OV K #% & OBSE ORI ESOFIRTE
DOfffikg (M) TE DB DRI L343 N0)
/NERTH (=54 EE PR EENEDI E 4m JKIE =R
HRFE/ H1046%E7 45, 000 1:2 SRR (E S Hidsk & 1=
Tk (60, 200)
w2 770m
46, 100
FLERETH FE PR ET A S VL # 6m | /K3E e
#HEL441%94 62, 700 1:1 % 5 Hirtsk i A 1K
Tk ( 50, 80)
w2 400m
(eHEIL3 — 1 6 63, 100
B EE INRRET, 78— M 4. 5m AGE #H
HET2THL3 7% 104, 000 11 DNRIET % B S s | TE A 1EE
Tk (60, 200)
w2 600m
105, 000
KEPg T =5 JEEHFEILRIE /RS, B V0N 8m AKE TRA
TARA1THS331F161IN1%E 163, 000 1.5:1 = B SR e HhE A (5ES
Tk (80, 400)
RC5 120m YRS
[FAFI1—9—31) 165, 000
Ferh FE FRBE—RETAZ VX AR 6m AE AR
HEZ7E1THL1 3%4 41, 500 1:1.5 R L LBy TE A 1 E
Tk (40, 50)
w2 1. 2km
42, 300
KENFH FE FRBE—REESZVIX W 6m 7KiE [ S
BHEF1TH216%IEIN1E 86, 400 1:1 R & Lo hE H A 1K
Tk (50, 150)
w2 1km
MgEF1-16—8) 86, 500
-Gl FE FRBE—RETHE VX FE 6m AKE R
EE1THL 2%9 63, 200 1:1.5 R L LBy TE A 2 (KB
Tk (60, 100)
w2 1. 1km
65, 000

SER214E 9 H18H  <iEH




$£3018%5 HAQ

i

SER214E 9 H18H  <iEH

87

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FEUEHE FEEH OPFHE R O N FEFRoR B (1) - o FEEM ORI RERORIA EEMOED O LHof] FEEMORTEE FKERIZOWT EEROSET O  FEEMICLR DHD
EEM () 1 HifE DL FA OB & ORI DB, HAL o FERA @M A EHEEZ Oft
I A-ME Y (NFLE FaRiE R OVFAK 3R & OBEEORI IESOFIRTE
AR i 3R OAfitE (M) 43) (nd) T8 DE A DR L N
) FEEAL A AT FEE PR R EEN S VEE FE 6.5m 7KiE e 25 P
EHI3ITH1410%2 67, 000 341 1:1 %A sk T3 1{EE
(%) 4 Tk (60, 200)
i) W2 4. 8km
[E%3—6—3]) 67, 300




